BEAE S 2% 50 CPX

FESTO




FLA 2 i CPX

TR

TR
AT

MR FRN G A7 2 M
T i

- MPAS

- MPA-L

- VTSA/VTSA-F/VTSA-F-CB

CIE YN UN W F YN e
PR, Lyt

I TTAT 9 A HL A A AR
TIEZE 1T s Rl 1 1 T i)
) L AR

FL AU 220 D) BRI 4508
T i
BRI, WA BRI
Ut LA

& VR 1/0 Btk

CERSWIwiE
TAEHEA 22K (£25%)
Tk M18, 7/8" B AIDA HEHE
L0, HTHE

MR A5 T R AN A
BT REFIE AL, T
i3

IT %55 1 TCP/IP, 21 S F 4k
ETARIb T 37 31 I U EZ ) (DR
SCAR T S RITEL B - 2
B AR, 4-/8-/16
i ] BV e i BER 2
FERULR A RIS, 28% /4
] 1 HART #33%

JEDALTIDAN

HEHEE DN

Eiil o S N SN
IP65 Fl1 IP67 1§ 1P20

e

BEFEQ H A s, i)
LB RY b

FE T (] B T A4 g . CPX
AR AR s 12

B RS, Bt — RN E
LI
FEAAREMLTERE . HFARR L
T3 e HL A 2R CPX, BRI
PERL. PIA. EERCHIA A A
1 Bt 2 T O £ o A ek
I ARG

IYEL TR Pl RS,
2 ARG BRI )45 5 30%

{2 A 2 4 0 ) b ST BE 422 1

TAE
o NZRTTAFIITAT /O i EAT

ZFPLED (2 an)) w
e, R R b
SRR TE 2R 2 W
W7 R AR P R 12 W
ENIENA TR i u E Sl
0 2 55 e 94 ¢ 4 e
USB 32 FIC i 1 FOL IS s 24 47 T H
e BT i, A
e FURTHRA K mJ bR S48 11 G
AR SRR I B () 1 e
VDI e




FH A 23 CPX

e T
Q’@. AN

DAl
Frh

NIRRT

R
[0

FEHAL IR R G2 1L fA
i AT A L 1 B
JC 4 1 55 MPASS — £t
4 J T IC A 1] 5% VTSA -

VAR R

% ARG TR REIE R AN TA )

VA iR7 R

T

FEA

HLAS 2835 CPX YA Bh IR A4 1Y
FRL K i CPX A — R Sk 11 #h
Hl R4E,

PC A5 e & = 3k

il 4 1] 5 VTSA — E X




FEL A & iy CPX

TR

L2850 CPX PRI AR IR AR GilF R, AimAb B hE)
BT

FEARR) R R AL, B AR T DU o 1 4 b
Zeviis EAR CRRIGRTT R R R RE . Bl R,
B, O CPX T2 90%  HLARSemI& AR Jy . ifi Ly 2

1) dp LR S 2 R e FTATRE T M55, ansepkA
 PROFIBUS DP A Ay FL A 2 CPX A SR 32t £
* PROFINET P Wb . SO LT
« INTERBUS PEHCE S FFAI Z TP F RO
* DeviceNet 3 B () 5 5 4% AT 1) kA AL T
« CANopen BN BT F=E S % N DR (e s S
o CC-Link TAEZ . EHEHEA 2. b

2
[ Al (PLO) o GBS T gl
2] B fw
o JoTALEL

o WAL INMY . BT T
1) CPX b 2% 17 4%
BT R s 21 a5, 1/0
Fie it 90

s - HEE

AL 1] S AR R RO F91/0 [ BL, S S CPX YRR S
BEHR S B Iu AL £, Bk BhIRA R Al 5 A Pl AR A
THIMbHE A T —E T A

FHEEGLNT IR K S 45 5 A ST
bR EAL R AR SRR, 4G
AP AR L A BLSOR
M3k, PR 40k P65, IP67.

SCRFRA N B

EtherNet/IP

Modbus/TCP

PROFINET

POWERLINK

EtherCAT

Sercos Il

Toolb PAK o 2 1

N\ NN &

2
3
1] Efr=ifilds (PLO) o j@xt EtherNet/IP, Modbus/TCP,
21 7Lk POWERLINK, EtherCAT 1 PROFINET
3] ITHSS: HERE PALEE g
S (iR o JoTiAbEE
- R o TERL A KR R 25 R ST
- Bt L =

o 1/0 ¥ i 300




FH, S 2 i CPX

F B

LS 285 CPX 45 I 2RIk AL 20 (R i AL BRI fiE )

PR

T B P BT it 478 il % CPX-CEC AT 5Bl T 3ifiid Modbus/TCP I EasylP 17 3l 1k 4f¥ fufi 21 I ' 2% 1) Festo 4%
A BT SR A R H ). T E FST IR . ifLfn
ERNILS:IN B,

I, Ji o ARSI IR, Festo EasylP f# X

[1] CODESYS/FST o Sralashlay . EEEALARLEE (1 TR o TEE AR B AL FRL CPX
o GHIPAKM N (EomEaE 21 TS SNBSS
S FE L) - PO Y 2 o PETIRIERE EasylP A AT 2L
o SR CPXANELHI e A e - BB I
o 1/0 Fim k83 300 - B L o LRSI
o JOTE EA g
I T PR Yt o B/ CPXES TR 1/0 Hiit it
o ST RN T AR, 300

o BT RS
o AT EARR B B




FL A 2 i CPX

TR

FLA 2850 CPX P IR IR AL R (PR i A BT )

PRSI PAK M L o I R il

PACK 0 F) SR 42 ) i TR 951
ARPLETE, T IT HAR R
I T RS

| IINVARRARAVARRARRRNRY

1] EAfr#Edilds (PLO)
21 TollBAAM
Bl ITHe5:

- P2 Y

- LR

- Bl

3 3 AR O R B g
. O 2R A

S 3 DA A R T R 446 22 e W 4
J ik CPX 7 il R L i 40 T CPX
SME TC B

1/0 % it 300

PEIREHRAE B 6 2 b A A il

WA R RIS (5 8%
i 414 T INTERBUS, PROFIBUS
DP, PROFINET, CANopen, DeviceNet, CC-
Link, POWERLINK, Sercos Il 5§, Ether-
CAD . JIHESFR i 7 RS
AL LT

(1] EAzfdldr (PLC) o FEPERIARE bR TR B CPX

21 BIAEZ SMETCHHE S

B3] TAkPAAK o AT UK EHE ] A il 2

(4] ITHR%S: o T G A LA A O R ) 2 8 7

SCES (b BRI A

- LB o HLT TR N AT

- Bl o 1/0 BT 300, LTI YL
T 5 B PLCIEAS

o PIARET AU IU A
.




AR

MR CPX R I RRIRAE Y (fa DI oAb L )
P I BEER A1 CANopen B3 A 2%

[ Al (PLo)
21 TolkBAKK

3] ITHRSS:

- D20 B

- R

- B L

[4] PL37E£% (CANopen)

FLVIRARRRRRANY

LRARNAAN

JAILANNARIURNRRARANY

HLA 2 Ui CPX

i

o AT UK 2 2] E A 4 il
LI VYA A NES B PPN

JH 3k DA A ) 4

JH I CPX 45 AR ER T A JEEL CPX
1/0 BT 300

% JH CANopen L[ rh Ak g4
A, BZnTAy 128 A TAES,

TAEREA:
o DA - s R i 2
* EasylP B 5 b




LA & dify CPX

TR

400\ Findin i %4 2 e R 2 5 CPX
B BRI B CPX 1/0 ARk

o4

M CPX-CP 1211

V'

40

7
a2y

/)
%4

=
)

nada//A

Y
Y

003
2

0067,

it

0

2

[

FEZ

JHTA2 e FHBR N SE Sh e ) 2
FAAARBAL T R B
RO i AR RS, AT
HIERE  SERIbRHERIR )
FARTCIC. 2 Al 445 Mk
< AR

B

- M12-5POL

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

I}

- M12-5POL

- M12-5-PIN. i AR 4 J 12
48

- M12-8POL

- M8-3POL

- M8-4POL

- Sub-D

- HARAX®

- CageClamp®
(L35 7)5 I3k 1P65, IP67)

— W22 [ e By 1

AN CPAR M IR Z AT 4 77
AP SR EZ AT 44> P AR

T S 22 T 1A 324N 1/0
R, M8, M12 Hlii 4% 11
LA CP BT A 58— A
A & CPX o (Ll T T fif
IR .

4220 CPX 170 R 43

CPI 22235 225510 1/0 A1 741

I\
[S)

FE—NRGEH, MU ZK
PR
ARG - ArhilEn, Wb
FAIRNE, IS e ] i 2
7

S BRI 6

Subject to change - 2020/10



TR
5N P h % B B S 205 CPX
fit & CPX-CTEL f 11
o RN CPXCTEL Fulif 2 nl 24 ¥ 4
AN B RG22 1 U
o BAN I-Port $22 11 H £ YR 64
i N J64 A

o AR E N 20m

o B NBLHUEY 16 ANBUE R R
(3 &l M8 Al 5 £ M12 JEFEHRIA)

o [ 5T I-Port #2101 (B % 48 4>
ZRW . R[E I T fg)

A
B ® 9
A @\ \
s n‘ \‘
)

fit 4 CPX-CTEL-2 #11

o BFS CPX-CTEL-2 121 1 £ W] i
2 2 AT UL PR 4 ) 10-
Link P

o BN 10-Link 15 8 e 22 S04 16
A N6 FAT

o RO SCMERKE N 20m

tren A

F= =
YR TTI I Y

FH, S 2 i CPX

— AN CPX BT A
£~ CPX-CTEL L3l (17
R

A= CPX 110 Bt 55 43X
I-Port $Z 11 1/0 BIHH 5 .

— AN A A CPX B A
£~ CPX-CTEL-2 T3 (TR T
MR .

H 2 CPX 170 b5 43t
10-Link 2 -1 (1) 1/0 #E B (1) 41

I
1o




FLA 2 i CPX

TR

5N Findn h B B S 206 CPX
FLKBhAY, % CPX-CM-HPP

o BN CPX-CM-HPP fie 2 5 4F 44~ o 383 Festo HIVBURN G 13 FHY o FETIC A S 0 ) e 2%
HO AT (FHPP) SIZEU A AL 3 5 T2 AN
o Twomts

LR, A CPX-CMAX/CMPX

(]

o 5
S BT

CPX-CMAX CPX-CMPX

o PEEAIPEH], EARKEhEN o LRGP VPWP K e LU B A R A
64 /> AT I B (19 58 (0 sR Rk £R BN R R Fit, AR, X A B
—% o IRZ 7 ABIRURZE 7 AL AT T

o ORIELENERTHCE, SCHL A IR TAE, HIEZ IS S7 o SE R . BT
P2 o i Festo it BHF FCT Sl FRve i Peod i il

* AT AE I FE il W7 I o AL A 5

BEA BRI A AR

S T 1 ol VPWP K

BN R R
TR, Rz

9 i 1
I S S T RS
i, g rp AL R




L2
AN

TAC 1] & 1) EL A 2 s CPX i TR 14
TR CL e iy, It
. e 2 IR 5 H A
WAL, LA T 5 S YR B
BEFRMTCAE:, AIVISA (1S0), VISAF,
VTSA-F-CB, MPA-S 1l MPA-L fLk.

A i £ 1) P26 s CPXFH A
A IT BEARALIT 5%

PRAYE L TANE B A CPX, T
I3 SR S BT .

HL AT B CPX L AT TG B
AR, AT B X
TR, T RSN DT
GRIIAN EAN LB

BN ITCHFIT ST e L
- Internet: vtsa

(I &% VTSA)

> Internet: vtsa-f
(It&] &5 VTSA-F)

> Internet: vtsa-f-ch
(I 5 VTSA-F-CB)

- Internet: mpa-s
(&5 MPA-S)

> Internet: mpa-|
(I 5 MPA-L)

HLA 2 iy CPX

JHT CP/CPI JTA T D2 AL it
U
- Internet: ctec

(L4 R 55 CPI)

JHT CTEU/CTEL ST 1 1T 52 T B3
UL,

- Internet: cteu

(I-Port 42171 /10-Link)




FLA 2 i CPX

HNE A — Y
B2

S bR

o AL, TR

o DifEHE

o FERREEHUAR, T
R A B 5 H T S A

o SMEPHLR, T EAN RS

BT

o JHARIFI TR (1 VB A B R
Y2 Tl DA KK

o T DILJF R BB &S
B

o i LED WoR B L AN
TP IR

o PROFINET, #F4 AIDA #5ifE, 4
B, JHhR

P8

o J)BE CPX4LA

o EROUMI R R &

o AR BAR L] — ety
fitti (=)

2 R

o THARHR. il g SO R
JG CPX-CEC

o Rz AKX TCP/IP 5 Sub-D
RFERE

o W DIL TG B TAERI
Sliibuy e ST

o CPX-CMX 7™ il FF 2 il il

PAZE D0 Y By g

o [ Ul AT L A 2 CPX
o ISRERR

o IHLIZ K

o SMS/HLT-HIB 4 2

CPE:N/CTELEEN

o T rEA R RGN LI,
Mt Tsh e (UEK
JE S BN ) %5

o K 1/0 BEHAIIR &

o FLYRURLE St 11 ST — ML e 8

LTPNE THH B S

LIRS

© BRI
o TR
o OB




HIE A — Y
B2k

)

it ton®a]/ 4

A

i\
(1] HEERR
A S 0 P ORI ER AT a5

AMESRLIR, TR RS
BEIRRLIE, A s
HEAEME, T M8, 7/8"
AIDA HE 4 ACf2 1
SR TR

WR2Z, [

or

EIEE . PIERE, T M6

[2] HLTAEbR

Foermimn . 1T
Forsimt . 1T B g
Bk

[EDS TN

WL (D

RECADL oA+

PROFIsafe iy AELERL, FH DA%
AR S AL AR A
PROFlsafe SCIBTfEL, 5 I~ %k
T, TG ) R

(3] &I

T3 8 i 1 kA A

By 1445 1P65, IP67 1Y IP20

R

FE 2B E: M8/M12/Sub-D/ e

ek

VE LA M8/M12/Sub-D £
b 290, T M8/M12 3%

g

M12 4210, W48

FH, S 2 i CPX

[N

YR B L 2

MPAS

MPA-L
VTSA/VTSA-F/VTSA-F-CB
P D1 R
L G Ty T




LA & iy CPX

SNE et —
BABHL

M 1T
* PROFIBUS DP
* INTERBUS

* DeviceNet

* CANopen

e (CLink

e EtherNet/IP

CPX-CEC

o CODESYS %
o PLRMHED

¢ Modbus/TCP

* EasylP

e CANopen -y

CPX-10T

o[]S HCKT BT 41 Festo o
PRI TAE SR s — A rh e
et ()

o DARRET

11 CPX-CP

o 4LECPO

o [T % 4 A

o BEEOMST 32 N/32 Fn
o CPl HjREHEYE

> U4 129

CPX-CTEL #2211

o CTEL F:if

o % 4R, AR TR
24

o FFAN I-Port #1822 Y F 64 fi
/64 HiH

o AN ERKE N 20m

4% 1] CPX-CTEL-2

> UfY 71

> UG 64

> TUfi% 57

> U4 124

> U4 135

CPX-CTEL-2 #2111

Fuf, T 10-Link

& 2 ANV, PR TR
%4

i NI 10 3 R B A< B R
TN RANMEL 16 N FEITIH
ARI16 A7 4
RO IR KACEE N 20 m




HIE A — Y

AR
BB, TR ARk AT

CPX-CM-HPP

L]
CAN &k, £ iEdE 4 P HLGL

CPX-CMAX

[iEaEiE

N7 R0 S il

64 A AT E 454
EE]

S LA T A ] VPWP 45
FE S T

JER ke
(B 11 45:4% 1P65, IP67)

M8-3POL

M8-4POL

M12-5POL

M12-5POL PR, 2 R AUt
M12-8POL

Sub-D

[FSEEPSS

e B, Wi T

EE R rsre s
(Bl 44525, 1P65, IP67)

M12-5POL

SeARE S QRIS 8 R 8o

Ere e b N
(B 4454 1P20)

PRI 5 1 A

L stz it T

B AR, A 16 AN
A

BoF B 1/0 BB, AF 8 AN
18 N

CPX-CMPX
o il lRE AR

AR B2 (] g Do f 77
itz 1 5 30F 5] 248 o7
OB B [ 4 1

JH I LA T A il ] VPWP 45
A 2

LA [T
(B3 §r1 452 1P20)
o L S B

FH, S 2 i CPX

> 0Uf5 140

> U 143

CPX-CMIX

o AR bR

o CAN i A\ (Festo H35)), FH+ U
iR

o TSR VIR 2 1) 26
{8 ol {8

S e 33T
o TIEESRAAR . T H B,
WM 40




LA & iy CPX

SN T — Y8

A

FECIRB,  HIT NAMUR % /8638 Il HART i A\ /i A
EER RS
(i, 1P65)
o M12-4POL
LIGETL PN

o AT AN

o 8 MBI A A\ NPN

o 8K A A\ PNP

o 8B ERA \ PNP, BRI
LW

o 16 MR

o 16 MR B AT
2 Wi

B AR, FF NAMUR (% /&%

EIE ST
o 3BT N, T NAMUR
s TR 2 AL A

(EEVRTRITIN

o 2B (0... 10V DC,
0..20mA, 4...20 mA)

o AABHLERA (1...5Y,
0..10V,-5...+5V,-10...+10V,
0..20mA, 4...20 mA,
-20...+20 mA)

o 4B . A HART BRY

> Jifi% 161

B

o 3BT IR

o 11 P REAR

o 5 ANJIST IS HY

re ik TR
(EBEE, 1P20)
o RS T

o R B

B A
o ANBCT AR (1AHIE,
Rl TE T2 )

o 8N HCT A (0.5 A/,

ZIBIEHFIZ )

o 8 BT RAITH (2.1 A/SOW AT
TR I, A AEIET2
5]

LUEDSITNERTIUN

o GAMBIER . TR
H# (Pt100, Pt200, Pt500, Pt1000,
Ni100, Ni120, Ni500, Ni1000)

o GAMBUIER . TR
A5 PT1000 121845,
JHTAHRME)

PROFlsafe J& i b

> DA% 152

24 1/0 1

o SAMBUTAETNFT 8 N EUT
i

o 2T RN (I HoliE, &
He R i 2iv) F 2 A8
xRN GCEE PN RER 6k )

> U4 157

> U193

[UEDS- Y

o 2B (0... 10V DC,
0..20mA, 4...20 mA)

o LB . A HART M3

> Tif5 212

B

o 2AMBUE R

o RIS T I 1 L R R




HIE A — Y

AR
MU R, T A

- ax
WK R GEFE) FI4m
HHR (R %
RGRIF T AR AL A

LU EDSE PN
o 4 AR E 1
(0...10 bar, -1 ... +1 bar)

ARG
o ZEREHR AT ) L
o BEHZ AR AT IS

o M18, 445t
o 7/8" 4%l uk 54T

YL
o SEREHR SRR B L
o BB Z R AT R

o 7/8" 4% uk 54t
o AIDA #EH 2L

78" H YA 1 P v B A i
FT BAA BA N B Al

o 5%} 8A

o 4} 10A

BT RGIEHSN, BN DL
CER

o HLTICAF I AR (16 A)

o [RIIBK SR (16 A)

3pIGEERTY

B T RGGELSN, B9
L

 DRBIE (16 A/ HLUR)

B T RGGERESN, LR
HL IR

o HLTICH M AR (16 A)

o [ INBK B (16 A)

{BWI ISR

BT RGeS, BT
LR

o UKD (16 AR FELIR)

= - EX
FMAUEUEAS . 7E ATEX A5
R A AR N A B AR R
(CPX-.. VL) (> TIfL 48), XLk
AR f K L URBR il 4 8 A

FH, S 2 i CPX

> IIf 198

> TR 221
miE, AT
o % (16 A/EEHHLJE)

YR
o Al FHAEERT CPX-ZA-1-E (¥ B YE
oS

> I 221

RE, AT
o [ (16 A/EEHS L)

R
o MR RERS 10D HE
B




LA & iy CPX

SN T — Y8
A
KBl MPAS

S BT VISA/VTSA-F

> U4 235

I 5

MPA1 (360 |/min)
MPA14 (550 |/min)
MPA2 (700 |/min)

% 128 AL L P
2 T 16 MR
JHT CPX ¥R
T CPx & @&l
P S A% 1

o LR Ty T I

o JEME I

o LA T T I

> 0ifi% 238

V] 5% (1] X5 I ) 7 )
18 mm (700 |/min)
26 mm (1350 |/min
42 mm (1300 |/min
52 mm (2900 |/min
65 mm (4000 |/min
w2 32 A/
% 32 UG ZR
o JHT CPX MR

o MT CPX 4@l

> U4 240

W] &y (1] 8 XsF . 1) )

e 18 mm (700 |/min)

26 mm (1350 |/min)

42 mm (1300 |/min)

52 mm (2900 |/min)

2 24 A1/

20 24 A HALTl £k ]

o MT P 4@l

o TR B AR U4 S T IR
M3 AL RS IX

o TR B AR U A S T IR
A 2 ARSI, it oy
R4 MW — MR
B LR

S8l MPA-L

> TUfi% 237

i) &%

* MPA1 (360 |/min)
MPA14 (670 |/min)
MPA2 (870 |/min)
% 32 M HLIE LR B
JHT CPX 5

> UUAY 240

] 5% (IFRD X 2 ) )
e 18 mm (700 |/min)

26 mm (1350 |/min)
42 mm (1300 |/min)
52 mm (2900 |/min)
% 24 MR/
% 24 HREZR I
o T CPx BRI

o HT CPX & JmAl

> U4 240

] &% (1D X8 2 1) )

e 18 mm (700 |/min)

26 mm (1350 |/min)

42 mm (1300 |/min)

52 mm (2900 |/min)

2 24 A 1A/

2 24 MHLRGZR I

o T CPX MR

o T CPXAmm

o T ERROCIT IR 5 P PO 43 DX
3 A HL U




HIE A — Y

AR
Ui, TR R

Ui AR
o ZEM
o A O T ANl iR B P S i
CPX)

> A% 219

Ui

« ZEfil

o Al

o KL ATZL CPX 3B LA L
BERHIT R

o ffE Pt 2

o TR G

SR Z e 11 ML
o A ETE A AR T A A
i3
o 0] {2 9 BN A/
i A
o BRI Bl 1 SR A A
M) g ey — b
- HF VISA, VTSA-F:
[ & TAEEHL, H DIL ¢
P
- JH T VISA-F-CB:
l#] 72 TAEYE
- 1T MPAS:
TJ L 16 4> MPA Bl
- AT MPA-L:
o 7 ARG, e ¢

BE

FH A 23 CPX

Ui, RS0 > 05217

S
. M

. TR

o LA CPX L BRI
E

AR (T T SR ) S AR)

2

2 HhAR

o MT dea Ty EHE BB NLARIT
JESE H S, S AT AR
Je it AR

o ASHCIIR D ST b, X IR
ES

- 7794 50% MY IF[A]

- T LM e

o MIEAR, RZ 512 MM PR EER GEF) RIE)E
512 MY, R T T GRS CRIER) N %
S AR RGN I AR A

o AHIERE, ARG
o ZAN I I P EE R
U2 T AR GT LY FLE A
By 47
o FERDRBISMEDL T, R
Ber] & 4\ R T
BB A A, WA m AR
SRR (> IR
o JHTH A HL R R T S
LRI &




LA & iy CPX

HNE A — Y

EARE oI &R e TN Y e

LSS IR

CPX-4DE | CPx-8DE

CPX-8DE-D

CPX-8NDE

CPX-P-8DE-N

CPX-F8DE-P

A

CPX-AB-8-M8-3POL

CPX-AB-8-M8X2-4POL

CPX-P-AB-4XM12-4POL

CPX-AB-4-M12x2-5POL

CPX-AB-4-M12x2-5POL-R

CPX-AB-8-M12X2-5POL

CPX-AB-4-M12-8POL

CPX-AB-8-KL-4POL

CPX-P-AB-2XKL-8POL

CPX-AB-1-SUB-BU-25POL

CPX-AB-4-HAR-4POL

CPX-AB-ID-P

BNk, &R

CPX-M-AB-4-M12X2-5POL

CPX-M-AB-4-M12X2-5POLT

CPX-M-AB-8-M12X2-5POL

NS SR VESR AL

LSS IR

CPX-16DE

CPX-L-16DE

CPX-M-16DE-D

AP

CPX-AB-8-M8-3POL

CPX-AB-8-M8X2-4POL

CPX-P-AB-4XM12-4POL

CPX-AB-4-M12x2-5POL

CPX-AB-4-M12x2-5POL-R

CPX-AB-8-M12X2-5POL

CPX-AB-4-M12-8POL

CPX-AB-8-KL-4POL

CPX-P-AB-2XKL-8POL

CPX-AB-1-SUB-BU-25POL

CPX-AB-4-HAR-4POL

CPX-AB-ID-P

BOBSR, SRR

CPX-M-AB-4-M12X2-5POL

CPX-M-AB-4-M12X2-5POLT

CPX-M-AB-8-M12X2-5POL




HIE A — Y

BB T B ER R A 1/0 BIRInAL A

B R

FH A 23 CPX

CPX-4DA | CPX-8DA CPX-8DA-H CPX-8DE-8DA CPX-L-8DE-8DA CPX-2ZE2DA CPX-FVDA-P2

HEOER, PR

CPX-AB-8-M8-3POL

CPX-AB-8-M8X2-4POL

CPX-P-AB-4XM12-4POL

CPX-AB-4-M12x2-5POL

CPX-AB-4-M12x2-5POL-R

CPX-AB-8-M12X2-5POL

CPX-AB-4-M12-8POL

CPX-AB-8-KL-4POL

CPX-P-AB-2XKL-8POL

CPX-AB-1-SUB-BU-25POL

CPX-AB-4-HAR-4POL

CPX-AB-ID-P

OB, &R

CPX-M-AB-4-M12X2-5POL

CPX-M-AB-4-M12X2-5POLT

CPX-M-AB-8-M12X2-5POL

EARE S SN IPNE TR IR R S S i

OB, PR

B B

CPX-4AE-4AA-H

CPX-2AE-U-l CPX-4AE-U-I CPX-4AE-| CPX-2AA-U-| CPX-4AE-P CPX-4AET CPX-4AE-TC

CPX-AB-8-M8-3POL

CPX-AB-8-M8X2-4POL

CPX-P-AB-4XM12-4POL

CPX-AB-4-M12x2-5POL

CPX-AB-4-M12x2-5POL-R

CPX-AB-8-M12X2-5POL

CPX-AB-4-M12-8POL

CPX-AB-8-KL-4POL

CPX-P-AB-2XKL-8POL

CPX-AB-1-SUB-BU-25POL

CPX-AB-4-HAR-4POL

CPX-AB-ID-P

HOER, &Et

CPX-M-AB-4-M12X2-5POL

CPX-M-AB-4-M12X2-5POLT

CPX-M-AB-8-M12X2-5POL




LA A& iy CPX

SR - OO

HLE T - R B

CPX-AB-8-M8-3POL, i F24i JAE M8, 34T

o BRE AT EEERCRA RN

o 8N

o SEHEL, BEMEIEE

P HE
Festo i AUEEMEAF ) MB/M12i%

(B RSE, n] 1 LA

I g (NEBU Bt R45) -
o i 56 il
o SEFEITHL
o DT
F CUBTHURI OB R AR AL A
FPARE o AR PN = ek A
—
[1] CPX-AB-8-M8-3POL T8 E M8, 34T [2] SEA-GS-M8 SR R
[2] SEA-3GS-M8-S [POE =
[3] NEBU-...-M8G3 I, M8, 34T

I3, M8, 45T

IR, M12, 55

SN




TR - AU

PR = B

CPX-AB-8-M8X2-4POL, 7247 M8, 4%]

o R, M EEERC A EN

o 8NN

o WEMERD, RNMEIERE 2 4

BIBES

FH A 23 CPX

F I VREHUR L R RN A
AR A T S/ 7 H HL B JUEVSSTN ik A% He L 40 JUEIES TN
[1] CPX-AB-8-M8X2-4POL 17 FE, M8, [2] NEBU-...-M8G4 1%, M8, 34T - -
4T (LR GE, nf ek 4 v 4h) IR, M8, 4%] - -
IR, M12, 55 - -
FFHGR - -
[3] NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M8G4 1x ffi sk M8, 44t [6] SEA-GS-M8 SR
(TE423K) g [6] SEA-3GS-M8-S [POS e
2 i, M8, 35T [5] NEBU-...-M8G3 T, M8, 34T
(B ZRGE, nEsEEE | )%, M8, 45
4) $ifi e, M12, 55
LI EN
[4]NEDY-... 2 I, M8, 35 - -
(WA R, T IAL G OE | 2 JE, M8, 45T - -
ERL ) 2 i, M12, 55T - -
A e, A . -
x i, LB - -
2 ddiE, WA C - -
A, AL H - -
2 Hfi R, S ZB | |- -
2 Ffi A8, SR ZC - -
2 TP - -




FLA 2 i CPX

TR - AU

LR T = 2 ] AR
CPX-AB-4-M12x2-5POL and CPX-AB-4-M12x2-5PPOL-R, ¥ iZE A4 e M12, 5%f

ST AATHER, IR,
DA 2 SomiE

4N

o SEHE

o JRAHL LR OHFPBEE AT T
DRI 4 Jm R £

o BRI SIS, T
TR IR M8 12 1 548
A R PG 0 M Y R AR I 1) B
NGRS




TR - AU

BT U R AR I AL

FH, S 2 i CPX

FE R PR sk e gk B A ik He i 40 HEAERA
1] 1%, M12, 5 | | [2] SEA-GS-7 [PUT = - -
CPX-AB-4-M12x2-5POL £ [2] SEA-4GS-7-2.5 [CUV =S - -
CPX-AB-4-M12x2-5POL-R [2] SEA-GS-9 [P - -
[2] SEA-M12-5GS-PG7 PRS- - -
[2] SEA-GS-11-DUO A, TR - -
4
[2] SEA-5GS-11-DUO -, TR - -
4
[3] NEBU-...-M12G5 I, M8, 44T - -
(W R GE, L HLA0) i, M12, 55 - -
IS &N - -
[4] NEDY-... 2x i, M8, 35T - -
(Wb RG . T & ISAL RO | 2T, M8, 4% - -
L) 2x i A, M12, 54T - -
A, LA - -
24, WA B - -
2 A, WA C - -
2 A7), A4Sk H . -
i, AdSk T ZB - -
AR, sk ze | |- -
2 TP - -
[5] NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M12G4 Ik M12, 451 [6] SEA-GS-M8 SRR
(THEHER) L2254 [6] SEA-3GS-M8-S [CUR RS
2 I, M8, 35 [7] NEBU-...-M8G3 1%, M8, 35T
(LRSS, PR | 46, M8, 4%
4) 1%, M12, 55
F
[5] NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4 I3k M12, 4% [6] SEA-GS-7 [PUS =
(T 423K) et [6] SEA-4GS-7-2.5 [PUS e
24 JAE M12, 55T [6] SEA-GS-9 (PO e
[6] SEA-M12-5GS-PG7 [CU RS

[6] SEA-GS-11-DUO

WL, T

£

[6] SEA-5GS-11-DUO

BRSO 1, TR
4

[7] NEBU-...-M12G5
(BEERALE, nl i

4i)

T E, M8, 44T

T8, M12, 5%

LG




FLA 2 i CPX

TR - RO C
LB T - BT ()

CPX-M-AB-4-M12X2-5POL and CPX-M-AB-4-M12X2-5POLT, ¥ iZEFEtfi s M12, 551

o BT AR, RE, 1

1117 2 A%l JE

o 4
* SEHEN
o RO P AORE, 8T

TR IR M8 #2211 1R (L 48
T PO 0 0 A RV Y

N

WHT A TR, R, A
FELIHE 2 S0l

8 M

SEFI

RN VT A, T
B3 IR M8 12 L1 £ 4E
32 LA 8 M A Y 1) B
UNERE

= - X
—NMEOBUR 2 ] 23 4 A
THE423k (NEDY).




TR - AU

BT U R AR I AL

FH, S 2 i CPX

FE R PR sk e gk B A ik He i 40 HEAERA
1] 1%, M12, 5 | | [2] SEA-GS-7 [PUT = - -
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL £ [2] SEA-4GS-7-2.5 [CUV =S - -
CPX-M-AB-4-M12X2-5POLT [2] SEA-GS-9 [P - -
CPX-M-AB-8-M12X2-5POL [2] SEA-M12-5GS-PG7 [POR = _ _
CPX-AB-8-M12X2-5POL [2] SEA-GS-11-DUO WL, T - -
4
[2] SEA-5GS-11-DUO -, TR - -
4
[3] NEBU-...-M12G5 I, M8, 44T - -
(W R GE, L HLA0) i, M12, 55 - -
IS &N - -
[4] NEDY-... 2x i, M8, 35T - -
(Wb RG . T & ISAL RO | 2T, M8, 4% - -
L) 2x i A, M12, 54T - -
A, LA - -
24, WA B - -
2 A, WA C - -
2 A7), A4Sk H . -
i, AdSk T ZB - -
AR, sk ze | |- -
2 TP - -
[5] NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M12G4 Ik M12, 451 [6] SEA-GS-M8 SRR
(T453K) to [6] SEA-3GS-M8-S WAL i
2 I, M8, 35 [7] NEBU-...-M8G3 13, M8, 34T
(LRSS, PR | 46, M8, 4%
45) i, M12, 5%
FER
[5] NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4 ffisk M12, 4%t [6] SEA-GS-7 [PUS =
(T 43k) to [6] SEA-4GS-7-2.5 (PO e
x4 JAE M12, 55T [6] SEA-GS-9 [PHS e
[6] SEA-M12-5GS-PG7 [P

[6] SEA-GS-11-DUO

WL, T

4

[6] SEA-5GS-11-DUO

RS0 1, TR
4

[7] NEBU-...-M12G5
(BEERALE, nl ki
4)

T, M8, 44T

T3, M12, 5%

N EN




LA & iy CPX

T BRRE - AT
BN - B OEER, i M12, 45HEN

CPX-P-AB-4XM12-4POL

o AT A TR, R
o LA
o GRS
22 B HUR R T e AR R 4 A
FiAmp e AR I ki P LA A
[1] CPX-P-AB-4XM12-4POL IR, M12, 451 [2] SEA-GS-HAR-4POL A RS ek
[2] SEA-4GS-7-2.5 PRS-
[2] SEA-GS-7 PRS0
[2] SEA-GS-9 [POE =
[3] NEDY-... X TP
(BEHAL REE 1T 45 L A8 10K sh i i )

MR - BB, RSk

CPX-P-AB-2XKL-8POL

DB T BRI AL

o PREUEREHIA, M TR HIE
o L 2 B b RS i
o ZURERE 0.2... 2.5 mm?

[ARE 7

BRI

I KRR

B

[1] CPX-P-AB-2XKL-8POL

ik, 841

[2] NECU-L3G8-C1

PRI R i T

[3] NECU-L3G8-C2

WA




FH A 23 CPX

TR - AU

P = fE B
CPX-AB-4-M12-8POL, 7% 24 JFE M12, 8%

o ERAILRAS, R 3

N2 AN
o 4NN
o BT
P COBEHORT L OB AR I AL
0 B b B ISk A L BRI
[1] CPX-AB-4-M12-8POL T, M12, 8% [2] KM12-8GD8GS-2-PU (T fiil 1444 FL 4) HiE, M12, 8%t

CPX-AB-8-KL-4POL, CPX-2ZE2DA , 7 35 SJe it T~ 1
o PoHGERRA, TR o WIIEEE T, By NTIE IP65,

o 32 A e K IP67
o REEMIE 4 AP s BT - 8 MilfL M9
o ZRUHEELIA 0.05 ... 1.5 mm? - 1/ fL m16
- M3k
- T /0 s Pl . il el
MG IR sh A
BRI S AR I AL
I EEER 1S/ B L EEER

[ SHFIC R T, 324 (2] AK-8KL (ai T°) -
CPX-AB-8-KL-4POL
CPX-2ZE2DA




LA & iy CPX

TR - AU

HLAE I — e R

CPX-AB-1-SUB-BU-25POL, 7 Sub-D 211, 2541

o ZEHERER, T /0 23

Al &
o M
o 25%HA
2
Fe CUBTHURI e e R AR AL
PR HHRA ik A e 4 HHHA
[1] CPX-AB-1-SUB-BU-25POL Sub-D fi &, 25%1 [2] SD-SUB-D-ST25 JEAZ S R

CPX-AB-4-HAR-4POL, 5 Heidi 4z
1

o WM YRR, TR

A
o LA
o AEHEO
F CUBSHURI R S e AR W AL Ay
P20 B PR skt 40 PR
[1] CPX-AB-4-HAR-4POL TR, Mk, a5t [2] SEA-GS-HAR-4POL Y IREZTSR




TR - e

B 47 52
féfid

CPX [ 47 25t 1) £ 24

o MR (min 7)), ATREE .
Bz e i P Bl — B
e b

o IR AR R R .
Tz, BB R I

C
C

CPX B~ CAFC J2: — i il B A 4%
RT%., TS iRIA .
SRBF SR R T LA
BERT L

i & (CPX, H¥ MPAS o MPA-L)
H AR, ek, LW
i TR e P A R 1R A2 s 2
E= N

o FH CPX 155 37 B8 F) 1 5 0

o XA 4141 5 MPA-S 1 MPA-L

o MR AL ORI A (CPX-M-
FB34, CPX-M-FB35, CPX-M-FB41)

o CPX LM B Aad sk, o7

LB Ol 22D AN
PRAI ST e
EN 600079-0, 9.2 F11 20)
SRHMEDAR . T CPX

1 MPA JeAisk, ot
SR P L A e S 1) F A
(G IEERYS

f-oum

PX [y 7 2 o i A LA i CPX [55 471 B30} g 5% g H A o

PX 1) ATEX TAJIES54% TG 200 CPX [ IP 85 37 55 2% JC M)

FH, S 2 i CPX

> U4 250
SFEFIT AN 225 S AR F AR
o ST AR L B e
S IR . A R A
B RS AATTE) .
WA IR 22 B Gl
T4 ATEX BLAE 19 B e 2R
CPX - A T I oy I o A AE 21T
.

76 MPA 3 1 & fl

A SR O T K i 4
Hy BT 4ME KT 12 mm)
o LIS N s L HE

1] 5 1) 1 P ERBEIRL B 5oC

CPX B3 B NRE I AL RS P 2
[ PAY P2 B b SR R Bl




FLA 2 i CPX

TR - e

B 47 52
gt

BASH

O
o BT A 100mm 4500 g

2% S B 1000 mm £ 550 g
o G &2y 500 g

1 s i 1%

o FRETIELE -5 ... +50°C

FE TR CPX-P-AB-2XKL-8POL Fil{f
J4& NECU-L3G8 JTgmfit) ST CPX-P-
KDS-AB-2XKL 1] A H. D it

o RoHS7H Ml

XD TR i CPX i 4 [1]
I AF B SRR A 0 T REAE (211 By
) .

R

o BERCEEEA P SRR 2%
k2 g

o VRS

o AL (AN, EEMIAT
Bl BB LR A S
i)

o ERAIEEE T

(1] s

[2] fEHbag;

Bl ok

(4] MEIREE, B2 RTE
T4 B

(51 F4L

(6] LR




TR - e

P
IIfE s

&——————Feldbus =—— —)

PERERR

o i —HHRZ VA 10 4 CPX B
He

o S HimZ A 8 S CPX A
Bl AN shizn

it
MESF DA A5 A RSB KA AE
LA PN 6 R iEES

i AL

P R BRI T A CPX
R R R L T T R,
LRGN/

o HBHHRZ 6A

e HTHHRZ 2A

o B HEMIAE HERZ 6 A

CPX BRI fif 25 Vel i ik i =2 %)
AR ):

o PERIREH AT AR AR
HER AT — AN R GT IR
(1) HERL R E

MR T 3m g, &
N R l:

o SBHENAEA A CPXBEER
o SRR MRS, LT
PIIRERT

FH, S 2 i CPX

Pl AL TG CPX R4 A T

BCE M A LT (R o .
P2 LA 1 e g e B e il
PSR o .
PRSI LA i CPX 248 e
AR RSB, LE A B
LT

o PR AT S ]
(]

o BRI HEZ MR .
B KICHE 2m

S HE R o A, .
11 LR

LEAESY 9 BTN R A
M

IR L EAE A R A

He UG CPX ) — 843 224
FEAEHIN, — S AR P il
gk

el 1B R R W SR e DI 5

EATH HLAE R
AN

A7 FE T I 4 6 T 58 1) T A
Pz e 25 4

A HESE — AN BB /e
022ty T i b 0 B e 5t
1) R




FLA 2 i CPX

TR - e

Y& - VFA) CPX R

s EIRis 5k
T T CPX-CEC VIR, TR D AR 2T | 2R
5
S CPX-FB ViR, TEED A ST |25
CPX-M-FB puy
ZES CPX-10T | A
[Z N CPX-CP i A
CPX-CTEL
CPX-CTEL-2
CPX-CM-HPP
CPX-CMAX
CPX-CMPX
CPX-CMIX
A\ AR CPX L] VA
PROFIsafe WAL CPX-FVDA-P2 ESi] £
EERIH AT, FR G0 R CPX-EPL-EVSS VP, TR A RGN EE | 220
CPX-GE-EV-S LI A
CPX-M-GE-EVS
ERUE I TN CPX-GE-EV-Z VA VA
CPX-M-GE-EV-Z
CPX-GE-EV-V
R, R LR CPX-GE-EV VI VA
CPX-M-GE-EV
BN VMPA-FB 35 VL
VMPAL-EPL-CPX B3] VF
VABA-S6-1 E3i] VFH
VABAS6-1...CB I A




TR - e

P I - CPX IR /R LR 1 ¥y e K B

FH, S 2 i CPX

o PR S a5 A B — R de A7
o il IR Al O PR ) ELRE R (A 55—

SRR R o4 | %4k
S 285 CPX Tt ) &)
RT3 m 10 /> CPX i Hh il & MPASS i
o SEhiEC, T CPX & JE T H R R
o FLJFA VMPA-FBSP 1AL T/ sl )
o HL P RTHLH L R
o 128 AL ZR A (64 AN HRIAY)
& % VTSA/VTSA-Fif7:
o VCPX LB, A7 FLIEMIHE, HF TR B A H R
o 32 MHLTEZR R (32 N IRIA)
HUS 250 CPX A IR 5
o PETIRTI SR T RAS 8 AR 5 — HER AT M) 10 > CPX M o 2. 5N CPX AL, IRk T il P F 4 TS b 2 1
o PETIRTEI) SAR T s (AR HS — HERY SR AT 10 /> CPX M b o 4. 8ANCPXBTHL, BT 6l s il LR S 1 a5
HUS 255 CPX BC Y &5 MPAS
- 10 /> CPX i B o 2.5/ CPX REE A O Bt MPAS . IR U 0 J 1 F 42 TR B/ a2
IR
o HLJF A VMPA-FB-SP 10 /> CPX i Hh o 2. 5N CPXEER, IR T ot A4 SRS b 2 1
o HLFRIHL, i OB e % 128 A HLIEZRIE (64 1R 1ir)
o TR SR A AR 5 — HEY A 10 /> CPX ML o 4.5 CPXREHURIE AL MPAS, IR FIr (i FH A 42 i B 1 2%
* CPX-FB11 5 CPX-CEC AT /] i
o CPX-FB13 1 CPX-FB36 10 A4 CPX 5Bl o 8/ CPX LRI R ER MPAS
o P ThIASTII S R A A B — HE SR A
o FR G0 L R AR e 07 A 5 — HE R A
* CPX-FB13 1j CPX-FB36 10 /> CPX i Hhe o 8/ CPX BN [ LER MPAS
o PETIASTII) S T s E O AE HS — HE Y SR A
o ARG R R A T 8 A 5 — HE R A
« CPX-FB13 1 CPX-FB36 10 > CPX bl o 8/ CPX MR 1R ER MPAS




FLA 2 i CPX

TR - e

P I - CPXBRSR / RE LR 1 ¥y o K B

ERoks g | %4 | %4
LS 25 CPX Bt B 55 MPA-L
_ 10 4> CPX Fith o 24 CPXBEHR (T BE /b — /> CPX Hibh)
o 16 PHLIEZRE (1 55 10 mm Al 14 mm) 2 8 S HLREZR ] (1R 58 20 mm)
o ML, HTBHIRIE, T, e fifess ik 10 > CPX A o 24 CPX AL (7 3 5 /b — A~ CPX )
o 32 MHLLRIE (32 AN r)
B 283 CPX Tt ) &5 VTSA/VTSA-F
- 10 /> CPX i H o 24> CPX Hitl
o 12 NHLREZRE (155 18 mm, 26 mm Al 42 mm) 55 6 N L REZ R (10
52 mm and 65 mm)
o FEMTHL, AFRIAIRE, T . A 10 NCPX i o 24 CPX ik
o 32 ML ZRRE (32 AN




LI - 9%
BAEIR

W &y B HL iy CPX 2L S
ENGIIDE-S5 e il i S = )
AR B AR LR AR
s

H R 2

H I S P it BB 7]
TURFI) — & 53 HL T CPX
H Y SR AL A AT 22 Bl

TGHLE.

UL, LA CPX A H
SHLLE ILHTRA) -

loeleo 0‘?.’ @9‘

K‘)@K@@
° o o

| e e |

SR, RANE RS R, JFT
BT I E (L 3KB) -

A EREHAR, 7 AL
P

FOL 2 iy CPX it . ) &5 R 5
2 CVEBADAE ] T REHE e
AL 1] HL T CPX A B T2
BEPE (2] T 5 1 R K T 2

T A A R A LUy CPX &
MR AR A AR IR (R 4
J&) o f

HLA 2 Ui CPX

JHH R, RS
LR

* CPX-CPA-BG-NRH
LA A T Uy CPX
HAHMS L, 75

EN 60715 R ifk .

L {5 0 2L st R I e 2
.

WFF 4 A LA A R, A

100 ...150 mm 208 B IR RE

R

o T2 CPX-M-BG-RW (4@ 7)., ix
SR e o R
CPX B[ T4

o TS CPX-BG-RW (LR, x4t
R QeSS RN AE CPX AL
P T AT RS 2 (7]




LA & iy CPX

TR - e

R A H 4 5 CPX
Wi on 22

Em At a4 5 CPX
B n 2z ¢t

X T BACE IR, AW N
FETUAT T LA CPX, 2238
FEPI A ] o

CPX AR PR R AT [2] HLARZE 42
FE— k. R AT T
Ui AR IR AR 22

FEFFAf PG AT DA S = AL
MR, N B i CPX (1)
B

X THAACE IR, A
7 4T L A K CPX, IR
L2 R

TSI CPX-M-BG-VT-2X ik HL &
Uifi CPX 57 1% 55 VTSA/VTSA-F/VTSA-F-
(B LA — RS L

CPXBEHI TR IR (1 T AR ZZ T AL
1 .

R, HL i CPX Al BN JE4T
-

XFTFHE 4 ANDA b B R
L CPX, AAIEE 100 8150
mm i JH — A~ B %22 44 CPXB-
GRW. (LBl et s
£

TR 2 A ] SeBLAE 2 RL e B
PRAS N S BB (1]

HEAT LT (3] BERR INATSMY
BRI T Z i CPX

= - IE

T 4 AN DAL H E R
L CPX, AR 100 8150
mm i JH — AN B 2 kE 4T CPXB-
GRW. fHLEERT, 22/ st
BEWL 4T




TR - R

HJRH 2
M

®° ) () 6 (=)

) () () ()

3 09

ol0)o

FH, S 2 i CPX

BEEE
BEEEE

o o Jo e

o |o Jo o

b BB D ¢
©)]

® @

b BB D

@Jo@

o@o

?

24V g jsen
EL/SEN

24VOUT
ouT

24VVAL
VAL

KB B 2o B edent, f
R 2 By 4 S A AL 42
10 PR (I ERIE N

BRI

T RO AL i CPX Y2
A TR N
FEENZ ERBEERDL K S et
SO

%] i 5 LS & i CPX 1 3 sk
AR T A R

VFZ W6 BOR LT di CPX
I ULAS LR . X e s AT
P T LR 2 R R L

XFEOLR . DAR RIS AR A

XAk
o T IUIF L R
o NS

LRSS 2 ] 9 ke
LU, T A L i CPX
LSRR . BT AT I AT T
AL A X

. M18
o 7/8%
o AIDA #EH 2



LA & iy CPX

TR -
A
RS

OO AR SR ) ([ SRS
Wi BRI AE oK 8 A

R
¢ (PX-GE-EVS

e (PX-GE-EV-S-7/8-4POL
e (PX-GE-EV-S-7/8-5POL

SRl

o (PX-M-GE-EV-S-7/8-CIP-4P
* (PX-M-GE-EV-S-7/8-5POL
e CPX-M-GE-EV-S-PP-5POL

e CPX-GE-EV

SRl
e CPX-M-GE-EV
e CPX-M-GE-EV-FVO

bR S

* CPX-GE-EV-Z

* CPX-GE-EV-Z-7/8-4POL
* CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL

@i
o (PX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL
e (CPX-M-GE-EV-Z-PP-5POL

SRR
¢ CPX-GE-EVV
* CPX-GE-EV-V-7/8-4POL

T 5 HE

I 55 MPAS T i 7/8" 5%t, 7/8" 4
T, 3% M18 5 54| AIDA #f 45 2
IR, T AL B
RS, B, rast
BAVAT T, J T Y MPA BEEA
A e

B LN/ AN

o M18, 445t o LA ZR i CPX MR

o 7/8" 4% 1% e

o 7/8" 5% o T R A SR R R R
LS 20 CPX

B o JHT S A& CPX

o 7/8" 4% R ) B By 25

o 7/8" 54T

o AIDAHfERC. 5%

BRI AR

o M18, 445t o JHTVEREB AU CPX it HY

o 7/8" 45T R UK Bh 4t

o 7/8" 54T

PR

o 7/8" 54T

o AIDAMEHEEL, 5EF

TR e/ AN

o M18, 4%t o T S s K R 2

o 7/8" 4%} FHL 2 ity CPX

-8

e M18 I 7/8", St BT AR Y
) 2 AR (CPX-GE-EV-...-VL #ll
CPX-M-GE-EV-....-VL) #5 I JIE 7] JH
TATEX HA35% (> TUAD 48). 31X

S T IR Y B R UE h 8 A



LI - LI

2l
ARG

Telejelel Tfelcjele]

VEATN 2 W D RE o 2 T e (i
B, AT A
LT LI ]

I LED B2 W i AALS 12
W 530 T AR T IS W AT B AR X
7l

SAZR s LED HE VS

1

Run 0pso

ErrorOPLO 2
Q5 L/A20SFO
L/AIOMO

V=
i\ BEHCRZS IS T LED

1 2 3

[Too

> & &

000

6

HL AT CPX S pall it — HE LED
Wiz, HERXIIT, Nk
T RAFI RN, ZRIBURZS
Az W5 .

(1] BIAELAR/R LED

BN LR M B AT
4LAE I LR LED,
JNEL L CPX 5 A s
A I DR F RS

[1] RS LED, HF- i AFI
AFANT N R4 3 4
T /MRS LED.

[1] makEZdE sk

21 Kk

B3] ZWifa/r LED

- Bl NS

- CPXIRAS

[4] ARASFIZ T LED,
F11/0 3 iE

(5] HLERHE H 212

iR

B, SRR BRI 12
]
o R H A9 AR

o JRIBAGI, TR
i

o THRGEAEI, AT HRAEI

HL 2

o FERRIRT 40 AcbRIC S, Y
YRR A 255

[2] CPX 48K LED

4 AN CPX Y LED
FAEBIA B A K
- IR AL

- YRk

- ARG

- B S

[21 iEZ2 W LED
e T Leas e, AR 1/0
I LML 5 — 20 LED

FH, S 2 i CPX

6] EXIHEIZHT, TR

HL f £ B
[71 MPA & J 1L igss - Bl e 2%
1956 WA D 7 46

- R, TR, 3,5/
L))

A R R 1 LS
WA, BUESAOIS T T rp i sg
R PR VA o X H BB
SR IE 5T

CPX-CEC 3 ] e a3 42 AL A I
Ferrgia] G ik H /) 4 7
mARAEY) o

(3] 41 LED
B4 — A LED
RALL W




FL A 2 i CPX

TR - 21

i
FL i 12 T

(1] PLCEHLE/ ARG dlay U6 [B] Festosoft, ilFEZ&dRN,

P I ) 173
(2] BE&ARL, NfEldnEsR 4 Jof. CPXI0T RAEXLEITIE

45404 (40 PROFINET) 1) B4 - 15 i

[5] ¢ CPX-I0T

(1] HLACE I CPX A IR i)
21 ZWitE G USB
B TFHEHN/F sh 4. iF USB
D445 T T 14
VA RIE S
- LHgmtE
- EETI
- RS

10

(6] LI Fe [9] Festo #& {1 b s fr fir i
(7] %) By KIS e e 2B (=)
fi i [10] FI&EHCHFEY (App) SKariil

8] JHZ 2 UMSCR R (e i 22—
MR (2

AP IE BN o




THRHE - ZHOE
SURE

I PR P ) 25 R AR AL 20 £ U
. CPXBTERSHT 4 B,

A3 P E A T 5 M A A R
MhfE. XD 1T IR
L AT i 5 () A7 23 ]

PRI, T — A AR 4%
3 SR i) — HLIRAE 3 ms — 7

BTN e Y

00lo

d » @ @ ¢ €

0.1 ms JIEALHL, iifE— kB
P J A B P F R

FIEIETE IS

8
00

@ =

@%;J

B e A A B, AT L A
MEOUES:

[ i AR E 3 ms
[21 i A SRR ] 0.1 ms

HLA 2 iy CPX

o DATKI
o BWEL
o PEIBEE A LT G AE L)



HL 4 CPX

TSR - ik
st

ANIE] ) CPX BLER i 4 R4t iR PN R 3 3t k= e T B K &R
[F] (4 1/0 Mk 2 o ERER T A o AR S R B LIRS )
PR o K ) BB e 1 B 7 A o 94 1/0 bk THEH (PR T SRS HL
LR ARG INERE . o TAMRBhEED (W, RN PRI E A b (8 R B
MPAS, £ 16 1~ MPA #4110
iNen)]
RV - dbyk =g, T CPX 2R sfndas A
ZIa0e I KA (] S R s ) Fe AU ks 1]
[N B PN i [N By
CPX-CEC * CODESYS Level 2 | 512 {i; 512 i 512Dl 512D0 32Al 18 A0
« TCP/IP
* EasyIP
e Modbus TCP
CPX-FB6 INTERBUS 96 {11 96 {ir 96 DI 96 DO 6Al 6 A0
CPX-FB11 DeviceNet 512 {17 512 {if 512Dl 512 D0 32Al 18 AO
CPX-FB13 PROFIBUS 512 {17 512 {11 512Dl 512 D0 32A 18 AO
CPX-FB14 CANopen 256 11, 256 11, 64 DI (+ 64 DI) 64 DO (+ 64 DO) 8 Al (+ 8Al) 8 AO (+ 8 AO)
CPX-M-FB21 INTERBUS (FOC) 96 {if 96 {if 96 DI 96 DO 6 Al 6 A0
CPX-FB23-24 CC-Link 512 {if 512 {if 512Dl 512 D0 32A 18 A0
CPX-FB33 PROFINET RT 512 11 512 fiL 512Dl 512D0 32Al 18 A0
CPX-M-FB34 PROFINET RT 512 {1 512 i 512Dl 512D0 32Al 18 A0
CPX-M-FB35 PROFINET RT 512 fif 512 fii 512Dl 512 D0 32Al 18 A0
CPX-FB36 EtherNet/IP 512 {if 512 {if 512Dl 512 D0 32Al 18 AO
CPX-FB37 EtherCAT 512 {17 512 {if 512Dl 512D0 32Al 18 AO
CPX-FB39 Sercos Il 512 {if 512 {if 512Dl 512 D0 32Al 18 AO
CPX-FB40 POWERLINK 512 {if 512 {if 512Dl 512 D0 32Al 18 AO
CPX-M-FB41 PROFINET RT 512 {if 512 {if 512Dl 512 D0 32A 18 A0
CPX-FB43 PROFINET RT 512 fif 512 {if 512Dl 512 D0 32A 18 A0
CPX-M-FB44 PROFINET RT 512 fiL 512 i 512Dl 512 D0 32Al 18 A0
-E - EE
SR SR T i AR
FIREH e KR R PR A o
7154 - CPX-FB6 (INTERBUS)
[ESTEIPN B i
3x CPX-8DE 24 - o Huhk=S R 7 A4S CPXIJO BEER 84211 o s
1x CPX-8DE-8DA 8 8 o JCT L E A
2x CPX-2AE 64 -
1x CPX-2AA - 32
3x VMPA1 - 24
CL /B H k= ) 9% 96

DI =% hikhii A (1 1)

DO =¥y fith (1 fi)

A0 = MR (16 1)

Al = B (16 1i7)




TR - ik

HWEYE - L BeHe bk, JHT CPX IR

i\ (1]

it (7]

FH A 23 CPX

CPX-CP-4-FB

16, 32, 48, 64, 80, 96, 128"

16, 32, 48, 64, 80, 96, 128"

CPX-CTEL-4-M12-5POL

0, 64,128,192, 2567

0, 64,128,192, 2569

CPX-CTEL-2-M12-5POL-LK 64,128,192, 256Y 64,128,192, 2567
CPX-CM-HPP 256 256
CPX-CMAX-C1-1 64 64
CPX-CMPX-C-1-H1 48 48
CPX-CMIX-M1-1 48 48

CPX-4DE 4 -

CPX-8DE 8 -

CPX-8DE-D 8 -

CPX-8NDE 8 .

CPX-P-8DE-N 16 8

CPX-P-8DE-N 80 16
(N E))

CPX-FSDE-P 48 56

CPX-16DE 16 -
CPX-M-16DE-D 16 -
CPX-L-16DE-16-KL-3POL 16 -

CPX-4DA - 4

CPX-8DA - 8

CPX-8DA-H - 8
CPX-8DE-8DA 8 8
CPX-L-8DE-8DA-16-KL-3POL 8 8

CPX-2ZE2DA 9% 96
CPX-4AE-4AA-H 0,16, 32, 48, 64,128, 144,160, 176, 1929 0,16, 32, 48, 64V
CPX-2AE-U-I 2x16 .

CPX-4AE-U-I 4x16 -

CPX-4AE-| 4x16 -
CPX-4AE-P-B2 4x16 -
CPX-4AE-P-D10 4x16 -

CPX-4AET 4x16 -

CPX-4AE-TC 4x16 -

CPX-2AA-U-| - 2x16
CPX-FVDA-P2 48 48
VMPA1-FB-EMS-8 - 8
VMPA1-FB-EMG-8 - 8
VMPA2-FB-EMS-4 - 4
VMPA2-FB-EMG-4 - 4
VMPA1-FB-EMS-D2-8 - 8
VMPA1-FB-EMG-D2-8 - 8
VMPA2-FB-EMS-D2-4 - 4
VMPA2-FB-EMG-D2-4 - 4
VMPA-FB-PS-1 16 -
VMPA-FB-PS-3/5 16 -
VMPA-FB-PS-P1 16 -
VMPA-FB-EMG-P1 16 16
VMPAL-EPL-CPX - 4,8,16,24,32Y
VABAS6-1-X1 - 8,16, 24, 32V
VABAS6-1-X2 - 8,16, 24, 32
VABAS6-1-X2-D 8,16, 24, 32V 8,16, 24, 32

VABAS6-1-X1-CB - 8,16, 24V
VABAS6-1-X2-CB - 8,16, 24V
VABA-S6-1-X2-F1-CB - 8,16, 247
VABA-S6-1-X2-F2-CB - 8,16, 247
VABASS6-1-X1-3V-CB - 8, 16,249
VABA-S6-1-X2-3V-CB - 8, 16,249

1) T DILJTSAEREE 1 ()1



FLA 2 i CPX

AR
-T)- s
50 mm
b nm
X HLAH B HGE T CPX &

Gto MRARGHEEN THES T
PRI, B RGBS
P 1 7 ARG 39 o 2 7T 43X 46 55
(GRITE 41

il
B4 4520 1P65/1P67 135 F T4
B HEL s T (A BT
IP65/IP67) [ L 52 A A L 4T 11 2R
B

e S R AR

B TCHE, A RGBT
SECAB 47 55 R AR B T A
WE. W4, CageClamp 1414 Lk
B 3114540 A 1P20 5 MPA < 3h 0
PEBA 55 2H 1P65 .

FERASH
BIHAT 55 197330
BB 1 i KB P il 1
BRI 1
1/0 A5 1i/CP 32 11 /CTEL 12 11 /L% 11 CPX- 9
CTEL-2/ £l 11
N 1
T KHLHEAS(A] A [byte] 64
iy [byte] 64
DAL J ST ] [ms] <1
i 7 SR M BT
LED 7R SRR A A A ) S iK% 4/ LED, MR iE7R
4~ LED, CPX 487
o PS=HHRS
o PL= R M4
o SF= Rl
o M= &2 S B
1/0 ALk Fh A2 LED
JE SRS HIZ T LED, s T i
SahiEn — A 2T LED
%] E{R A5 LED
2l o I GFIERGGS T T4 A/ R I

o KMBEHOCIE T A () H L H AR
o AFREIRGIN 40 Fehiie, AR (b i)

1) BT A 1B (20 1 P BB + 91/0 BLER + 1 “TEHELT, w1 PR HIBILL + 1 B2 1Y A+ 81/0 BLLR + 1 “TEIHELT)




FH A 23 CPX

FEHEASH
AT 525 197330
e e ML A R G0, Bl
o LIl
o RS
o A2
o IR (9 155 5 ) K7
S s i\ I
B4 24, 4 EN 60529 P65, IP67
HE TAEHL R [vDC] 24
TAEH RS VD] 18...30
LN FERTH, ARG
LG R et
9Ky i Al 16 (8/10, 7 7/8" HiJi, S55F/4%h)
Al 16 (8/10, #f 7/8" FR, SEF/44T)
[(EpINGERT
K Sl Al 16 (8/10, i 7/8" MY, SE/4%1)
JHT I 1) R T e O (Al 16 (10, 7 7/8" Wil , 4%
HHL YL T FE BT R G00
FHEZ M (U o) [ms] 10
CER AR M18, 4%}
7/8" 5%t
7/8" 4%t
AIDA R, 5%
B2 )% R BEHHT R 22
Wt s, 7+ DINIEC 68 o BESR AR ™ AR 2
o MR SRR T A 1
P, 54 DIN IEC 68 o BEHE LRGN e A 2
o HIE BB 7 A 1
PWIS 432 RE IR B P ik
itk EN 61000-6-2 (Tl
KGR EN 61000-6-4 (1)
A, TR HLE, FF 4 IEC1131 Part 2 vD(] 500
FEL s (1 HL B vD(] 80
LRIl Rl A PELV
PR AR B
FEERTE BE [mm] 50
RIS 2UT
[5-SANAE= 197330
IRg L [°c] —5 ... +50
W A7 [°c] -20...+70




FLA 2 i CPX

AIEFIEP - 5Kl

BT 25 197330

ATEX B B2, A 113G

B SR RGN ExnAlIC T4 X Ge

195 ek B B [°C] -5<Ta<+50

CEARIC (ILA A% ) TFA K B 545 4 (ATEX)
FFE R EMCHEAY
TEATIK S ROHS 454

KCHric KCEMC

B4 5620 45 EN 60529 1P65, IP67

NI c UL us - Recognized (OL)
RCM 45 Bibsid

0L DA AR By g A EPL G (Ru)

1) A RICIEIE Y, 3 ik www.festo.com/sp a Certificates

WERTCHE S 2R . IVAE L BRSSO A R AT REAT 2 BRI — 2 5 LA D i 8

- R

et I BUE 58 4 B 1Y S ] S A B T R
it PO P B R RN PR AE . B PR I (R R EAN
b D L SRS TV C S (S i, DAIREI ATEX 2E51:

P i SR AR 2 (4 A4 (B R AR SR - Internet: cpx

K.




FH A 23 CPX

Hiht [g]
Pl L CEC 155 TR 2ZE2DA 130
CEC..V3 135 CP 21 P 139
ST FB6 125 CTEL %11 CTEL 110
FB11 120 CEREAR] CTEL-2 110
FB13 115 Bz CM-HPP 140
FB14 115 ] Ml A il CMAX 140
FB21 1255 ] B 47 il e CMPX 140
FB23-24 115 FiTRR R CMIX 140
FB33 280 [P REUEFANE 2 8, M8 341 62
FB34 280 815, M8 4%t 65
FB35 280 4, M12 55T 60
FB36 125 4, M12 5%, P8, 4 IR LUBR 87
FB37 125
FB39 125 8%, M12 541 76
FB40 125 4%, M12 841 65
FB41 280 U e B, 324 75
FB43 185 Sub-D 25%f 72
FB44 280 4, DU 4%t 78
CES 10T 130 8JH, DIL 126 57
1/0 A5 bk 4 BT R 42 FECUREEL, T NAMUR 4%, M12 4%] 120
I SR N 39 I HART ALk Je ik 84 100
8 MBI B 39 ESEEIEARE 350 4%, M12 5% 112
8 MBI R N, IEIZHE(PNP), 45 4iF, M12 SET, Jik i 1% I FL IR 110
8 AN R, TG (NPN) 40 8%, M12 54T 152
SR 3% A A LR 108
8 MU B, AF4 NAMUR 100 REHR 125
16 MR, TEASBIIA P | 41 HERH, &JmT AN LU 169
TRK 22 RYLE, 7/8" 4% 228
16 A ECF R, B IEIE A P | 46 RGUHLIR, 7/8" 5% 187
FEe 22, T4 Jm AL CPX ROGHLR, HERE S 279
FEFF 1% 41
16 MR, F TR CPX, 3 | 167 2% 71
FEE R B G 3L ke By 3% 97
) 4 127
5i% 156
8 M RN, 8 MU A 48 61tk 173
8 MR, 8 MFE R, T | 171 7i% 199
CPX, U fif FL RS HORIEE L Gy 8tk 247
e B ) 9% 274
10 301
8 Bt i, HL IR 0.5 ATIE 49 AR, T SR el 110
Lol ARG 145
8 ANEUF B, HLUR 2.1 ADX T 48 A 110
uih, AT &JE PR 113
2 A BEADUEE H gt sk L R A\ 48 A 113
ui i, PR 190
4 A BADURE L A\ 47 A 175
2 AL L B R A 49 TehiEn MPAS 238.4
VTSA/VTSA-F 590
4 AU B A\, HART 77.4 VTSA-F-CB, AN HL R 43 X 560
2 550 4 AL TR S\ 47 VISA-F-CB, i it A HUE A X 734
GABHUE L R RS, |46 — = v &
T A~ PT1000 {2kt . A7 kMe2 g%;%’%z%%%ﬁﬁmmﬁb i
PR EVSIEDIL N 115
PROFlsafe KL 50 VISA-F-CB, A AMSEL 5 580
LN S-S 46




HL 4 CPX

TTBRBARE - B
E4S figes ilkes
LA
T BEFEA L2 (TR R &, 10 1), T30 U AR 529040 | CPX-BG-RW-10x
AT RERE e, TG 8 AR J3E 2RI, 4 AR 550217 | CPX-M-BG-RW-2X
I LRI, 2 ANIRLE 2721419 | CPX-M-BG-VT-2X
LAEHIT S8, CPX, Ay sl 526032 | CPX-CPA-BG-NRH
CPX\TSA
CPXVTSA-F
CPX-MPA
JEFT
FERT CPX PR 1 R 525418 CPX-ZA-1-E
% B 1 R 195718 | CPX-ZA-1
@gy 2 Bt 195720 | CPX-ZA-2
3 it 195722 CPX-ZA-3
4 B 195724 | CPX-ZA-4
5 B 195726 | CPX-ZA-5
6 Hi 195728 | CPX-ZA-6
7 Bt 195730 | CPX-ZA-7
8 Hib 195732 | CPX-ZA-8
9 it 195734 | CPX-ZA-9
10 fEHe 195736 | CPX-ZA-10
SRL 1 AR
ANty HL R - 195742 | CPX-GE-EV
i R G0 HLYR M18 195746 | CPX-GE-EV-S
M18, JHT ATEX 5% 8022170 | CPX-GE-EV-S-VL
7/8" - 54T 541244 | CPX-GE-EV-S-7/8-5POL
7/8" - 5%, JH T ATEX BRE% 8022172 | CPX-GE-EV-S-7/8-5POL-VL
7/8" - 45T 541248 | CPX-GE-EV-S-7/8-4POL
T A o A B AR M18 195744 | CPX-GE-EV-Z
M18, JI ATEX kg 8022166 | CPX-GE-EV-Z-VL
7/8" - 5%I 541246 CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL
7/8" - 5%, JH T ATEX BR5% 8022173 | CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL
7/8" - 45t 541250 | CPX-GE-EV-Z-7/8-4POL
a7 H T 1 (1 B LR M18 533577 CPX-GE-EV-V
M18, HI T ATEX #£ 5% 8022171 | CPX-GE-EV-V-VL
7/8" - 45t 541252 | CPX-GE-EV-V-7/8-4POL
ANt LR - 550206 | CPX-M-GE-EV
. {UTT CPX-FVDA-P2 567806 | CPX-M-GE-EV-FVO
% ARG LR 7/8" - 5%t 550208 | CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL
é 7/8" - 5%, JHT ATEX R 8% 8022165 | CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL-VL
% 7/8" — 45T 568956 | CPX-M-GE-EV-5-7/8-CIP-4P
A ) g - 5% 563057 | CPX-M-GE-EV-S-PP-5POL
Y% A FH T T e g 7/8" - 55T 550210 | CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL
7/8" - 55t T ATEX Rk 8022158 | CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL
e - 55 563058 | CPX-M-GE-EV-Z-PP-5POL




BAZHL

FH A 23 CPX

B E, SO R, T AR, A RGEH

TTBRRAR - PR
EqS 1108 | 15
AL AT
ﬁ/:y W WL TR SR A T ek A SR S AR B 550218 | CPX-DPT-30X32-5-4X
AR A
B2 AR R AR B e e BT U TR R 550219 | CPX-M-M3x22-4x
Ja LR - SR AR R 550216 | CPX-M-M3x22-S-4x
WA, TSR
e - 195716 | CPX-EPL-EV
i RS 576315 CPX-EPL-EV-S
[N 576314 | CPX-EPL-EV-X
A i Al - 195714 | CPX-EPR-EV
W 576313 | CPX-EPR-EV-X
oo E ., T A O A AR 51 538892 | CPX-EPFE-EV
Lo i AR - 550212 CPX-M-EPL-EV
BN 576317 | CPX-M-EPL-EV-X
A AR - 550214 | CPX-M-EPR-EV
LN 576316 | CPX-M-EPR-EV-X
kAT, AT EHUJREE T M18x1, FLA AL, AT 1.5mm? 18493 NTSD-GD-9
45t AT 2.5mm? 18526 NTSD-GD-13.5
TS, T B M18x1, HAAAK, AT 1.5 mm? 18527 NTSD-WD-9
45t JHF 2.5 mm? 533119 NTSD-WD-11
AR, U T FH IRz 7/8", HA, 54 0.25 ... 2.0 mm? 543107 | NECU-G78G5-C2
S Am e, T B R 7/8", HAIA, a4t 0.25 ... 2.0 mm? 543108 | NECU-G78G4-C2
FSATE, T Az 7/8", B A, sEF - TP, | 2m 573855 | NEBU-G78W5-K-2-N-LE5
5.0
A A HL P e, 4 S 2 PP, £F 4 AIDA SEF 5195383 | NECU-M-PPG5PP-C1-PN
7%t 576319 NECU-L3G7-C1




FLA 2 i CPX

TS - W
kel Lo s

FR% 6x10 mm, 64 1F, — 18576 1BS-6x10

ALY, TR A 1000 mm 572256 CAFC-X1-S

LALAE, T CPX fhdr 572257 | CAFC-X1-BE

PRAPEFEL, HIT CPX. A&t T 142443 | 200 mm 572258 | CAFC-X1-GAL-200
Fe. 300 mm 572259 CAFC-X1-GAL-300

CPX 24 FMF (38 526445 P.BE-CPX-SYS-DE
(5% 526446 | P.BE-CPX-SYS-EN
POPEA L 526447 | P.BE-CPX-SYS-ES
3% 526448 | P.BE-CPX-SYS-FR

e N IBE 526449 | P.BE-CPX-SYS-IT




FARZH
SRS - g
N IE A T
f, AR TS X
Festo HE UL/ A, (o453%
SRS, BT R

2y CPX:
1. A
2. PRI 280
3. 2

e (it 1) B S A BT, K
FL U2 i CPX 4 JC R AN ] 42 il
) MR ANIC 7
AR BT DD, R
i LI SRS o
BT B T2 B S it

A&
Dl

X B SR TT M Festo By ¥
Pt N 3% > www.festo.com

LA & CPX

BEYE - F P Sk

iR | b | fijk

[tk

P.BE-VTSA-4i4-... {5, i VISA T VISA-F sl oo VTSA I VISA-F B oo/ e ie . 2. IRl FIZ e
P.BE-MPA-... W5, A MPAS 3ot MPAS “CEIICIFIRERL . Zede . JHIRRZ it
MPALVI-... fiel & MPA-L eIl . Zeke . iR s &

2020/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

53




LA & iy CPX

BN - B PSR
s | i | fik
By
P.BE-CPXSYS-... REU . ZEREI LA CPX 454 . ORI TR — Y8 e ARt Ha i DL A
SR B S
P.BE-CPX-FVDA-P2-... PROFlsafe 5 L VEREHARIBENL . AR e, T PROFIsafe ¢ Wi kLCPX-FVDA-P2.
P.BE-CPX-EA-... CPX-EA Mtk , 7 i VEHEHARREND . R g . T8O 4 AR S CPX-... DA &
VTSA/VTSA-F 1 MPASS/L <3l 4% 11
P.BE-CPX-P-EA-... fiiy ABEEL CPX-P-8DE-N PP RN . 2R e . T TR R AR, T NAMUR {4 )%
#, 45 CPX-P-8DE-N.
P.BE-CPX-F8DE-P-... i ANFEER CPX-F8DE-N VERERARRIRENL . 2RI FE 14, 1T PROFIsafe G CPX-F8DE-P
P.BE-CPX-2ZE2DA-... 1/0-#5 4 CPX-2ZE2DA VEFERRHMIBEND . AR a7 VAo CPX-2ZE2DA
P.BE-CPX-AX-... CPX-EA f5ibl, MU FEFEHOARRNRERE . Rl AErE . T TR0l 5 A 4 AR CPX-.. DA
N 1 T R 491 s 3 3 1
P.BE-CPX-CP... CPXCP 1 PR ARRRC . 2%, WElRngWiter . M T P
P.BE-CPX-CTEL... CPX CTEL 211 VERERARHMIBERL . 24 A2 e e . T CPXCTEL d2u
P.BE-CPX-CTEL-LK... HL2 11 CPX-CTEL-2 VERERARHMIBENL . 224 WA Wida s, T CPXHLd%T, 1T 10-Link
CPX-CM-HPP... CPX il 11 VEHERARMIBEND . 2. P2 Wi . T CPXAld% T (CM-HPP)
P.BE-CPX-CMAX:SYS... CPX fal i il VEFRHRHMIBENC . e PAZ e, T CPX fl il da il i (CMAX)
P.BE-CPX-CMAX-CONTROL... CPX fii] e 42 il 7 AT B R AT S WORI R R 1
P.BE-CPX-CMPXSYS... CPX i) Al 42 il 7 ERERARMER . 4. WIS . T CPX frl gz il (CMPX)
P.BE-CPX-CMIX... CPX I AL PRS2 A2 iR . T CPX I AL (CMIX)
P.BE-CPX-FB... CPX b2 11 VEREHARIRERE . 224 VI IWdEr . A SC 215 A%
CPX-...
P.BE-CPX-PNIO... CPX b2k 15 5, HI T PROFINET VEREHORHMIBEND . 223 A2 W, T DGR Z 17 A
P.BE-CPX-CEC... CPX CODESYS 47 il % (2 il b k) ERERARRRERC . e, A2 Wi, T AR il

JH 328 - GSD, EDS, ...
WA Wt W SO R AR A T R 4
)44 HL A 20 CPX AR B AS [l 4
il )R I R

X BESCRS AL I P RBE R4 -

www.festo.com




TR SR - CPX i T A

ik o LAY
CPXZEF T H (CPX-FMT) fh4Edak o Stat
PN Pl N B . B4R 0t

EMT B S8 ENELS

WL A ity CPX 1) T

USB-#-M12 11385 Jic #i P HL A

s G CPXRERK) . ikHL

JIod il 3% 422 5] HL LK S CPX 932

oLk,

B
K Festo

CPX-FMT K043 3zF DA K 199 i 42
P HURT S 2% 15 55 EtherNet/IP
(FB 36), Sercos Il (FB 39) il PROFINET
(FB 33, FB 34, FB 35, FB 41) }j[u] CPX
M & o SRR S L ] W
1l Festo USB it fic #if FL 215 12 H
G o P TS IR i A B A
ST EEE . o HaiseARE

SRR B 1A A T S
FEE Ky CPX-FMT 331 B {577 FIIAE

AVl ep S RES G S U

BTG, i (4 5K 3 2 2 i
BT EC (PR BLRER 2

A FL b A X s R
AAEEDL, G, Sl T R
Bio BLAN, CPXINBIIRCE T Al seEl.

o AL LB S e T i 2k

FH A 23 CPX

WA, KT CPX-FMT, (LRER
ORI LT 2 i CPX 7S 3 4
o ASTE R ) £ o s o 28
T

S DI v sk e R )

RN 8
EEHEASH
T NEFC-M12G5-0.3-U1G5
REER [N IBMfE2¢
6K CD-ROM
FEAN] USB Jiii 1 (hr#fE USB 1.1 5§ LA )
PE RS Microsoft Windows 2000 or XP
PG o FCEANLE 25
o PLHURZE. Bibl. SEIE A2 WL KRR R
o DAII H TE AR E
o L E BRI A O
AT o GEACAEE, M12, 5EF % mini USB 48
o (D-ROM, #fF2cdsfify
AT EEA
(RN F 3k M12x1, 55T
T i FL A A K 4x0.34 mm?
[ [m] 0.3
B4 24, 54 EN 60529 IP20
CEARic (A% TR AR EMC HR 4
RBE L [°q] -5...+50
R S ABS
[ RRES PUR
BTt Bl A T
APRRE R 9 RoHS & L




FLA 2 i CPX

TR - CPX i T A

R CAD A2 %45 > www.festo.com
2] < [1] Mini B 5P USB i1
F " S (2] 4k M12x1, 5%t
e T \ Y =
= T N
A %
56 3000 445 31
TR
il irfen |
CPX 447" T H. (CPX-FMT). A1 USB % M12 3 i ¢ 547432 | NEFC-M12G5-0.3-U1G5




HLA 2 iy CPX

1 AR S0 - CPX-10T o ¢

o TolBAKK I S I 1 Festo JCAF Y TAR
o TCP/IP B AL 2] — > R A
« OPCUA (=) -
o X W A LT F 74N @ LED et/ M e 145

AREEE.

I (3 AT A 5 AR F TP A e

WA ANRER LT CPX A5

B,
=4
B R4
CPX-I0T W S RAE R = — (L T S AR R (BT -
A defifial () . o MBS R P S I Bs AT o EEI T LIUE N ITERE o BERENI
B3R AP . & LT UL I 2 At (app) o TR LS
ST — B R ) L o TERLGZ AN AR T RS o HIEMEEC o WS RRITA B R
B R A I 11 90 PRl ok o FRMLMIMICHEE T UK EE o S5
(app) VA AZ o =] - B

o TAEBE
o TAERSER

i an|
ML et () 2 BRSO M O T R WEIC 2 I EAE R ol AN TR 1 P e A2 S
KBS AT AR PERE. X5 TR i DURM T (M12x1 46k, D 4 M.

M2 (M12x1 48k, D 4aht, 4%
A IEC947-5-2)

LRIk

T, 54 IEC947-5-2)




FL S &3 CPX
Fi AR Z % - CPX-10T [ %
ZERRE

10
1] PICEMGAGE G (6 (8] FestoJuft, WhlgkiEr, # (6] TEM N [9] Festo 4 fIt A9 S A7 i i
L HIM ) Ik (7] % 7B KA U e L e (z)
(2] DAL, WEfldmdsR 4 JufF. CPI0T REEX & fi it (10] LR AFER (App) s>
SEHRAT (41 PROFINET) {19 Kcfi 1% i (8] JH% A= WMSCHs Xt {4 2 — AP T D A e

[5] & CPX-IOT AR ()




F AR BB - CPX-10T A 3¢

FH A 23 CPX

FEHEASH
A CPX-10T
o AR ] T ISR
OPCUA
Tt SRR, RS LUK I Festo Y45
RS i
VEHERAR M12x1,D %ifi. 54 EN 61076-2-101
BT E 4
FH AR I
[(RpES [Mbps] | 100
DS NZEAR X TCP/IP
it HEs
FARESI] i
A M12x1,D 4ifi. FF4 EN 61076-2-101
B IR/Z% B 4
(RS [Mbps] |10
[Mbps] | 100
CPU %k WA 533 MHz
128 MB RAM
[ R 25 I 55
LED £ 7 [CER
[
EESS N
EESINS =
HIR. P Ioh B
(RS
EX
HE s
ot FEREFOC, T UE TAERLS
DILFF e I T A f 2 i) IR
1P Mk DHCP
T IR 55 A A oy il
BASH - UL
WUE TARFRE DC, JHTH oot g e Vb 24
VPN 3, T R/ E s %] 25
LS [ms] 10
A TAEHL R A i ke, T T R GG [mA] JLI{E 80
A B AR A PELV
AR S - DU
N S H LA
P [g] 130
WL JiE [mm] 50
JFWxLxH [mm] 50x107 x50
ok
RS PA
MRH R g RoHS £ 1




HL 4 CPX

F AR BB - CPX-10T A ¢

TAEMIRBE 51
IREE i [°C] —5...+50
I A7 3 [°q] -20...+70
AL %] 95
T 5 ot 24404 CRCY 0
CEARIE (WAH ) Y A R EMCH5 42
Wy 4P 454 1P65
P67

1) L% CRCO. FF4 Festo FN 940070 biif

JEMi JEEAE ST o T /INTAS AR O BR A T8 Q000 AR (b s I CRRECH . RATRDIE A, s FIRERAR U Four «CRC3) A shiiR .

2) BT RIS A, 38 L www.festo.com/sp = Certificates

WERTCHE A2 R AR INASE IR N A BRI AT RE AT 0 BRI — 2 5 LA D i 8

3)  ELA5EiH: www.festo.com/sp => Certificates

RERE
bt robeihat, ESEH 1, FF43 FN 942017-5 Fll EN 60068-2-27
b S N, TR AR 1, £F4 N 942017-4 FIl EN 60068-2-6
BrfErns:
1] PIZCIRAS LED 8w
© @ -
. NN wono . 2] PSR LED BoR
29 | mowe (3] ¥EHE 2 (M12x1 15, 45, D4
i)
3 (4] FEWITRTE T
[5] BERAET, LT AR
4 ) Festo B4 (M12x1 17 B, 4
; T, DEihs)
hmaévhln 3
CIC ]
M ES, AT nAREEN GERIET LAKBIY Festo Bt 47)
i 4 |5 |55 Edis
M12x1 #6 B, D&ah%
7 1 D+ (i B A+
5 2 RD+ TR+
s O 3 D- AL B -
1 3 4 RD- FENCE -
4 GRS PR M E RC B 2 Uy hEfE b (FE)




FH A 23 CPX

i AR S0 - CPX-10T [ 26

B A EE R 4L &
T R iTHee EES

CPX-I0T
CPX-GE-EV:S 195746 .
CPX-GE-EV-S-VL 8022170 -
CPX-GE-EV:S-7/8-4POL 541248 -
CPX-GE-EV-S-7/8-5P0L 541244 u
CPX-GE-EV:S-7/8-5POLVL 8022172 -
CPX-M-GE-EV-S-7/8-CIP-4P 568956 -
CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL 550208 -
CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POLVL 8022165 -
CPX-M-GE-EV-S-PP-5POL 563057 -
CPX-GE-EV 195742 u
CPX-M-GE-EV 550206 -
CPX-M-GE-EV-FVO 567806 -
CPX-GE-EV-Z 195744 -
CPX-GE-EV-ZVL 8022166 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-4POL 541250 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL 541246 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-5POLVL 8022173 -
CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5PO0L 550210 -
CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL 8022158 -
CPX-M-GE-EV-Z-PP-5POL 563058 -
CPX-GE-EV-Y 533577 -
CPX-GE-EV-V-VL 8022171 -
CPX-GE-EV-V-7/8-4POL 541252 -
s R AL &
Ui 10t EES

CPX-I0T
CPX-EPLEV 195716
CPX-EPLEVS 576315
CPX-EPLEVX 576314 -
CPX-EPR-EV 195714 [
CPX-EPR-EV-X 576313 -




HL 4 CPX

F AR BB - CPX-10T A ¢

s | T
8069773 | CPX-OT
EHE A, H A AFHE, M12x1, 0.5m 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-5-D12G4-ET
HAH Ak, M12x1, 45, DERIY m 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-S-D12G4-ET
4L, DAY 3m 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-S-D12G4-ET
5m 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-S-D12G4-ET
10m 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-S-D12G4-ET
B HE, RI45, 8% 1m 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-S-R3G4-ET
3m 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
5m 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-5-R3G4-ET
10m 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-S-R3G4-ET
JFHK, 4 5m 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
i TS E AR S 10 1) 165592 1SK-M12
FEFT CPX FEFT CPX 1 B 195718 CPX-ZA-1
ANty HL R - 195742 | CPX-GE-EV
i R HL YR M18 195746 | CPX-GE-EV-S
7/8" - 5&f 541244 CPX-GE-EV-S-7/8-5POL
oA AR ANty HL R 195716 | CPX-EPL-EV
ARG HLIR 576315 CPX-EPL-EV-S
A7 M AR - 195714 | CPX-EPR-EV
Fedb oo, T A /A A 5F 538892 | CPX-EPFE-EV




1 AR S0 - CPX-10T o ¢

FH A 23 CPX

TR

EH lirges s
WA, I i msxy, | HAIA AT 1.5mm? 18493 NTSD-GD-9
45t AT 2.5 mm? 18526 NTSD-GD-13.5

H A AT 1.5 mm? 18527 NTSD-WD-9
JHF 2.5 mm? 533119 NTSD-WD-11

kAR, AT FHIREEC 7/8", HA, 55 0.25...2.0mm? 543107 NECU-G78G5-C2
kAR, AT EHIREE T 7/8", EL A, SEF - TFH, sk 2m 573855 NEBU-G78WS5-K-2-N-LE5
FLAN AT HE, B3 Bl 1, F T AR, A R LR 74 576319 NECU-L3G7-C1
Krilas, %] 533334 | AK-SUB-9/15-B
BRI A 526032 CPX-CPA-BG-NRH
FR%E 6x10 mm, 64 1, — 1 18576 IBS-6x10




FLA 2 i CPX

15 AR ZH - CODESYS #55 ihil

o IBAKHY
TCP/IP

EasyIP

O8] 25 ) s 2 L T
HL T B

Bos ek

oaji]
Stk

CPX-CEC Jit — PRI A 45 il , L
LA CPX Y22 1 i B DA
W] 4 4 A PLC,

BEE PRI

CPX-CECH LA FE, MT
Wi Gm AR

Cigea
o D7 S TG A1 MPA,
VTSA

o RIS, . UL

TARRF PR R, AT AT

CODESYS #x il #it & — B AL 1Y
FEHI RS, T ALK CPX
nJ Ji CODESYS #f, 774
IEC61131-3.

I B TR H T R R (i,
PRI SIS -

R T W24 A4 LED FE/R
MERIRZS . PLC TAERZS N CPX
SN, B RINHE L T T
FICHAN T CPX-FMT (132 107 4
M.

[T, Al 4 CPX-CEC FT 4% AL 4%
ISGOpLINEGEE

o T CPX-FMT
o DUKMEED, AT ITRY
o LRSI

o JKxsh CPI 26 KRG A L
B BhIo i CPl
o AS-HZEIIAE] L Gl o

BIAER7IN AR
o WIEL, BT CPXEZ TR o A

« Modbus/TCP o ILfREEIAS, R

* EasylP o GRS . DA
CPX-CEC L) DIL T % & A B0 265 1l 5544 1T 7 (5 b A 1)
TAERIFCR L7 S 2 W RAFAE CPX-CEC P %58«

o AR R A B T A B
Wiask, T B L

« i CANopen B {1 S FAR ik

PR HLGT (CPX-CEC-C1/-M1)

o RS RIS R 1205
o HIVIBIN ]




F AR 2% - CODESYS #2¢ thi #%

FH A 23 CPX

FEHEASH
Y CODESYS Level 2
EasylP
Modbus TCP
TCP/IP
ALFLR [R] 25200 ps/1 k 5484
ETiEEREE CODESYS Hj Festo #21}
i T4y IEC61131-3
ity By HE 2 (SFO)
84315 (L)
Tyhe 2 (FCH), B hi%E 2l fig e 3 (CFO)
FEIZE (LD)
S RAL AR (ST)
G TAEIES (S
SRR TR &
s gz LW AT
B I BEEZR 2 W7
IR/, BLPREE
LED S RRTIR TP: FES I
7 JE RUN:  PLCIR A
STOP:  PLCIAZS
ERR:  PLCIizfTIt4At
PS: Lol FL R, (% e LI
PL: AR
SF: E i
M: A6 0 i
1P ke DHCP
il i CODESYS
i MMI
Ty RE AL CPX 2 WTIRAS, il CPX 2 TR, TSI CPX BEHiZ I 45
JF (A& F R WxLxH [mm] 50x107 x 55
g
RS s PA
PC
BPRR 9 RoHS & #1
TAEMAFBE 51
RE L [°ql -5...+50
WP A7 30 [ql -20...+70
AR IS [%] 95, Jeik ik
i} Ji {2 45 2% CRCY 2

1) R AEL CRC2, FF4Y Festo FN 940070 FrifE

VPR B RE T o AT AT RE S AR BEK N G . T AR IR SR K AN TR, g SR IR T FH 370 1 PRI 008 L 1 B fh o

BB

FE TR vD(] 24

TR U TAEHL R vD(] 24
BT E, RS VTSA [vD(] 21.6 ... 26.4
BT, Y MPA VD] 18...30
R oo [vD(] 18...30

F R Z h [ms] 10

E A HL RS (9 [5G L T FE [mA] HI A 85

D424, 4 EN 60529 P65, IP67




LA & iy CPX

F AR Z %0 - CODESYS #2¢ thi #%

HARZSHL
BilRss CPX-CEC-C1 | CPX-CEC-C1-V3 CPX-CEC-M1-V3
B Jin 2 g 3 YiRe, AT R Fazdhyine, H TR
CPU 2% [N AT [MB] 32 32 32
RAM [MB] 32 256 256
JISIES [MHz] 400 800 800
il CAN Bh2% CAN 2% CAN ik
ZHEE CODESYS V2.3 CODESYS V3 CODESYS V3
[ ER CODESYS V2.3 CODESYS V3 CODESYS V3
PR, APy [MB] 4 16 16
JEhs CODESYS A% Hi i &
Bk B Hidl [kB] 30 28 28
42 Ja B Y A7 [MB] 8 - -
# T DIL A3, AT CAN Ik
JiEE ¥ G, 1T RUN/STOP
(IR 31 [127 31
SN Hit: 1
A R)45 i e, 851
Bt 1% o R [Mbps] [ 10/100
REE7IN TCP/IP, EasylP, Modbus TCP
B Ko 1
VERERAR Sub-D 43k, 9%
B E, nRES A [kbps) 125, 250, 500, 800, 1000 | 125, 250, 500, 800, 1000 | 125, 250, 500, 800, 1000
&
YL CAN ik
PR J
HARZSH
BilRss CPX-CEC CPX-CECS1V3
CPU 25 INAF [MB] 32 32
RAM [MB] 32 256
JIiE [MHz] 400 800
EY a0 CODESYS V2.3 CODESYS V3
[ CODESYS V2.3 CODESYS V3
Bt I g Wi 6e
RS232 315 IIfE
BN, APREF [MB] 4 16
JEhs CODESYS 7§ it fi & CODESYS 7% il &
e [kB] 30 28
2 R Bl AT [MB] 8 -
# o e TG, AT RUN/STOP
DS RL] Ko 1
PEAREOR R)45 i 4, 8%
B A% o [Mbps] | 10/100
FERYIN TCP/IP, EasyIP, Modbus TCP
LAE TR AN Bk 1
A Sub-D i ¥, 9%t
B % i o [kbps] 9.6...230.4
WRFEMY RS 232 4511
I K HLAE I [m] - 30
AP P




F AR ZH - CODESYS #5515

FH A 23 CPX

0B RJe 2k CPX-CEC-C1/-M1
[1] CPX-FMT 4211
1 [2] DILHE
i Bl TGN
(Sub-D ¥k, 9%1)
2 5 [4] IRASLED, BB A= b
L&
3 [5] RUN/STOP Jie % ¢
; (6] AP (R)45 17 Bk, 8%1)
&HHIZ3 e - CPX-CEC-C1/-M1
[£h | | & %
B 52BN, Sub-D ik
(s 1)s 1 n.c. A
2 CAN_L CAN {IGHL
69 3 CAN_GND CAN 1
4 n.c. ENEEEEA
5 CAN_SHLD VR Re 1z b FE
6 CAN_GND CAN 3 (FT 3%£)V
7 CAN_H CAN high
8 n.c. ENEEEA
9 n.c. A
Tk Dl i Sk e R A & FE
AR PIEE O, R)45 63k
1 D+ 5 B +
1= 2 TD- TERBOR-
= 3 RD+ FOB s+
8 E 4 n.c. ENEEES
5 n.c. ENIE A
6 RD- FEWCBUSE-
7 n.c. AN ERE
8 n.c. ENEEEEA
7t DEifk DEifk

1) W TSN IR S SR i Ay CPX-CEC-CT/-MT L1 CAN 3R (T IE), £l 45




LA & iy CPX

15 AR ZH - CODESYS #55 ihil

33 11 FI 5571 J6 £ CPX-CEC/CPX-CEC-S1-V3

[1] CPX-FMT 4211

1 [2] DILJF%
_ Bl RS232 4501
(Sub-D ##i &, 9%1)
2 5 [4] KA LED, Rk @A i
@ %8
3 %o [5] RUN/STOP jig#% 3¢
Q (6] LAKE T R)45 17 ., 8%T)
O, 6
e,
&HHI 3t - CPX-CEC/CPX-CEC-S1-V3
|¥1‘Bfﬂ | 55 | X
RS 232 $: 11, Sub-D $ii
1 n.c. ANHESE
> 1 2 RXD TR
9\Q0009 e 3 0 e
4 n.c. AHERE
5 GND Bfli 2 HL 3
6 n.c. ENiBEES
7 n.c. N R
8 n.c. AN
9 n.c. ANHESE
Bl Bl FEVE)Re
PARBI$E T, R)45 i3k
1 TD+ &K+
= 2 - TR
= 3 RD-+ TR
8 E 4 n.c. ENEEEE S
5 n.c. ENIEEES
6 RD- FEWCE -
7 n.c. ANHEE
8 n.c. AHERE
ik St i




F AR 2% - CODESYS #2¢ thi #%

FH A 23 CPX

£

TTBBAR
EqS NS | 15
Pl
: wEhUime, TR CODESYS V2.3 155¢g 567347 CPX-CEC-C1
CODESYS V3 135g 3473128 | CPX-CEC-C1-V3
Yozghuiae, T HRIK CODESYS V3 135g 3472765 | CPX-CEC-M1-V3
RS232 {5 Ty fiE CODESYS V2.3 155¢g 567346 CPX-CEC
CODESYS V3 135¢ 3472425 | CPX-CEC-S1-V3
Sub-D ik, 9%, JHT CANopen 532219 FBS-SUB-9-BU-2x5POL-B
TR R 24511, 2xM12,  F T DeviceNet/CANopen 525632 FBA-2-M12-5POL
W, TR e, M12 18324 FBSD-GD-9-5POL
e, FATHIR LR, M12 175380 | FBS-M12-5GS-PG9
TERGUEESETT . T sEFurHE. 11T DeviceNet/CANopen 525634 | FBA-1-SL-5POL
i FHE, T IR &, 55 525635 FBSD-KL-2x5POL
RJ45 4 Sk 5472524 1P 65, IP67 534494 | FBS-RJ45-8-GS
@i, AT R4S 0 i 44525 1P 65, IP67 534496 AK-RJ45
YA, RI45, 8% HAN AT HE, M12x1, | BB P20 [1m 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-5-R3G4-ET
4%, DGiAY 3m 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
5m 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-S-R3G4-ET
10m 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-5-R3G4-ET
BN AT, RI45, 85 BYUAHE, R4S, 8 | BidaE4R P20 [1m 8040455 | NEBC-R3G4-ES-1-S-R3G4-ET




FLA 2 i CPX

15 AR ZH - CODESYS #55 ihil

TR
el Lirses s
a5 T AR
Klas, B0, T Sub-DHE 533334 | AK-SUB-9/15-B
<@
K7
y PRESOR, HTHEC TR 536593 | CPX-ST-1
JiDAD ]
FWE. TRl Bk CPX-CEC (3% 569121 P.BE-CPX-CEC-DE
? (5% 569122 P.BE-CPX-CEC-EN
& -




i ARS8 - INTERBUS S 2% 1 55

JAN

INTERBUS

I3 1
puks |

T — A~ 9 %t Sub-D 4 g A — A
H WL B[4 INTERBUS 1) 9 %+
Sub-D i S VB R

INTERBUS =it

CPX-FB6 7 45 INTERBUS DM, #74r
EN 50254

% 7[Rl 20 1/0 2246, 3R ik PCP
B, AT2EE RSk,
PCP I I FL X T2l RS B
Pill, AR g T, it
PRI TAES K.

CPX-CEC Al 6 35

ST S 4 R AL A ) (CPX-
CEC, B A A 4 ) R A4
), ERERY 10 Fsiing . L
IR B 230 5 CPX 428 il Hedss
il o

LIRS N, AT St
5 PLC )38 15 7%

PRI A1 o 2 o] (0 1

SAERAT A, T INTERBUS 4b
FHHL A 0 CPX 5 o7 3k 22 [f]
MR o

SN S ) VAR T e AR
ML, i1/ BEdesb 35E
5.

LA CPX R A3 3 P A X
. CPX (1% LED 1 g 28 L3 i
IR

W47 S50 A R A3 3 PO A X 7
INTERBUS [£] CPX {75 o

JAEA L (Festo 2= A B 4P 25 4%
IP65/IP67, B i IP20) {1
AN 2%

B, Viiel 4 sz W A7 I RE
INAFAH IR IT 40 AR GHDE, AT IR]
B B AT

W FERTHLSTEL, I A CPX
RGN 2R A

o 8T

o 8FTIHA
Ferbikisha P 258, BT
RS SN T T8 4 b il 2
A

o 56 FIHIA

FH, S 2 i CPX

SNER IR S AT ST INTERBUS
RBST FEASF, T T il H 2R A 2 oz
M.

b k25 BN 96 AN AR 96
AN, CPX-FB6 KB IWI/O
MG, G,

o 56 T

Sub-D & MRG0
U] ST A

s - K
0L PCP A B, AT i
FREHR A ) e K B S k>
16,




FLA 2 i CPX

&*gﬁ - INTERBUS Alé\é%_'ﬁu\\

FEEASH
= CPX-FB6
AN I JRE R4 3k, Sub-D, 9%T
EEES [Mbps] [ 0.5 il 2
MR TH TR 2R
ID fi%h 1,280 3 (Brae T /)
243 (PCP-JH 18 EL #7)
[T 12 (1/0 ¥ %)
PCP 3 i &, 16 7 (AT 3m  DIL FF26)
[ 55, T CMD Bt
SRR 1V d K AR [N (] 9%
it [fiz] 96
LED fi/ (Bh2%45/1) UL = TAEHL A, JHIT INTERBUS %2 [1
RC =mfe i
BA =W TAEF
RD = JmFd i e Mt B fili g
TR= &/
P S A G
SR o ST P U RERET TS shik E (CMD)
o St PCP (R
[iIEE o (AAfERCT 40 MR, HER IR L PCP 1i[n])
o 8 RGUIRAE, B FIER. HTHA
o 2-FATMAR - A . REigWr, WREERIE
EEHDOH DIL JT-2%
AR B i [vD(] 24 (e PEA )
Vi G [vD(] 18..30
FHEZ [ms] 10
HLUILTH R [mA] LAY 200
D484, 4 EN 60529 1P65, IP67
i 3 ] TAE [°C] —5 ... 450
[ ) [°C] -20...+70
fZR JI5E I PA, PC
P [mm] 50
RF (A48 L% WxLxH [mm] 50 x 107 x 50
R (g 125
-5 HE

RO BN TR R
(4 .




&7&%%& - |NTERBUS Alé\éﬁjl_—'jn\\

FH A 23 CPX

BomErs
= —Al [1] INTERBUS Jg& LED
I © ::8:8\ [2] CPX%JmIRAS LED
@ o B] BIALLLEECT, U (Sub-D fdi
3k, 9%1)
5 f 0 I ) | [4] ﬂl%ﬁéﬂ%i‘ﬁﬂ, ﬁ(sub'Dﬁi
o |l & %, 951)
3 D [5] DILJF2%
— &
[ I ]
© O
"@ I:“:l @‘
EHIIZMES, 1T INTERBUS #2101
EFIHAMEC. T Sub-D [#H | | %7k [ £ | EHISYER for M12
[3
1 DO1 ot 1 4 3
15 2 DIt Bl 3
6\*t+++)9 3 GND SR 5
4 n.c. AN HIE 2 1 2
5 ne. RETE i >
6 /D01 Bl e
7 /D1 Bl sk
8 n.c. ENEEEER
9 n.c. ENEEEEA
ok St EREDIRe A, alat RICH A el
%
1 D02 Hdh 1
5 1 2 DR T 3
9\O0C00 Je 3 GND B GLR 5
4 n.c. ENEEES 2
5 +5V ARSI 4
6 /D02 Bl e
7 /D12 Bl
8 n.c. ENEEEER
9 RBST ARSI
7T St R e Rz ek

HEISCHE 1 55 CPX UM A TR 9 o 4 Sk 7 PRI ) R/C 2 A e 3] Hl T4 iy CPX 1 2 B
1) A CPX AT BMSCES i SUPI 3 OPC, i 5% 11 SR IUVA N INTERBUS “TAE MG, TR, SFIA) 5 FNEFIE 9 22 il JG 7 FLA -




LA & iy CPX

&*gﬁ - INTERBUS Alé\é%_'ﬁu\\

PN T E
E4S it | 75
INTERBUS /2% 17 4% 195748 CPX-FB6
Sub-D ik 03 532218 FBS-SUB-9-BU-1B-B
p3 532217 | FBS-SUB-9-GS-IB-B
PR M12 #4223k (B4ihD) 534505 | CPX-AB-2-M12-RK-IB
Klas, 50 533334 | AK-SUB-9/15-B
PR, T gt 536593 | CPX-ST-1
S M12 %% mini USB 4 J35 15 FiC i F1 7 1l 2 1 547432 | NEFC-M12G5-0.3-U1G5
FAFUSCRY, TR 1Y A CPX-FB6 (58 526433 | P.BE-CPX-FB6-DE
5% 526434 | P.BE-CPX-FB6-EN
[IEZE 526435 P.BE-CPX-FB6-ES
3 526436 P.BE-CPX-FB6-FR
ESNBE 526437 P.BE-CPX-FB6-IT




Fi AR 28 - DeviceNet S 2% 1 i,

DeviceNer>>

3 1
sks i m|

TV, etk 1l U
2xM12 [ 4 Sk T B 1
%, BiRaEg P20,

DeviceNet S

CPX-FB11 LA Tl ) /I
W EN 42 URSHW T
fE. A1 1/0. R A e 5 [
L7 ST A% il 20 1/0 Bl
I 2J 1 i ) X 5 T S R

CPX-CEC AT B A

BN R P BRI (CPX-

CEC, B9 Jal LR P2 1t i
AR, L0 1/0 Fi/sk

W, % R A )y gt 1 CPX
PR

TEIXAMEIL N, 2T (R
55 PLC (3l i 4 -

BRI, T AR A&
CPX 5 DeviceNet [ 2% 2 [b] 43
5.

SNERT SR G AN
IGHE L 170 AR AL HE
5.

A CPX )R At PY AN X
N CPX 1) LED 1 2 6 L
TRo

B4 Jal 30 A5 IR A o = AN X
DeviceNet [ LED {7 o

PR 1 HA S T R Y
ihe., A kL

JHT T A 21T A CPX-FB11 11k
S WnE L I 1/0 ARG,
IEERE AR T R B
EREEZ € T S PUR T 5w
LRGSR R
WIS HO S .

TR IBTHURLE 217 A (] A
W FERTH B, I 4 CPX
RGN I 2 A

o 8T

« 8FETIHIA
PRt CPX 2258, HT

YR B S NE TTA F 4x th hl 2

FH, S 2 i CPX

SEH ) EDS SR SR i n A
Wio AT R RGEMEE, Gl
FIRE o B, R AR
BT 2 HL

N
o 56 F I
o 56 F i

B, Vi a5 RS W AE T RE
QA7 A 40 5B, AP T]
B MEHL. ST AIAE R T

HHb 785 64 F ik A 64
AL, CPX-FB11 L HHTE I
FE /0 Bk, AR s .




FLA 2 i CPX

F AR SR - DeviceNet st 2% 14 i

FEEASH
e CPX-FB11
B A0 i
o WURLEZRIECT: 2xM12, B4 444 IP65, IP67
o BRI S T4, IP20
WARER [kbps] 125, 250, 500
i diSE 0..63
P H DIL T
7 Hl5 A 4%k (12 dec)
Ry 4554 dec.
Fit VRN A1 1/0, WA JE AL, VLI 1/0 FIW /R4 5T
[ EDS LA A
T KHHEA ] I\ [byte] 64
iy [byte] 64
LED 7R (RhZkdhm) MS = BBk
NS =Rk
10 =1/0IkAS
P Al AR HE 2 2 W 6 R ) 5 1R 12 W0 5
SR E o BRHURI 2R 50 2 B0 3l ik 21 SR AT (EDS)
o BRHLIST TR P A
BE I se o FARAIRCIT 40 S5HBEE R I GRLE EDS i [i])
o SfIRGURA, BERFEX, FHTHA
o 2CEAT AR 2-E AT . RGBT, SR EHRIE R
# o DIL JF5&
TAEH R I fE [vD(] 24
Vi [vD(] 18...30
F LR [ms] 10
HLYLH R [mA] HLIRI{E 200
B4 562 45 EN 60529 1P65, IP67
kU TAE [°q] —5...+50
[ [°C] -20...+70
MR iz L PA, PC
REHLTE B [mm] 50
JOsF (5 M) WxLxH [mm] 50x 107 x 50
T [g] 120

S - R
R P BN , ST RGN
BRI S




F AR Z %0 - DeviceNet &t 2% 15 15

PARMY

BomErs
1] BZL)E LED
0o \ [21 CPXEJ@ kA LED
1 eoso Bl EBBEAE
= -ty
® -
[4] DILJF= #1
4
L ®_|
@[] ©
EH5rES, JHF DeviceNet 11
Ui 743 i ‘ i ESM N FLE |55 A0S
fin
Sub-D 13k
1 = n.c. AR
1 5 2 [iRa CAN_L Tl R L BRI
e\*t+++)9 3 e OV Zk OVCAN FECI
4 - n.c. ENiBEE
5 M i JUETEGN
6 - n.c. ENEEEE S
7 FI CAN_H FU ) B e o
8 - n.c. AN
9 (AR 24V DC 2 24V DC HLJH CAN 42211
WARLEN (M12), /R
1 B D JUE N
2 AR 24V DC il 24V DC HL Y CAN #2101
3 e 0V Rz 0V CAN (1
4 FI CAN_H FRI B e o
5 it CAN_L P K B AR T
1 B T JUETEGN
2 AR 24V DC 2% 24V DC HLJR CAN #2211
3 e 0V Rz 0V CAN (1
4 FI CAN_H FRU B e
5 Wt CAN_L Pl K B AR LT
1 EE 0V iz 0V CAN 11
2 W CAN_L Pl & B AR T
3 M T R 2k
4 EE: CAN_H T B e
5 AR 24V DC i 2% 24V DC HLJH CAN #2111
1 o D JUETEURUN
2 W 24V DC 24V DC HLY CAN #2211
3 3 R ov 0V CAN 11
N 4 [E¥a) CAN_H P K B e T
5 AR CAN_L Fll B B AR T
4 5

1) DeviceNet % 2 H 4 SR AT /sy




LA & iy CPX

Fi AR 28 - DeviceNet Bl 215 4

PN T E
E [Tt 5
DeviceNet 2877 15 526172 CPX-FB11
Sub-D #fisk 532219 FBS-SUB-9-BU-2x5POL-B
FE OB, 9% Sub-D #i 3, 551 7/8" fik 571052 | CPX-AB-1-7/8-DN
TRLEZ 42101, 2xM12 525632 | FBA-2-M12-5POL
TR, TR R 1, M12 18324 FBSD-GD-9-5POL
sk, H TR R ZAET, M12 175380 | FBS-M12-5GS-PG9
TGRS, T skl 14 525634 | FBA-1-SL-5POL
wii FHE, TGtz 1, 55 525635 | FBSD-KL-2x5POL
Kas, &0 533334 | AK-SUB-9/15-B
PRSI T R 536593 | CPXST-1
SEF M12 % mini USB 4l J9 385 BC 8% R4z il 2 40 1 547432 | NEFC-M12G5-0.3-U1G5
JHPSCR, T R 215 5 CPX-FB11 (3% 526421 P.BE-CPX-FB11-DE
B 526422 P.BE-CPX-FB11-EN
PYIEA S 526423 P.BE-CPX-FB11-ES
3 526424 | P.BE-CPX-FB11-FR
EPNIBS 526425 P.BE-CPX-FB11-IT




Fi AR ZH¥0 - PROFIBUS A 2% 11 i

®

PIR[O]F[ I
BjUJS

I3 1
puks |

S 9 & Sub-D f v
ZeiEHE, WAL PROFIBUS
£ 43K (EN 50170).

PROFIBUS DP SZJiti

CPX-FB13 3+ PROFIBUS DP 131X .
4 EN 50170 552 Ik, JH TR
/0 A2 4 . SH0% B R Wi T fg

(DPVO).

CPX-CEC MH G 7 At

BT R P R BRI (CPX-

CEC, Bl M R R il
TAERE), MEH 1/0 F/sE

M. ks R R Sh Al it CPX
PR e

TEXFPE LN, AT AR it
5 PLC (A5 .

P BRI 28 17 2 0] 13 A5

ST, Tl L PROFIBUS DP
Jb PR CPX B T
[F] P31

SN A ) VAR T e AR
fIGHLTE, 3l 1/0 BEAb HiGE
5.

LA CPX R A3 2oL O A X
. CPX (1% LED 1y 28 L3 i
IR

5 2 (R At

PROFIBUS Xof . [ 4 5 LED 7%

TR AT K (Festo (177 i B 1P 45: 4%
IP65/IP67 s Ho&2) 1 1P20) T
PRI AR 2 e g

B 7 DPVO b, 45 g
FRifE ) 25305 DPVL. DPV1
PN B 2R R G5 BN 72 ]
FIER g I, Sl f AR
FEorlic TAES$.

I RIS, 5 i CPX
ARG MR

o 8Tk

o 8FETIHIN
Pkl CPX R8T

K sh A1) oA (¥ 7 A Hh bk 2
N:

o 56 FATHIA

FH, S 2 i CPX

JHAR Sk A A DIL T 26 m] 4%
SR T .

i, Viinl 4502 W A7 I RE
INAFAR IR 40 A& EHDE, AT ]
BRI A AR

Sub-D 4% T e £ T a4l
£ RN ST o8

bl 75 50 64 75 AFI 64
AT, CPX-FB13 T RE
EIY /0 B, s shiEr.




FLA 2 i CPX

i AR 2% - PROFIBUS it 2% 15 5

FEEASH
e CPX-FB13
R AN Sub-D 4fi i, 9%1 (EN 50170)
HL TR 5V
W% [Mbps] | 0.0096...12
Giph3E 1..125
5 E T DIL P
e 4:
EliE 0x059E
FitEVEN DPVO: Ji H i 5
DPV1: il WPl A
i 7 SR GSD ST
T KIHEA ] I [byte] 64
iy [byte] 64
LED /i (Rh 2kt 7R) BF: S 2k et
Wiz TAIFIM I 422 W, 4545 EN 50170 (PROFIBUS 41ifE)
SR E o JASIZEOLE, Tl Al SCARE E AT (GSD)
o AR S BOL E T DPVL
BE I e o (PRI 40 A&, I EER GELE DPVL Py[n])
o 8- RGUIRA . B FIEL. JTFHA
o 2-SEATH AR 2-E AT . RGBT, WREHSIE R
# T DIL ¢
TAEHRE A VD] 24
VI REH [vD(] 18...30
TS [ms] 10
HLYLH R [mA] SR 200
B4 562, 4 EN 60529 1P65, IP67
L TAE [°q] —5...+50
[ ] [°C] -20...+70
MRk JisiE 5L PA, PC
ROHSIR A ROHSE L. FFA MR AR
HEHeTE [mm] 50
JOsF (G M) WxLxH [mm] 50107 x 50
EA gl 115

S - R
RLFLHL BB , ST RGN

TR RAE AR T




i R 2% - PROFIBUS ol 2% T &

RPN S
D@E ]
o0
1 o0 2
o0
4 3

EHB s>, FIT PROFIBUS DP $:11

(1] RAZRIRAS LED/ SR b
[2] CPXE )@k AS LED
3] Bl R A% (Sub-D FiE, 9

£

[4] DILHXTET

Uit 743 1L | 155 | £ %k
Sub-D i
1 n.c. ENEREE S
s 1 e T
9\©000 Je 3 RXD/TXD-P Pz P
4 CNTR-PY h kg G
5 DGND efla 225 A (M5V)
6 VP HLIHLE (PSV)
7 n.c. ENiBEE
8 RXD/TXD-N FM R BN
9 n.c. ENEREE S
70 Tt P4 2
RN M12 #3:3k (B4aHY)
n.c. AN ERE
RxD/TxD-N Pl & s BUEN
n.c. ENEEEEA
RxD/TxD-P Felle) & Bdlp
itz R etz
1 VP FLRHLE (P5V)
2 RxD/TxD-N FM R BN
3 DGND Bt 275 Hi 3 (M5V)
4 RxD/TxD-P FEM A Bdlip
it V1) e H b

1) PRI EIRE S ONTR-P AR TIL A5 5 50 BE .

FH A 23 CPX




LA & iy CPX

e ARS8 - PROFIBUS S Z& 15 15

PN T E

E4S it | 75
PROFIBUS ik 2% 17 195740 CPX-FB13
Sub-D A3k, LA, i Ha B AN g A2 4211 574589 | NECU-S1W9-C2-APB
Sub-D ffi sk, EH A 532216 | FBS-SUB-9-GS-DP-B
Sub-D ffi sk, H AL 533780 | FBS-SUB-9-WS-PB-K
SR M12 Tk B4wEY) 533118 | FBA-2-M12-5POL-RK
FELIBEE M12 643 (B4 ) 541519 | CPX-AB-2-M12-RK-DP
SEF M12x1 FL A i, 1067905 | NECU-M-B12G5-C2-PB
AT FATSE R R4, A FBA-2-M12-5POL-RK il CPX-AB-2-M12-RK-DP
ik M12x1, 5%, HA1L, 1066354 | NECU-M-S-B12G5-C2-PB
JTF AT 4G, JE 2% FBA-2-M12-5POL-RK 71 CPX-AB-2-M12-RK-DP
ZehifHLBH, M12, B4ifi . 11T PROFIBUS 1072128 | CACR-S-B12G5-220-PB




i R 2% - PROFIBUS ol 2% T &

FH, S 2 i CPX

TR
EA [ 1755 | 5
AN
) Krias, &0 533334 | AK-SUB-9/15-B
%5
<
% PRAEIR, TR B M12 536593 | CPX-ST-1
ST M12 %% mini USB 4 J353 FC 48 R il i 401 547432 | NEFC-M12G5-0.3-U1G5
PO, T 41T 5 CPX-FB13 (3% 526427 | P.BE-CPX-FB13-DE
B 526428 P.BE-CPX-FB13-EN
POPEA S 526429 P.BE-CPX-FB13-ES
PSS 526430 | P.BE-CPX-FB13-FR
EPNGIBS 526431 P.BE-CPX-FB13-IT




FLA 2 i CPX

AR S0 - CANopen Jil 2% 15 5,

CANopen

I3 1
psxs e |

JE it —> 9 %f Sub-D sk (51 7
SLRERIERE, T4 CAN in Automa-
tion (CiA) b5ifi: DS 102, BRI
24V CAN ISR AR HLIR(TT I, 54
DS 102).

CANopen 5Ljifl

CPX-FB14 S 43 CANopen, #7 & bnifk
DS 301 V4.01 £/ DS 401 V2.0

A CIA T S 4215 0 Bl 52
b/
A PUA~ PDO 1T T i3 1/0 Hid
e

CPX-CEC A &R 78 A

RN A b S AL A (CPX-
CEC, B i s R 42 il
TAERER), R 1/0 Fl/ug
. A% g AR sl i CPX
PR Lops ]
FERRFIEBCR T R
5 PLC )7 4.

RERAT A TR TI R b
CPX 5 i CANopen [ 2% = i

B 2 2[R 3

SR R G RHGE AN
{GHL T, 3T 1/0 i 2l
5o

FOL A Z iy CPX (AR A st PU AN o)
[ CPX ) LED 4 S 23 2L . A
TNe

JHE =N LED o A [m]
CANopen RAFBLL S &M 51k
x

AR o

JA A L (Festo 22 Sh BT 4P 25 4%
IP65/IP67, FHBJ R IP20) {1
TEREIE LR AN H 2R R 2R L 4

F ARG S Bk a] i@ it SDO
A5 Yy SDO @A A
TR PP A 0 285 it st sl 4 o 2 i
T 2500 EAR R
B, e a2 W AR I RE
WA 40 S5, IS )
B, B mIE AR .

P R LR I 28 7 2 (B 13 A
AT, G CPX
ARG M bR B N

o BETIHIH

o BTN
i E cPX Ry, T

IR B NEL T () A ik 2 4t

A DU A il g X6 R E 25 0 2 e 2
LA 1 DUES (CAN_L, CAN_H, 24V,
ov).

SEMFH A5 B, CPX-FB14 4
KA IJORSEEC . A4S 50
#0.

Tk, 8 FTH TR AM

8 T ECT A Tk PDO 1
Itk

N:
o 56 FITHIA
o 56 T

8 FARLALL e i A\ TE T 8 S AL
B IE AT i@ PDO 2 1 3 4
Ik PRAFNZWHE B TR
PDO 4 VA7«

BN 8 - 7 07 o Ay A\ R
8 S5 LU e i A\ I Ay L S T S
WS gl o




FH A 23 CPX

i R Z %0 - CANopen BLZ% 15 1
FEHEASH
e CPX-FB14
W A Sub-D i3k, 9% (7F 4+ DS 102)
AR, Gl CRR AR 24 VIR, T ARG T CAN
R [kbps] 125, 250, 500 A1 1000 jE i DIL JT- 2634 B
B WAIDT .. 127
5T DILFE
eSS B A A
3 15 L S DS 301, V4.01
1A L S DS 401, V2.0
Kt PDO 4Tx/4 Rx
SDO 1 x5 %% SDO
ic i S EDS LRI &
T K H kR ] A [byte] 16 B, 16 BUL R WHE
it [byte] 16 U7, 16 B M
LED &b/ (EA kAR ) MS = BBk 2%
NS =Lk
10 =1/0kF&
Ry S
X4 1001, 1002 F1 1003
RO J# it SDO
B I 2y i o (PG IR 40 A&HRR, P I EER LT SDO &)
o 8N RGUIRAS, L& PDO 4 (more)
o 2-SEATH K 2-E A . RGeis W, @it PDO 4
o IRARBR JE e 8h
o T[7F PDO M4t
o KAME
o T RURAP
o DBk
il DIL JF ¢
TAEH & WUEE [vDC] 24
VFAREL vD(] 18...30
FHIRZ [ms] 10
FERIEE [mA] HLFRIA 200
B4 54, 54 EN 60529 IP65, IP67
LY R TAE [°q] —5...+50
A7 15k [ql -20...+70
R JisE I PA, PC
R JiE [mm] 50
JUF (4G HERER) WxLxH [mm] 50x107 x 50
R g] 115

P
BB HUBLHAN 5 RAH

B U ERIIEEE VIR




LA & iy CPX

&ﬁgﬁ - CANOpen ;é\éﬁjﬁ‘n\\

NPT T (5

(1] BZ%)m LED

© 9 g\@ [2] CPXLJEIRAS LED
1 90 2 3] B E 410 (Sub-D Ak, 9
£)
©) [4] DILJF= W51
@
4 + 3
HON
11O
EHBISrEC, BT CANopen 3211
ity F- 431 |#t |55 | 4 Fk
Sub-D # 3k
1 n.c. ENERE
1 5 2 CAN_L Pzl K SRR T
6\t+++ /9 3 CAN_GND OVCAN I
4 n.c. ANHEE
5 CAN_SHLD ] e Bz
6 GND FER IR
7 CAN_H P 2 A v F T
8 n.c. ENIBEES
9 CAN_V+ 24V DC HLJH CAN #2111
s D TR ) e H
PR LB O (M12)
1 D VR BE
2 CAN_V+ 24V DC HL Y CAN #2111
3 CAN_GND 0V CAN %1
4 CAN_H P 2 A e r T
5 CAN_L P R B AR H
1 Dt R RE T
2 CAN_V+ 24V DC HLJR CAN #2211
3 CAN_GND 0V CAN %11
4 CAN_H FRI S B e
5 CAN_L Pl ke BARAG HT
1 CAN_GND 0V CAN 11
— 2 CAN_L Pl S h Bl T
R 2 3 I R
4 CAN_H P08 B e v
5 CAN_V+ 24V DC HLJH CAN #2111

1) WILEM 3 i




AR 280 - CANopen a2 1 55,

FH A 23 CPX

I | 15
CANopen 2% 17 11 526174 | CPX-FB14
Sub-DAdi/4s, JI-F- CANopen, 5 i Fi BH I 2w A 122 11 574588 | NECU-S1W9-C2-ACO
Sub-D 1 4 532219 | FBS-SUB-9-BU-2x5POL-B
Sub-D i, B 533783 | FBS-SUB-9-WS-CO-K
$E LIREER, 94T Sub-D i3, 54T 7/8" ik 571052 CPX-AB-1-7/8-DN
TR R 11, 2xM12, 5% 525632 FBA-2-M12-5POL
WA R Ad e, T OB 24 1, M12, 55 18324 FBSD-GD-9-5POL
sk, FA TR0 R B2, M12, 545 175380 | FBS-M12-5GS-PG9
FFHC A Sz 525634 FBA-1-SL-5POL
i HE. TGS, o4 525635 | FBSD-KL-2x5POL
fr g, % 533334 AK-SUB-9/15-B
<
<
y PR, T HEr B 536593 | CPX-ST-1
ST M12 % mini USB 47 J3 3 L g1 2 il K 547432 | NEFC-M12G5-0.3-U1G5
JHP SR, T 215 5 CPX-FB14 (3% 526409 P.BE-CPX-FB14-DE
e 3L 526410 P.BE-CPX-FB14-EN
POPEA S 526411 P.BE-CPX-FB14-ES
PSS 526412 P.BE-CPX-FB14-FR
PN BE 526413 P.BE-CPX-FB14-IT




FLA 2 i CPX

i ARS8 - INTERBUS S 28 15 55

JAN

INTERBUS

IS4}
Stk

ji 3 —MINTERBUS Rugged Line
R AR AR Sk 7 S 2k
He, WOGLTRZEM TR bR
€ T

INTERBUS 5ijiti

CPX-M-FB21 74 INTERBUS Mi¥,
54 EN 50254,

Wk 7[R0 1/0 2246, & 0] ik PCP
E, HTSHEZ R

CPX-FB21 HHETH 7 5

o RS AR i 1) TR
o CPX-CEC RAE4L A CPX-M-
FB21 FHAEHL T 28 CPX

SR

FHLER S0 CPX 5 Ay Tl 2 (0]
PTG

ST S 1/0 B AL BEE
5o

P28ty CPX (A A st PO A o)
N/ CPX ) LED 1 2 L9 L i
IR
BTSSR IS LB U N A
INTERBUS [ LED {7 .

BT RN 1/0. SHp40
Bl % 96 /i A 96 /i 1 5
IRZ 6 AL 1/0 i .

B, Vil de oz w17 it
AR IRIT A0 Ze g, I A]
B B TR

o SEE RO, A
I, KT CPX-M-FB21 [ HL S,
2t CPX. ANEB T4 REeH
TR A

JHF3 1t INTERBUS 4k

1/0 XI5 K1) 43 Ay o RYUIREIRGILW (1)
o BUFHEI0 o PCPilijH (M)
o B 1/0

PCP 3 i $2 (X w2 R Ge (e A
Yilal, FEERSHIASTI,
PR TAES 5.

©OHER

AL PCP EIRL S, R
T 0 B A2
16,

o (R BT84 T VABAS6-1-X2
1) %] £ VTSA Fil VTSA-F A <50
B3




&7&%%& - |NTERBUS Alé\éﬁjl_—'jn\\

FH, S 2 i CPX

FEHEASH
e CPX-M-FB21
& Rugged Line Jt£TFEL 4G 12 11
PESES [Mbps] | 0.5 i1 2
ZRTH e L2
e R HbRE S ] HiA 1] 96
i (] 9%
LED 5% INTERBUS &)@ BA =4k T/Erh
FO1 = JE4F g1
FO2 = JtLTHIZE 2
RC = CFe ik &
RD = JmFE L MRl g
UL = TAEHLE, JHT INTERBUS #%11
X% R M =ZHE
SF = RGulgE
UST = HL PG LR, (5 Bt FL U
US2 = gk HLJR
Vet Rz o LWL
o HH 2 AR R 2 I
o BEERR T
ZROLE o LWt
o [
o S TE B ]
o [HWE
B me o ST ALV B AR RS S5
o JHRERREON ] R RGUIRES
o Mz WiED . AN
il DIL -3¢
ER(EIDH G vDQ] 24 (W MEA A D)
ERAE ] [vD(] 18...30
BIUE T HL LRI (9 51 FL e e [mA] HLHI{E 90
B4 84, 4 EN 60529 P65, IP67
0 TAE [°q] -5...+50
[z ) [ql ~20...+70
CEdRIE (AR A TEATIRKH EMC 154
MRS L - el G2
TR 5 ROHSE ML
ML [mm] 50
JOSF (4 HEREE) WxLxH [mm] 100x110x130
7 i CPX-FB21 g] 1255

P
BB HUBLEA 85 R

L EARPR AR T 5




FLA 2 i CPX

i R ZH0 - INTERBUS S 2% 15 55
B oM ERc

1 |®c@mme) @ ®

[1] DILJf==

[2] INTERBUS g LED

3] Bz, i
[4] CPX%J@IRA LED

(5] Bz, &

5
EHBSrBC, T INTERBUS f2 11
FOC £ I 53 1l GLRE | %75
W
A i [GER
B s T
E?“* 1 - 24V, JH T e PR A
2 - OVHLYE, T HFIC/HF A
QLB 3 - 24V LR, T IR
4 . OV HLIE, JH T A s
—t+1 5 - ) B Hh
(:I——’_’z
—=1——3
%
A R [GER
B Exa FEICB
E?“* 1 - 26V LR, 1T TGP A
2 - OVHLYE, T HF LR A
QLB 3 - 24V LR, T IR
4 - OV HLUE, JH T A s
g:; 5 - T RE Rz
——=1+—3
(:—\4




&7&%%& - |NTERBUS Alé\éﬁjl_—'jn\\

FH, S 2 i CPX

TTBBAR
EqS NS | 15
ST
INTERBUS Zh 2k 17 45, Wt/ R I B k411 572221 CPX-M-FB21
® R, T DIL e 572818 CPX-M-FB21-1B-RL
8§ -
o
JAPSCAS, T BT A CPX-M-FB21 (3% 575107 P.BE-CPX-FB20/21-DE
(5% 575108 | P.BE-CPX-FB20/21-EN
PYPLA S 575109 P.BE-CPX-FB20/21-ES
3% 575110 | P.BE-CPX-FB20/21-FR
ENGIBS 575111 P.BE-CPX-FB20/21-IT




FLA 2 i CPX

Fi RS H - CC-Link S 281 5

(C-Link

54|

MR

T O Al e S et 1, it — A
B4+ (1IP20) Fll—/NSub-D
ik (Festo FY7™ it By #7454
IP65/IP67 i Hr) RIP20) FHEar

CC-Link St

CPX A 2% 11 15 CPX-FB23-24 1 157
55 CC-Link JRAS 2.0 (11 M Zh AEA L
F24) F1 1.1, (F M D RERLER F23).
XL & FRIA AT AE Festo CPX 4E 4
T H (CPX-FMT) H 1) REGE K] Fe 4k
#,

CPX-CEC A ETE R A
AR AL A (CPX-
CEC, B3 i R e it s i 7%
TARERER), Y 1/0 /el
. A% s AR Bl ik CPX
Pt g it
TEIXFRRESL N . AT SO
5 PLC WA EHE .

ST T AR P AL
CPX 5 I T4 =22 CCLink 1)
ALl 2 (] A 3

AR A 3 L R L 1
fIGEL R, Snk 1/0 FE b H#H5H
5o

B i CPX (AR 2l el pg 4
X CPX (1 LED 1 g 28 JL7H .
R,

M7 il R AT 4 4~CCLink
XV LED 2R

P 1 L AT G R T I i i
(PhfE, DS e AR Y
A5 S LIk

gL F24 %) B CC-Link FigA
2.0, S ERES AT PUAS
TARSS, B R A R
64 FIBUT R0 T 64 FATHR
Ul 1/0.
MAGIRE [ ARSI f . T
Ak G bk ) T

P I BEHCRIE 2 7 2 (B 13 A5
SRS, I 4 CPX
ARG hhk 28 N

o 8Tk

o 8T
Fehlfithal cPX 240, HT

UK Sy 0Bl TTA 1 80 4 ok 7% =

DIREREHL F23 XAy CC-Link KA

1.1, LA AP
AR, A K b 2
32 FATEUT R /0 I 14 7 A5 H
L& 1/0.

A
o 56 TN
o 56 L

TRERLHRI LT ] CPX 2R
L DILFF 2 .




Hi RS H - CC-Link S 2R 05

FH, S 2 i CPX

FEHEASH
ey CPX-FB23-24
PR sz AN =ik
* Sub-D i ¥, 9%F
o Sub-Difisk. AT EATHIN
o WA, 1P20
R [kbps] 156 ... 10000
i3 CC-Link
R HE = H], A FB23 RWr [byte] 32
Rx [byte] 14
FB24 RWr [byte] 64
Rx [byte] 64
[EPNI RN FB23 RWw [byte] 32
Ry [byte] 14
FB24 RWw [byte] 64
Ry [byte] 64
LED /i (Rh2ktaR) RUN =l fEIRA
ERROR = Jm {5 W e
SD = K IEH
RD = B E A
Ptz W o BWINAE
o S 2 AR L2 i
o BUHCH
SR E o LIl
o [
o 3 T i
o [FHRHE
[EiSIE S o JHRERERON ] s RGUIR A
o Mgz D, B AN
iR DIL JF-5¢
TAEHE UE vD(] 24
VG VD] 18...30
CEV R [mA] HHLE 200
B4 54, 54 EN 60529 1P65, IP67
T B2 T [°q] -5...+50
A7 sk [ql -20...+70
PR s PA, PC
ML i [mm] 50
JU CUUARFEERIEL) WxLxH [mm] 50107 x 50
7N g] 115
s - X

LB E RN, S R
g A S




FLA 2 i CPX

ﬁﬁ?ﬁ - CC'Link llé\é%jﬁfn\\

BOmEscH
(1] S )mIkA LED
I.TSZTS@ [2] CPXEJ@IRAS LED
L P 3] By ALEd% T (Sub-D i, 9
~ )
(4] DILJF T
@
:
=
®
@ [
EHBSrES, AT CC-Link 20
ity 43 ie | fanll | 5% | £ FR
Sub-D i R
1 n.c. ENEE=S
9\0000 e 3 o6 ARZELH
4 n.c. ENEEEEA
5 FED Pz
6 n.c. AHERE
7 DB Hodi B
8 n.c. ENiBEES
9 n.c. ENGiEE
L Rtz AN
FBA-1-KL-SPOL 1 FG Dyhe et/ 7o ik
2 SLD IER
® ® 3 bG AREEnE
4 DB K4 B
o|D|D|D|DB|B|of | DO B A
FG SLD DG DB DA




Hi RS H - CC-Link S 2R 05

FH, S 2 i CPX

TTBRAR
EAS 1108 | 15
CC-Link E\Z&TT 5 526176 CPX-FB23-24
Sub-D fi & 532220 | FBS-SUB-9-GS-2x4POL-B
)
2 (]
Krilas, %0 533334 | AK-SUB-9/15-B
<
%
f PRAENR, TR B 536593 | CPX-ST-1
54+ M12 %% mini USB 4 J8 i JC 45 F114 il # A 1 547432 | NEFC-M12G5-0.3-U1G5
FAPSCR, F T T A CPX-FB23-24 (3% 526403 P.BE-CPX-FB23-24-DE
(5% 526404 | PBE-CPX-FB23-24-EN
L 8026069 | P.BE-CPX-FB23-24-ZH




FLA 2 i CPX

1 AR Z %0 - PROFINET AL 2% 15 5, M12, DAY

anges

oaAji]
kN

RAEZREE LA S M12 M1, D
Hiht, 54 1IEC61076-2-101, By
P44 P65, IP67.

PROFINET 52 i

CPX-FB33 Y71 PROFINET Hp¥, 2
TLAK M BRUEFITCP/IP BEA, 4%
4 IEEE802.3.

AR DA o 12 A o R A 4
B, KA ERAE . SEEhE L
FAFEHIAE . PLC L FERY 1/0
Botls . Mook, BnERR LS
fF . B (S BLAF RS e
Ko DA T J2 68 ) ) 12 i A
FRTEAS CIHERIEESER)

CPX-CEC A 56 35

ST S SRR A B (CPX

CEC, I I R e il 4
TAERLR), FEFE 1/0 /5L

M. & AR R Shak i i CPX
PR ] o

TERXFHOLT . SR S
55 PLC Y A5 1 4%

AT, T IR CPX
7 PROFINET [ £t A .

MR R ) B M T 1 AN
ALY, I 1/0 A A B A .
FL A KBt CPX R 283 2ok P A %
N CPX ) LED A 24 22 2L L S
IR

A7 Sl (5 R A3 3 =A% R
MZ% LED R

PN A 24 T 4 A E ) MD
g (n] S MBELS)
100BaseTX PAK M it 11 Gt iy
W ) .

ST 24 LED T T W A
AR CPR AN S R, M
PAR ST L SR TRt v~ I§ 27w
WAL R H 9 B FE0 R H el
] D 480 2 7 A
PROFINET Tk JH = 377 [m] Ji A7 HL L&
Ui CPX SN JTPE . 12T B Fl 2
o BT RIS /0
TR R A . B T IhEE,
FiA 5 CPX AR {5 A8 al ik

P R LR 1T A 2 F] A S A
TR F AL, Jf (5 CPX
ARG bR

o 8

o 8T
ki E CPX 258, T

9K sh AL 61 T A b ik 7

o IR BCCE 100 m
o L4 100 Mbps

FMT (32U AR B

A
o 56 FATHIA
o 56 T




LS & CPX
AR ZH - PROFINET Sl 2k 17 5, M12, Dl
FEHEASH
T CPX-FB33 CPX-FB43
Iz 2 478, M12, 4%, D2 Y
PRiES [Mbps] | 100
i3 PROFINET RT
PROFINET IRT
T K H bk (] i [byte] 64
il [byte] 64
LED %/ (R ZA8R) M/P = ZE47/PROFlenergy
NF = W & e
TP1 = & T AR 1
P2 = W& TAEuG I 2
(™ i % Jm) M =B, SR
PL = TR YR
PS = PO IR, A% AR LR
SF = R
Ve Rz o S 2 AR L35 i
o MRHR
o ZWiIA7
[ESEE GSDML 3L fF
ZROLE o RGEBHL
o [EHRE
o [
o S
FF T e o R RZR, AR EIASISE | Rk, ADURE E RSB
o P A 35 (FSU) o YL 3l (FSU)
o S I M R G T o S B A 2R S
o ST IR A7 2 SO U T A o et B 2 R S ) B
o JHRLRREUN ] R RGUIRES o JHREFEECR T WoR RGNS
o MfmzwiED . AN o HimslrEED . ARSI
o ST DA U U 1) 5 dh o S DA JE U 1 ) Z5cdk
« &M, LLDP, MRP, MRPD, PROFlenergy, 52
REIUA
i o DILJF « DILJTE
o WEAA R
TAEH R R vD(] 24
VI HRE vD(] 18...30
CENVREE [mA] HLFL{E 120 WL 70
9254, 1545 EN 60529 IP65, IP67
LY Tk [°q] —5...+50
[ [ql -20...+70
WAIE - | RCM 45 B bsid
MRk S s
P EERER = - ROHS 3 1
JUF (B4 HERE) WxLxH [mm] 50x107 x 50 50x107 x 50
S i g] 280 185
€ OEE - - HE
Wi B LT ST RS BUR N H PR A 3 i o HUURZZ, FT YR EEAR o WRBBOUWIERZZ, HT 4
F B SR AEL AT+ S50 224 @ s RD: B Ji AR




FLA 2 i CPX

1 AR Z %0 - PROFINET AL 2% 15 5, M12, DAY

Nt

FHESYRC, T AN
T4 | £t

(1] SZe&)mIkA LED

[2] CPX% @Ik LED

31 B e (M12 44, 4
T, DZi)

(4] BUWFEF. T DILFEH
Vi

| 4475

14, M12, D&%

e Edii+

Helcdi+

8-

HECHR-

B




FEARZH - PROFINET & 2% 15 45, M12, D&Y

HL A & i CPX

TTBBAR
EAS NS | 15
ST
PROFINET Jih 25 11 5 LA R 548755 | CPX-FB33
AR EAFE R 8110369 | CPX-FB43
Ik M12x1, 45, DAL 543109 | NECU-M-S-D12G4-C2-ET
AR, B AHE, M12x1, 0.5m 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-S-D12G4-ET
FLAN A HE, M12x1, 45, DZHY 1m 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-5-D12G4-ET
45t DZIG 3m 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-5-D12G4-ET
5m 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-S-D12G4-ET
10m 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-5-D12G4-ET
BN, RJ45, 8% 1im 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-5-R3G4-ET
3m 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
5m 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-S-R3G4-ET
10m 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-S-R3G4-ET
T, 4t 5m 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
B, HF DILJTFC i 548757 | CPX-AK-P
{Ef#F, JHT PROFINET B4k 4, 2MB 4798288 | CPX-SK-3
s, AT AR AR (10 1) 165592 | ISK-M12
LTI T, CPX RS A, T 5 CPX-FB33 (3% 548759 CPX-(M)-FB33_35/43_45-DE
5% 548760 CPX-(M)-FB33_35/43_45-EN
PYPEA S 548761 CPX-(M)-FB33_35/43_45-ES
P3% 548762 CPX-(M)-FB33_35/43_45-FR
TERAI S 548763 CPX-(M)-FB33_35/43_45-IT




FLA 2 i CPX

F AR Z %0 - PROFINET L2 15 5, #4520 R)45

anges

oaAji]
kN

RNEREE LN S RJ4S HEH 2UI
I1, 754 IEC61076-3-106 1
IEC60603, 4554 IP65, IP67

PROFINET SZiti

AT 5 S 1 PROFINET P3R4
TLAK M BRUEFITCP/IP BEA, 45
4 IEEE802.3.

A DA o 12 i 2o 36 A8 4 KA
i, k[ & RS EL
e AT PLC BT 170
Bl MeAh, I n] (L A
58 TCE(E B AR S e
Ko DA T J2 68 1) ) 12 i A
PRI (SEmpfnlEsend) .

CPX-CEC M 6y 3%

ST AT P R BRI (CPX-

CEC, I3z e R e il 4
TAEBE). RN 1/0 F/5L

M. (% AR AR S A ik CPX
B il

TERXFFOLT . R S
L5 PLC Y315 4%

AT, T IR CPX
7 PROFINET [ £t A .

MR R ) B M T 1 AN
ALY, I 1/0 A A B A .
FL A KBt CPX R 283 2ok P A %
N CPX ) LED A 24 22 2L L S
IR

A7 Sl (5 R A3 3 =A% R
MZ% LED R

P2 A 24 T 4 A E ) MD
i (] S MBEL) M
100BaseTX BAK M w11 Gt iy
W ) .

AT 24 LED T T W Al
LIRS CPR AN R, M
PAR ST L SN TRt VA s I F 77w
WAL R H B FE0 el
] e 480 2 7 A
PROFINET Tk JH = 377 [m] Ji A7 HL L&
Ui CPX AN JTE . 2 W B Fl 2
o BT RIS /0
TR RS . B T IhEE,
FiA 5 CPX ARSI {5 A8 al il ik

P R LI R 1T A 2 F] A A
SR ARSI, A4l CPX
RE b2 N

o 816 ik

o 8/16 I A
PewikiHacPx &%, HT

9K sh &1l 614 7 A b ik 7

o IR BCCE 100 m
o L4 100 Mbps

FMT (RN AR B

s
o 56/48 FATHI
o 56/48 T H




LA

A b CPX

Fi RS H0 - PROFINET L 2% 19 40, % 5 RJ45
FEHEASH
B CPX-M-FB34 CPX-M-FB44
I ez 2x RI45 466 2§ )42, AIDA
PRiES [Mbps] | 100
i3 PROFINET RT
PROFINET IRT
T K Hi bR ) i [byte] 64
il [byte] 64
LED Wb /1s (AR5 M/P = #E4/PROFlenergy
NF = o & i e
TP1 = W 2% AT 1
P2 = 2% T A1 2
(7= &) M =B, ke
PL = AR
PS = P OOPFHIR A% R L
SF = REHE
Vet i o U 2 AR Bk 12 e
o B K
o WiNTF
SRS GSDML 3L
ZRE . RGBHL
o Wikt
- HHkE
o [ R
o H
BT he o MRLEZ, S EGEISE | MR, AU E BB
o YL i (FSU) o P 8l (FSU)
o B R R S T o S I 2R G
o LB SRR DA K A DT I] | o St BN A R A A S i )
Bl ol
o JHRERESU T R RGUIRAS o SR FEBUR T R RGURA
o WIS WHE T T AN o Bz WiED, ARSI
« &M, LLDP, MRP, MRPD, PROFlenergy, S2
REIUAR
il o o DILJF  DILJT 26
o LA
ER(EENE BT v 24
Vi u vD(] 18...30
IUE TAF L LRI A 8 A P 3T e [mA] JU{E 120 PN}
B4 5. A4 EN 60529 IP65, IP67
ik TAE [°q] - 5...+50
[ ERE [°q] -20...+70
IAIIE - | RCM & AR
FeAR R TR
FORHE R Jt - | RoHS £ 1L
JSF (A& E R WxLxH [mm] 50x107 x 80
EE T lg] 280
S HE -5 EHE
T E B R S R4 SR R T 4 3 o HMIRZZ, TR R o WRBBRSUNIERLZZ, HT &
2 B BRAEL AT+ S s 22( &)@ s RD: e VAR o




FLA 2 i CPX

F AR Z %0 - PROFINET L2 15 5, #4520 R)45

Nt

1] BZ&LJEIRAS LD
[2] CPXE&JmEIR A LED
2 3] BlypE iz (R4S 4%, 8
£
[4] DILJFSRFAAE R

© ©

B, MTHgR%EN

it /31 |4t |5 | £ Fk

RJ45 HhHE
1 D+ (& Bt +
2 D- -
3 RD+ TR
4 n.c. A
5 n.c. ENEEEEA
6 RD- TSR -
7 n.c. AN ERE
8 n.c. ENEEES
Feik D TR




Fi AR ZH0 - PROFINET 5L 2815 &5, #E4% 20 R)45

FH A 23 CPX

TTBRAR
EAS NS | 15
ST
PROFINET Jih 25 11 5 QR RS 548751 CPX-M-FB34
ANALAEAE R 8110370 | CPX-M-FB44
RI45 ik, 8%, i 552000 FBS-R)45-PP-GS
il TR 548753 CPX-M-AK-C
i TR 2873540 | CPX-M-AK-D
W1, AT DILJF R+ 548754 | CPX-M-AK-M
174K, AT PROFINET JSh2 1 5 CPX-M-FB34, 2MB 4798288 | CPX-SK-3
WP Ie T, CPX AR A, U5 CPX-M-FB34 (3% 548759 CPX-(M)-FB33_35/43_45-DE
(5% 548760 | CPX-(M)-FB33_35/43_45-EN
VIHEA S 548761 | CPX-(M)-FB33_35/43_45-ES
P 548762 CPX-(M)-FB33_35/43_45-FR
EPNIBE 548763 | CPX-(M)-FB33_35/43_45-IT




FLA 2 i CPX

F AR 280 - PROFINET Sl 215 5, 4% X SCR)

anges

oaAji]
kN

SLERFE N SCR) HEME AG O, £
4 IEC61754-24 (JELFHE45E, AIDA b
HE), B IP4ESR P65, IP67 .

PROFINET 52 it

CPX-M-FB35/CPX-M-FB41 374 PROF-
INET B, B DK B A
TCP/IP HiA, 444+ IEEE802.3.
A DA ron 12 i 2o 36 A8 4 KA
BN, k@G-, JKShas el
TP . PLCEUFERY 1/0
Bl MeAh, ] A
R T A A s e s
Je DA B 2 805 ] ) A% 0 7
PRI (SEmpfnlsend) .

CPX-CEC AHZETE R A

SR S s L A I (CPX-
CEC, BAIA S R Im AR s il 245
TARRR). ZEHE 1/0 /s

], A% s AR Bl am i CPX
PR s

TEIXFPRESL N . BT SO
L5 PLC (B

AT, T IR CPX
7 PROFINET [ £t A .

MR R ) B M T 1 AN
ALY, I 1/0 A A B A .
FL A KBt CPX R 283 2ok P A %
N CPX ) LED A 24 22 2L L S
IR

A7 Sl (5 R A3 3 =A% R
MZ% LED R

TCPX-M-FB35 P ANHz 11 AH >4 15 4
A B MDITfE (AT sk R
BRaz2) 119100BaseTX LA o i

H G A AT SRR AE i)

LTS 24 LED T B
AR CPR AN R, M
P STV SN TR VA 7SR 4 R P
AR E 09 B 70 H e e
] P 480 2 T A
PROFINET L1 s [ BT A7 L L&
ity CPX AN JTE . 2 Wi il 2
o B AT RIS /0
oEFEE A . BT II6E,
JITE 5 CPX AR & A5 BB ATt

P I BTHCRIE 2 7 0 2 (] 13 A5
S R, JF G CPX
ARG R b Ny

o 8/16 71k

o 8/16 FE 1IN

Fethlfithal cPX 220, AT

BB F I T R 8 A il 2

SRGLT HLEE (POF, 980/1000 pm)

I IE RS

FMT (32U AE B

N
o 56/48 FIHIN
o 56/48 T

o KRB 50m
o fE4id 2R 100 Mbps
o 3 F% LLDP i1 SNMP




Fi AR 280 - PROFINET S 2% 15 5, 4% X SCR)

FH A 23 CPX

FEHEASH
T CPX-M-FB35 CPX-M-FB41
B RZFsRS s du| 2x SCR) 4% >4 13, AIDA 1x SCR) 4% =4 J4, AIDA
PRiES [Mbps] | 100
i3 PROFINET RT PROFINET RT
PROFINET IRT -
T K H bk ) HiA [byte] 64
il [byte] 64
LED [EEZED) M/P =247 /PROFlenergy NF = 0 2 g
NF = o & i e TP1 = 2% TAR NG T 1
TP1 = W 2% AT 1
P2 = 2% T A1 2
(™)) M =B, ke
PL = AR
PS = P OOPFHIR A% R L
SF = REHE
Vet i o U 2 AR B 12
o MRHRE
SRS GSDML L
RO o RHBH
o LR
o fEHEE
o [ R R
o JHIE B
Bt he o JHERIAER, SSORYE A SIS
o YL (FSU)
o Sl R EGEIE S W
o ST B S LRI A K i SO i T B
o JHRTFRBURE TR RGURA
o sz, T AN
T DIL T2, Al A7 fif |
TAEHE R vD(] 24
VI HRE vD(] 18...30
R A HU IS 9 [ A HL L T R [mA] HLIRIA 150 SRR 125
9254, 1545 EN 60529 IP65, IP67
LY ] Tk [°q] —5...+50
A7 18k [ql -20...+70
ST R JE
MOERE R g RoHS £ 41
FREERGE B [mm] 50
JUF (B4 HERE) WxLxH [mm] 50x107 x 80
7 i lg] 280
- E -l o5
[N e R T B AR B ] BN VRG] A 3d ) o HUURZZ, FT R EEAR o WRBBOUWIERZZ, HT 4
F R SR AEL AT+ S50 224 )@ s RD: e Ji L AR




FLA 2 i CPX

F AR 280 - PROFINET Sl 215 5, 4% X SCR)
BOmEscH

1] BZkLJmIRAS LED

[2] CPXE&JmEIR A LED

3] Bl L4z (SCR) A, 2
£

[4] DILJFSRFAAE R

S, T R%EN
ity F- 431 |4t |5 | £ Fk
SCR) $fi
2 1 1 X i3
2 RX 13
g O On
[




Hi AR 280 - PROFINET 2% 1 & CPX-M-FB35/CPX-M-FB41, 4=\ SCR)

FH A 23 CPX

TTBRAR
Gl L
PROFINET J&h £& 77 15 2x SCR) #f 4 47 J3&, AIDA 548749 CPX-M-FB35
1x SCR) #fE 45 47 J32, AIDA 3228960 | CPX-M-FB41
SCRJ 4 3k, 241, 571017 | FBS-SCRJ-PP-GS
il TR 548753 CPX-M-AK-C
Sy i TR 2873540 | CPX-M-AK-D
li.] g
]
W1, AT DILJF R+ 548754 | CPX-M-AK-M
e, FHT PROFINET 2% 15 2, 2MB 4798288 | CPX-SK-3
WL TR B B R A (12 1) 550222 | CPX-M-M2.5X8-12X
SEF M12 % USB A J96 525 P 42 il 25 S 1 547432 | NEFC-M12G5-0.3-U1G5
AU T, CPX R 1 o, 1S CPX-M-FB35/CPX-M- | 83 548759 P.BE-CPX-PNIO-DE
FB41 5% 548760 P.BE-CPX-PNIO-EN
FaHEF S 548761 P.BE-CPX-PNIO-ES
F3E 548762 P.BE-CPX-PNIO-FR
EON RS 548763 | P.BE-CPX-PNIO-IT




FLA 2 i CPX

AR ZH0 - EtherNet/IP Ja2% i 5

o TolkBAKR
o EtherNet/IP
o X 280 U 2

oaAji]
kN

RN M12 47, D gt
FEE IEC947-5-2,  BliAP452 IP65,
IP67.

EtherNet/IP SZJiti

CPX-FB36 3 S HEMFh TAERE
3o EFR 1/0 R RE R R o
Pl as PR TAERL

TEIETR 1/0 TAEREA . A
Uit CPX 1) T A5 L e B ez 4% T
EtherNet/IP Fufi (EHL)

CPX-CEC A& 2

SNRPT A B A I (CPX-

CEC, B3 R Im R s il 2
TAERIR). JEFEM 1/0 F/EL
. A% s AR Bl i CPX
PR s

TEIXFRRESL N . BT SO
5 PLC (3l f i 4

R AL, T AL H R
CPX I EtherNet/IP [ £% 2 7] [ 3
15

SN S TR HE A
BRI 1/0 MR Ab FEE A .
3t 4 /> CPX X B 1) LED g/
AR AS .

EtherNet/IP J&: — 5+ DA KR bk
1IE TCP/IP H¢ A (IEEE802.3) HF ik

M.

B TR SR R IR ShA . BT
TR A AU M 26 i 55
AL T R W . AT
FR P S5 M B B 2 707 1 A
Hofh o

FAT CPX () EtherNet/IP 34 i 3 4%

PR A Z (] P A
ST RSB, I 4 CPX
ARG 2

o 8Tk

o 8FETIHIN

IR CPX RS, T

IR NS TG (VT A bl

1) 4% S H AR A4 DINEN 50173/
CAT 5 brifE.

N
o 56 F A
o 56 AL




&7’%%%& - EtherNet/IP ‘lé\é%jrj‘”“

FH, S 2 i CPX

FEHEASH
A CPX-FB36
M7 2x M12x1 i85, 4%, D41
R [Mbps] | 10/100
i3 EtherNet/IP
Modbus TCP
SN TE(TEUN [byte] 64
AR, [byte] 64
LED fib/is (EAERFE 1) MS = H Hufk 245
NS = Mgk
TP1 = M &% TAEN I 1
TP2 = W %% TAEufi 1 2
Vet Rz o BB AN 24 12
o BB
[ EE  EDS 3(ff
o CPX-FMT 54 L5K
SR E o DIl
o [ R
o 3 I i
o FERLBIA AR
o [EHRE
B Iy A « EtherNet/IP Quickconnect
* BTN DLR)
o JERE RS RIDAC I AR B ] B
o LHITR
o IP4ilik, ST DHCP, DIL 3T LA 1fT
o JH IS Lm0 S W
o SEITEZR, LA BN BH
o JHRERESU ] R RGUIRAS
o [z, T AN
T DIL JF&
TAEHE A [vD(] 24
Vi [vD(] 18...30
U PR HE SRR LT FE [mA] H{E 100
By 2525, 454 EN 60529 1P65, IP67
ik 7 TAE [°q] - 5...+50
[ [°q] -20...+70
ZEa] JinsiE A PA
MERH R 930 RoHS & #1
P58 [mm] 50
JUE COUFGEERIEL) WxLxH [mm] 50x 107 x 50
P g 125
S - HE

A BB TR R
(A S




FLA 2 i CPX

35'27&72%%( - EtherNet/lP l%\é&%nn

BOMmErt
1] E&%IRINE LD
[2] CPXE&JmEIRZS LED
1 3] By (M12 17)%, 4
T, DZwiY)
[4] B DL 2T
4
e, AT REEN
T4 ) 5% SR
P, M12, D45
2 1 D+ B
13) 2 RD+ TR+
7 Y 3 - BT
13 4 RD- HENOB-
S FE D

4




Hi R 80 - EtherNet/IP Bi 2% 15

FH A 23 CPX

TTBBAR
EAS iges | 15
ST
> EtherNet/IP j 2% 15 i 1912451 | CPX-FB36
1835 M12x1, 4%F, D4kl 543109 NECU-M-S-D12G4-C2-ET
LG, ELA A HE, M12x1, 0.5m 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-S-D12G4-ET
FLAF Ak, M12x1, LEF, DY 1m 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-S-D12G4-ET
45T, DY 3m 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-5-D12G4-ET
5m 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-S-D12G4-ET
10m 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-S-D12G4-ET
BT, R4S, 8% 1im 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-S-R3G4-ET
3m 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
5m 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-S-R3G4-ET
10m 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-5-R3G4-ET
FFHE, 4k 5m 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
Kt &0 533334 | AK-SUB-9/15-B
%
%
y [ R NE 536593 | CPX-ST-1
ST M12 %% mini USB 4 J348 FiC i 1142 il 4 41 547432 NEFC-M12G5-0.3-U1G5
PO, H T R 15 1 CPX-FB36 (3% 8024074 | CPX-FB36-DE
esL 8024075 | CPX-FB36-EN
POPEA S 8024076 | CPX-FB36-ES
PS% 8024077 | CPX-FB36-FR
PN BE 8024078 | CPX-FB36-IT
i 8024079 | CPX-FB36-ZH




FLA 2 i CPX

Hi R ZH0 - EtherCAT s 2% 5 5

EtherCAT.
54 ]
Bk

SVERAZ LN AN 1 M12x1, D 4
T, 254 IEC61076-2-101, i
4595 1P65, IP67 .

EtherCAT SJii

CPX-FB37 7 3 EtherCAT Ppilt, 3%
T LK PBR HEFD TCP/IP HEA, £
4 IEEE802.3.

XA PR DA e 1 R A A A
i, SkE &g RSSO
T RAS . PLC B FLN 1/0
Bl WeAh, T (L5 A
5 (5B AR S e
Ko DA T S 68 1] 5] 12 i A
FPRIBE (Sembfndlsend) .
ML A LA LD T 2
AR AN R, M
Tt L RENS WD .
AT AT R ILRR 1/0 BOn R
FEfilds. Bk TR, A S

CPX-CEC AH ST 7% A
ST T i TR A5 1) (CPX-
CEC, I I R e il 4
TAERE). EREN 1/0 F/EL
M. R AR Sl i ik CPX
I
TERXFFOLT . SR AT S
5 PLC 15 i+ .

AT, T A CPX
£ EtherCAT W 4% Hp T4,

MR R ) B M T 1 AN
AR, Gl 1/0 B B (S .
T3 4 A~ CPX X[ LED {7 HL
HLIHNIRTS

A7 Sl A RS L 4 4

W B4 2% LED {2/

PN TR Y T 42 A E 4l MD
g (] SR MBELS)
100BaseTX A s 11 Gt iy
) .

CPX A2 AR AT 3 L MM/
FMT B2 BBUCRIAR T

JfiE MDP (BEBiAb 15 % 3C11) I
CoE (CAN over EtherCAT) jifi iif Ether-
CAT REJ7 (i 4 37 (] 2 R KT 4
i o

EtherCAT 454 I fit:

* COE(S XIS T By 45450 7]

P BT S5

o FoE (EtherCAT U414 i) BE J5 i
HN

o EOF (LA K Xif 42 EtherCAT): HIiXI
W7 o Kb B 02 T B

P RS LRI 28 7 2 B (A
TR F RSB, I 5 CPX
RE bl 2 N

o 816 ik

o 8/16 I A

i E CPX 258, AT

9K 8h &ML TG 14 9 7 A b bk 2

o I R BOICHE 100 m
o [LHIH{#E 100 Mbps

o MDP (BEEeAb 15 £ i & e H): T
LS A 1y fi 5 T
Hot Connect, J5{f %4 EtherCAT
CPX

DC (AT L), B[] [w] 2545
P4

s
o 56/48 FATHI
o 56/48 T




&7’%%%& - EtherCAT Aé\éﬁjﬁ‘n\\

FH A 23 CPX

FEHEASH
A CPX-FB37
B etz 2x M12x1 i3, 4%F, D&
W [Mbps] | 100
i3 EtherCAT
T K HE IR 1] [N [byte] 64
it [byte] 64
LED ok BETIR Error =M {she
L/AL =& TAESG 1
L/A2 =P TAEN I 2
Run = WEIRA
T ) M =B, SR
PL = TR LR
PS = LU R, A% AR L R
SF = ARG
WAL W o S 2 AR 32 i
o B
i i S NERE
SR « RGBSR
o DR
o [FHRHE
o [ R
o 3 T i )
[EiinEEE o JHREREEN T R RGOS
o Mz WiHED . HF AN
e BOHE
o S I E A S SR 1 [
o iR
o eI, CPX-FB38
o MRH VAL # S (MDP)
o 75 PDO eI
T DIL -3¢
ER(EENH AL [vDC] 24
VIO vD(] 18...30
HAL 3L T FR [mA] HLIL{E 100
B4 5E 2. 54 EN 60529 1P65, IP67
LY TAE [ql - 5...+50
[ [°q] -20...+70
Bkt s TilaE i PA
MRH R g RoHS £ 1
[EEE S [mm] 50
JGT (EAG HERE) WxLxH [mm] 50x107 x 50
S g 125
- % - ﬁ‘:ﬁ - % -
fic B HLAE BRI, S R SN BRI A 3d R o HBURZZ, FT YR E AR o WRBBROUWIRZ, HT &
T2 B BRAEL AT+ S s 22 (4 Jm s R e J& LR




FLA 2 i CPX

F AR SR - EtherCAT 2% &

B0 mE Rtk
1] E&%IRINE LD
[2] CPXE&JmEIRZS LED
. (3] B3R, B\ (I
M12x1, 45, DFifid)
(4] Bb AL A2 1 i H (O
M12x1, 441, DFhs)
5 [5] DIL ¢
EHsaL, AT %N
WA £ f5e £k
M12x1 #6, DZa %
2 1 D+ BB
o) 2 RD+ TelCB I+
o &8 3 - -
13 4 RD- FAlOBC-
S FE D

4




ﬁﬁ%%ﬁ - EtherCAT Aé\éﬁjﬁ‘n\\

FH A 23 CPX

TTBBAR
EqS NS | 15
ST
S EtherCAT Ji 25 11 st 2735960 | CPX-FB37
ik M12x1, 4%t DAY 543109 NECU-M-S-D12G4-C2-ET
e, ELACAHE, M12x1, 0.5m 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-S-D12G4-ET
B Sk, M12x1, AEF, DZRY 1im 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-5-D12G4-ET
45t DZG 3m 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-S-D12G4-ET
5m 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-S-D12G4-ET
10m 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-S-D12G4-ET
FL N ATHE, RI45, 8% 1m 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-S-R3G4-ET
3m 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
5m 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-S-R3G4-ET
10m 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-S-R3G4-ET
TR, 4k 5m 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
[ L] 533334 AK-SUB-9/15-B
<
<@
@ i, TS B A R (10 1) 165592 ISK-M12
y PRESR, TR BB 536593 | CPX-ST-1
ST M12 %% mini USB 4 J3538 FC 8 112 il i 41 547432 NEFC-M12G5-0.3-U1G5
WL LT E, CPX U 1 A, T CPX-FB37 (3% 8029674 | P.BE-CPX-FB37-DE
I3 8029675 | P.BE-CPX-FB37-EN
PG PEA S 8029676 | P.BE-CPX-FB37-ES
PSS 8029677 | P.BE-CPX-FB37-FR
PN BE 8029678 | P.BE-CPX-FB37-IT
i 8029679 | P.BE-CPX-FB37-ZH




FLA 2 i CPX

AR SR - Sercos 111 BL 2% T 15

* Sercos

o LRI T AR ST

oAi]

JeEs s am|

RERAE NS M12x1 163k, D g
i, 4 IEC947-5-2, BlifPassR

IP65,IP67. % IHC A 1 iE el
LA RN A BRI

R 28 55

BT S RGNS, BT
FEHITHOAR . SR T 55 4%
AL BT 2 W A . AN

CPX-CEC Ao B
CPX-FB39 S FF S HFn i 1/0 FsHs
P s TR,
JEFE1/0 TARR A &
CPX ) T D) g L4222 #2 T Sercos
PEhilan . BT S SR e
A (CPX-CEC, P47 Jh R Fe 42 il
i TAEREX), #0170 Fl/sL
Wl % i K st e ik CPX
PR g ]

ST T AR AL
CPX 1 Sercos Il [ £& 2 7] f) 3

5o

AR A 3 L R 1
ALY, i 1/0 B BT A .
FHL A2ty CPX AR A ot PO A o)
J¥. CPX 11 LED 1 2 23 2L 31 B i
e

Sercos IS Z% 17 a5 n] H T L
2 ity CPX [ & 7422 B bR EAL 1)
Sercos Il i1k

Sercos 11 27 FH DA K ) s of
(IEEE802.3) FlI TCP/IP i A,
AT T FREE s .

FEFP SRR S AL I 2 L 0]
B R -

TERXFEOLR, R
55 PLC 1A %

P LRI R 2 7 2 (B A
I ERTHI, JF GHE CPX
ARG M bR B N

o 8/16 7 ik

o 8/16 F 1IN
i E CPX RS, AT

UK By & T 1 80 A il

Tt AR e G S B,
CWSBCE S S

FHT Tl Y Sercos 111 14 45 AT =3
AR, W L& . UK
AT 2 B

N
o 56/48 FATHIN
o 56/48 ik




AR SR - Sercos 1 2R T 55

FH, S 2 i CPX

FEHEASH
ey CPX-FB39
M7 2x M12x1 i 3%, D4 i, 4%
R [Mbps] | 100 4/ T
Y Sercos |l
e K HbRE S ] i [byte] 64
i [byte] 64
LED /i ML S = Sercos LED
SD = Sercos T-1% & LED
TP1 = 2% AT 1
P2 = 2% TAE 1T 2
] M =B, SERE
PL = TR
PS = PO PRHIR, % R LR
SF = RE g
Vet Rz o FERZ RN E 24 12
o MBI
i SDDML 3.4
SR E o LW
o TN H 2L
o I
o [FEWE
BT fe o JHid Sercos AEER S G ER i (] H
o IP4ihl, it Sercos 2R a AL AT
o S A B 4
o R AZR, ASORYEE IR SIS
o JHREREEON ] R RGUIR A
o Mgz D, AN
o DIL JF ¢
ER(ES WUEE [vDC] 24
VARG VD] 18...30
BIUE HL LRI PR T R [mA] BT {E 100
B4 5E4. 54 EN 60529 1P65, IP67
Tt B2 TAE [°q] —5...+50
[ [°q] -20...+70
R JnsE 7 PA
MR S RoHS 5 41
FLERGE B [mm] 50
JUF (EG HERER) WxLxH [mm] 50x107 x 50
77 A L g] 125
s - AR

O BB AT R
g L S




FLA 2 i CPX

AR BB - Sercos 215 4

Mmoot

©

IS, MTRSB&ED

(1]

(2]
3]

(4]

Aefrdzrn, T HURG,
CPX & H] LA
NEFC-M12G5-0.3-U1G5

BIH DILI ¢ 35 1

ARAS LED, £k FE/R and CPX &
&

A7 R 1 (M12x1 T2, 4
T, DZi)

- R

CPXFB39 i 1 B KW 26
Iz HL 45 (Auto-MDI/MDI-X Au-

ity 14 £ 55 Eais
M12x1 $6iE, D4
2 1 D+ TSR+
5 2 RD+ FUCBA
s O 3 - AL i K-
! 3 o FERCEIR-
4 s FE D

to-Crossover). RD 1 TD {55
AL TR [ Bh A .




e R 2K - Sercos Il B2 5

FH A 23 CPX

TTBBAR
EqS NS | 15
ST
> LA Sercos Il 2% 5 2093101 | CPX-FB39
i3k M12x1, 4%, DZtY 543109 NECU-M-S-D12G4-C2-ET
e, ELACAHE, M12x1, 0.5m 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-S-D12G4-ET
B Sk, M12x1, AEF, DZRY 1im 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-5-D12G4-ET
45t DZG 3m 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-S-D12G4-ET
5m 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-S-D12G4-ET
10m 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-S-D12G4-ET
FL N ATHE, RI45, 8% 1m 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-S-R3G4-ET
3m 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
5m 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-S-R3G4-ET
10m 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-S-R3G4-ET
TR, 4k 5m 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
[ L] 533334 AK-SUB-9/15-B
<
<@
@ i, TS B A R (10 1) 165592 ISK-M12
y PRESR, TR BB 536593 | CPX-ST-1
ST M12 %% mini USB 4 J3538 FC 8 112 il i 41 547432 NEFC-M12G5-0.3-U1G5
FHP SO, T T A5 CPX-FB39 (3% 8028632 | P.BE-CPX-FB39-DE
I3 8028633 | P.BE-CPX-FB39-EN
PG PEA S 8028634 | P.BE-CPX-FB39-ES
PSS 8028635 | P.BE-CPX-FB39-FR
PN BE 8028636 | P.BE-CPX-FB39-IT
i 8028637 | P.BE-CPX-FB39-ZH




FLA 2 i CPX

F AR S8 - POWERLINK i 28 5 55

o DA™ POWERLINK
o PR U R LT

54|

RERHEN

MO A M12x1 43k, D 4
i, FF4 IEC947-5-2, Bl aEdk
1P65, IP67.

Ethernet POWERLINK 3% JFH LA 9 4
HEFITCP/IP i A (IEEE802.3),
TAE T IAEE e . AT A
CANOpen HL#4 .
HoAFERRE UK I 1 A5 DB

LA POWERLINK SZJiti

CPX-FBA0 SZFFWPI AP TAERI :
TR 1/0 FICRE 4% il 25 o

JEFE /0 TAERH, iR
Uity CPX ¥ 0T A T RE ELHe 2 b T
Ethernet POWERLINK =3 (=
M .

CPX-CEC A ETE B A
RAERTT A s A A s (CPX-
CEC, Bl i AR e i s i 7%
TAERER). JEFEM 1/0 F/5L
. A% s AR sl ik CPX
PR s
LRI N AR AR
5 PLC A3 {5 4

ML T A A 20
CPX 1 Ethernet POWERLINK [% 44
(] 1938455

AT A ) B M T AN
ALY, I 1/0 A A B A .
FL A K it CPX R 23 2ok P A %
N CPX ) LED 1 g 2L 1
WR.

ML ARG AT . PG T)
REFI I HHAE PR 24 42 1

Ethernet POWERLINK % I B AN 46
TFE T L SO Bk, 5 2
DA P e L HEMPEAR R 102 X
HIRTTA], T4 e Bt .
A 2 T A R A 1 0 Y 414
Fr A HE A X LU PR i K

B 7l AR IK s, AT
ITHEA . A2 4 IR 55 T 3
SRR IR TN 3 | T N
JY SR SR I 26 S0 A B
£

Ethernet POWERLINK 15 &, FHT

P AT 217 2 TR R A
AT FE RSB, I 4 CPX
RE M HubE 2 oA

o 8T

o 8FE TN
PR CPX RS, HT

IR AN TG (7 A b

CPX, TN, LR%
i AR 454 DINEN 50173/CAT 5,

N
o 56 F I
o 56 F T




i R 20 - POWERLINK ik 2% 5 &5

FH, S 2 i CPX

FEHEASH
ey CPX-FB40
M7 2x M12x1 i 3%, D4 i, 4%
R [Mbps] | 100
Y Ethernet PowerLink V2
e K HbRE S ] i [byte] 64
i [byte] 64
LED R ML BE = POWERLINK i
BS = POWERLINK:IA 4%
L/AL =34 TR 1
L/A2 =34 TAEG I 2
] M =B, SERE
PL = TR
PS = PO PRHIR, % R LR
SF = RE g
Vet Rz R HIL F15 3 2435 W
ML AR
ic o XDC S
« XDD 31
SR E o Witk
o [ R
o S
o [FHRHE
BT 2y i o SRS "SDO" LA K P -l S0 s 1] B dh
o P4k, ST DHCP, DIL A ST ANLA T
o B R 2R S
o SR RZR, AiSORYEE A sh S5
o JHREFREU ] R RGIRAS
o [z WHED . AN
RO DIL 6
TAEHIE e vD(] 24
VIR [vD(] 18...30
B MR A JIT TR
R0 HL P P L 3 Y [mA] HLAI{E 100
B4 24, 4 EN 60529 P65, IP67
2 TAE [°q] —5...+50
[z [q] ~20...+70
FRE T PA
P RN = RoHS A 41
WL JiE [mm] 50
JUT (AR FERIE) WxLxH [mm] 50 %107 x 50
FE AN g 125
S - X

OB LM T R
R (LRI




FLA 2 i CPX

i AR 20 - POWERLINK o 2% 1 &

BOmEscH
e (1] S )mIkA LED
S m;’Z [2] CPXEJ@IRZ LED
! g (3] A AEIT (M12x1 JE, 4
£, DZhit)
R 6] BV DI T
f @\
4 Sim
E X2 Out
'-'!1\
&)
O 'J
I
e, AT REEN
ity 43 e £ 5% FFR
M12x1 #6, DZa %
2 1 TD+ &+
) 2 RD+ AR
o &8 3 D- TER -
13 4 RD- FECE -
S FE B
4




FH A 23 CPX

FR S8 — POWERLINK B 2% 1 5

TTBBAR
EqS [iT8e% | 15
ST
> Ethernet POWERLINK =28 14 i 2474896 | CPX-FB40
13 M12x1, 4%T, D4 Y 543109 NECU-M-S-D12G4-C2-ET
e, HLACAAE, M12x1, 0.5m 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-S-D12G4-ET
B Sk, M12x1, 45T, DAY 1im 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-S-D12G4-ET
45t DZG 3m 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-S-D12G4-ET
5m 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-5-D12G4-ET
10m 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-S-D12G4-ET
FL N ATHE, RI45, 8% 1m 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-S-R3G4-ET
3m 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
5m 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-S-R3G4-ET
10m 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-S-R3G4-ET
TR, 4 5m 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
[ L] 533334 AK-SUB-9/15-B
PRI, T HEN BT 536593 | CPX-ST-1
ST M12 % mini USB i J8 32 AL v 12 il S 547432 | NEFC-M12G5-0.3-U1G5
FHPOSCRY, T AR 1Y 5 CPX-FB4AO = 8028650 | P.BE-CPX-FB40-DE
(5% 8028651 | P.BE-CPX-FB40-EN
PGPLA S 8028652 | P.BE-CPX-FB40-ES
PSS 8028653 | P.BE-CPX-FB40-FR
TERASC 8028654 | P.BE-CPX-FB40-IT
(158 8028655 | P.BE-CPX-FB40-ZH




LA & iy CPX

KA -0, HT Pl RS

IS4
CP %I

B TS Rl REAS CPX-CP
TR 2 SR CP 43, Hy
R AR R AR AL R e 73K
R () o M

BeE R - CP I, i CP Bk

4/
XY

(I

AT

AT
S0

CPX-CP L isk i i L 4 442 CPI %
B RG R FTA CP AL, iRt
CP 432 K1 CP i N\ H3 A b
P09 1R 85 147 1/0 Kt B 1
LRALHR A TE RN CPX R T A,
N T VA ki TN

IXAE BT — A R Geah v] e r
MR A1 3 2B R B T 43
vz o 1

CP HLFZ I He 25 T A7 CPX Eh 2 1T
JEURIT CPX-FEC,

HAL I 00 T 2 24 V LI, {EATF 2
HoH . P (HkE
D) A i TR g T
JCAFRIR (o

CPARIIATSCBL LA ML 5 o CPLHEARG M HGU TR
o HLAT A CPX (1Y AR UL it N R H
AN 2 A\ AN o g AR rh AUl B R




KARZH -0, HTCPl&ES

Sz ite
CPX-CP $22 111 3 £ CPI &4t

o IRZ 4D TR CP 4y

%

o BRI INE 41 (PR

o BRI 32 i N [32%

o HATMEARKE  10m.
MR PO THY, PR
S RN B4R 20m

. REPE, A CPI I AERSIE

j - &

HESI CP LAY, STICAE, At
CPI Ay CP i A BEHLI £k
BT 440 IR,

[

DA BIE T CPX-CP 2 11 ) —

FY %

D= E AR i s N
CPI I REFFIE

o I M LR CPIL L)
BB — AN S5 CP 4R S e

o A CPI HAEAT IR HORAY CP Aot
e, KRR A 4 A BRI g
B 5%0Y 332 AN N 32 AN

- ax

BB AR A (B TR
B8 5 AR, SR
L A S A

ALAT CPAREHIR AT

o BRI, A 8 B 16 MEUCT

it N (GEHEHAR M8, M12 F1
CageClamp)

o ML, Y 4 Bk 8 N EUT R
i QEHAA M12)

o MR, Y CPAFCY R (%
32 NHLTH £k IE . 2 i L RE)

o AR

o LA NAELIF 4 AR 5
R, RATF CPI T g4

o 164~ CP AL, i CPI Uy fikdrit

CPI BRI RELL N U fE:

o WIS

o EH/MIE RS HE B

o i CPX-FMT Y HEBT A7tk
o MR O AE A S AT R 0L 7

3 I8 L CPX-CP #1111 SAVE
B AR A A S B AT SRR S
M A R

R CP 42 1 ML TR R 25

PRAT (B . i A 5 1 Y

HLA 2 iy CPX

T ST A, —
A CPX HL A & rh T 245 24> CP
LR,
i dn:
+ CPX-FB13(5121/0)
IZ AT 44 CP I ik (FF
/N 1281/0)

CPX HL A 20 rp CP 3% 1 R A
K5 BEAE B R 1R 22 R
YT A B A R b

B 7 KO ik XA
JHT CP LY 12 W I 24005
LA CPl RS A




FLA 2 i CPX

KARZH -0, HT Pl &S

FEEASH
s CPX-CP-4-FB
S PN
[EPN 4 CP 433 4
CP BB/ 43 52 4
Hith/ oy % 32
NG 3 32
CP %11 i HE M9, 5%
W [kbps] 1000
JEL ST i CP B, ANHF CPI I AE4EYE [ms] 4
CPBEHe, 5 CPI I RERFHE [ms] 2
LED {7 L. 4=CP A OIRAS 1. 4
PS = ML oo IR, A F R
PL = A
RN =(P AL
SF = ARG
Vet iz Wi ST AR A
TAEH AU [vD( 24 (BAEZA SR
VI HREH [vDq] 18...30
EECR At [ms] 20
% I P R P, vDQ] 24+25%, K EH T AL
XSl kL vD(] 24£10%, K H T LTI
EERTREE S R CP b [A] 7% 0.2
R4 CPAr 32 Al W% 1.6
B4 262, 4 EN 60529 1P65, IP67
Tt 0 TAE [°C —5...+50
e [°q] -20...+70
Bk PA
REHLTE R [mm] 50
RS (G % RiE) WxLxH [mm] 50x 107 X 45
L lg] 139

RO BN TR R
b R AR S B




FH, S 2 i CPX

KARZH -0, HTCPl&ES

BomErs
[1] CP4r7 LED
[2] SAVE
4 B] P&
2 (1BS 6x10)
[4] CPXEJ@EIRZS LED
3 X 5 [5] CPHEI, MTiZE 4 %4 3¢
[ © 0.3
3 2 5
1 ©
3 3 5
] ©
"@ _| G
3
RERY
OVvatves FEHCEE T FF oo A s 1 o V R IR 5 T o v AR IR AL 4 A AE — L.
¢ 24V QAR — AN EREAE CP 3 AT M s 10 F 1 fed 1) Jor A F AR I 7 g G IR, 84, CP
Valves FE VAT M ZTAE Y — >k BRI SR P AEL R 1 E AR
ovOutput
2ll'VOutput
s OV /sen.
24V EL./Sen.
FE




LA & iy CPX

KARZH -0, HT Pl &S

TR
E4 N | 75
&0, T CPL RS Z 16 1/0 KLY 5 526705 | CPX-CP-4-FB
i 1 M12 165592 ISK-M12
R, Bk, B 0.25m 540327 | KVI-CP-3-WS-WD-0.25
0.5m 540328 | KVI-CP-3-WS-WD-0.5
2m 540329 | KVI-CP-3-WS-WD-2
5m 540330 | KVI-CP-3-WS-WD-5
8m 540331 | KVI-CP-3-WS-WD-8
A, B Ak, BN A 2m 540332 | KVI-CP-3-GS-GD-2
5m 540333 | KVI-CP-3-GS-GD-5
8m 540334 | KVI-CP-3-GS-GD-8
PR, AT RO B 536593 | CPX-ST-1
AP Scr, AT CPX-CP 0 (38 539293 | P.BE-CPX-CP-EN
B 539294 | P.BE-CPX-CP-EN
[[EIZST 539295 P.BE-CPX-CP-ES
3 539296 | PBE-CPX-CP-FR
NGBS 539297 | P.BE-CPX-CP-IT




Fe AR ZH - 1-Port $£11

=4

|-Port F£1-1

[k 1 &l 5 s 7, CPX-CTEL
F2 U 1-Port £ 1 F] I A4 Hi R,
YR TR (% B U T
() gk . P~
BT 24V HLIE, ARSI —

e B 1B - CPX CTEL 323k, 7 CTEL Bisk

FH A 23 CPX

P2 11 CPX CTEL -3 i CTEL/
CTEU 241 1-Port 12 11 (138 45) A
o ok FERE A1 1/0 Bl
LM AR 1 CPX 2k 1Y

AL RJE I B R R A
LA

— N CPX-CTEL - vt 388 3 AF A £
M12 45 O e 2742 4 DA .

MR

TR T P S QL 5 0 2B 2 ]
A A5 ST HL 5 HL 3 0L 2
B K

CPX CTEL =E i 47 PU A 1-Port 42 5510-Link AH 2 (1 B il €045

H, BN AN o PR RAE E PE N 230.4 kbps
o 1-Port & — P THEHEM 4 o RIZHESIO L

BB enk Festo 1 5% 1) R A74L o BB Z 32 TN
PR B4 1 o 1-Port 45 1 FE T 32 4

10-Link, JfAE4e 408 5 2 3 AL — A T iy 4 T
fos o R 10DD fi &
BRSPS 2 TR S (T

T2, A I-Port HAEERE—

AR ] 5 o




FLA 2 i CPX

Fe ARS8 - 1-Port $£11
it

Festo CPX CTEL =Kt |-Port

2B HOE HE R CPX R4

o WE 4V, WA TR

o BN 1-Port #2111 i £ 64 i
64 i

o —HRAIMERRKE N 20m

il

e

110 7717 R R A1 5 Ay i 2 37
e R AR A2 0 SR i
P

CPX-CTEL 2w A BRI E 2 13
P e s
PO T # TR, BT
S EIATYE . XL DIL FFo
TETAER AT, HAEARBER
RE A

YR, R I-Port %%

CPX-CTEL =3t 5 Y 20 il 7. (1 L

R TR A

o AN EEHER A T N

o BN TS R
1) 1

JHT B R4 A LRk (LA

Uity CPX JH T HLF Jo A FIA% I 2R 1)
S

A LA N IR

o BB, HF 16 MU R
A (EHERIA M8 3% FTM12 5
£)

o &5, W I-Port (% 48
MGk, 2R I AE)

Fohiid i
FERCE N (CHEHMR) |
CPX ARG ul 237 kil FE 4
G IE A TS G A BB UE 3
LT shistE .

T HB AR R, kEHRA
2y CPXJH T F) L

A B IR Y5 Y L AR R My
s AR S IR R S R
T LR .

sz, ERE 1-Port L& Y IR
i T Rl T . ST RIT
AL,

7 1-Port [ ASTHLAN ) & 43 1 AT
Jai. TR LA A2 R I AL
KSR e R 55 . X RERE
AU R AR LT, ST RE
Y IO N TREE= N
N

WG . ANEERE AR, WU
REEY STV TR G v
SESCII0 KEEWRZGE T T
U4 1-Port (4™ I-Port 1t % 8

=

™o

e 1T A b ik 2
— AN CPX BT 2

CPX-CTEL T3

Example:

+ CPX-FB13(5121/0)

o LA 2 CPXCTEL Tk (B
A5 256 1/0)

H 3 E

HShACERS, T A 1-Port 1K)
1/0 KB e . XAMEM T
A RV 14 S5 i i L AL




Fe AR ZH - 1-Port $£11

FH, S 2 i CPX

FEHEASH
piiR=s CPX-CTEL-4-M12-5POL
s I-Port
T K HRE =3 1] i (] 256
HiA [£] 256
I-Port $11 4 A M12, 55T, Adi i
I-Port 4% 11§ i 4
TN R [m] 20
DAY il JE ST ] [ms] 1, 8N P AR
LA JHIE - W iE i
JHIE - B &, Al R
LED &}/ X1...4 =|-Port ZITIRAS 1 ... 4
PS = P IofHL IR
PL = TR IR
L = B
X o JHAE R
o BIHUE
o BULS
o KJE
EYE o LIl
o AW B A
o o il i
o HSIIE AL
o BIRZSHL
o T H A
I Jin 2 g T A
il DIL JF-2
TAEH e AE [vD(] 24 (P EA AR
VEHIELE vD(] 18...30
FHIRZ [ms] 10
U A HL S 119 [ A FRL T R [mA] HLIAY 65
[EE STRERC SN R (Al ix1.6
iy /3 I KR AR HL I (Al 4x1.6
B4 564, 4 EN 60529 IP65, IP67
LY T1E [ql —5...+50
[ [°q] ~20...+70
[ & PA, PC
BPRRT R 9 RoHS A 41
FEERTE [mm] 50
JSF (A& E AR WxLxH [mm] 50x107 x 55
P [g] 110
s - HE

RO EL B Y R0
R (RIS




FL L& it CPX

WARZH - 1-Port B2
BofmERc

1

OxO PO

OxOnO
OxO O

SR /R S 0 CPX-CTEL I AL &

1] ARALED, AT 1-Port 4211
2] CPXLJmARAS LED
Bl %R
(IBS 6x10)
[4] 1-Port#Zrl, MTI#% 4

BT AR R TR 1210
CPX-CTEL-4-M12-5POL

CPX-CEC-C1 567347 "
CPX-CEC-C1V3 3473128 "
CPX-CEC-M1V3 3472765 "
CPX-CEC 567346 "
CPX-CECS1-V3 3472425 [ ]
CPX-FB11 526172 [ ]
CPX-FB13 195740 "
CPX-FB14 526174 n
CPX-FB23-24 526176 "
CPX-FB33 548755 "
CPX-M-FB34 548751 "
CPX-M-FB35 548749 "
CPX-FB36 1912451 "
CPX-FB37 2735960 "
CPX-FB39 2093101 [ ]
CPX-FB4O 2474896 "
CPX-M-FB41 3228960 "
CPX-FB43 8110369 "
CPX-M-FB44 8110370 "
EHI S BE - 1-Port £ 111
Ui -3 I M 55 Ei)

2 1 24 Vsgy 24VDCHLURHLH, JH T HL oo R A\

2 24 V. 24V DC FALRHL R, T A4
O O 3 0 Vsey OVDCHLRHLIE, I THL - oa iR s
1100 0J3 4 C/Q port W5 C/Q. Btk
o 5 0 Viaes 0V DC FZHLIRHLE T i A 4a o
5
4




Fe AR ZH - 1-Port $£11

HAR

CAD HH ¥4 > www.festo.com

R~F
== ‘
5 ° o o
L1
o[ S
itk B1 B2 B3 H1 L1
CPX-CTEL-4-M12-5POL 108.1 118.9 124.9 55.1 50




LA & iy CPX

Fe ARS8 - 1-Port $£11

PN T E
E4 N | 75
CPX-CTEL -3
s> Bell, JTIR% 44 1/0 BLHORTIRS . F 1-Port £211 (BE4R) 1577012 | CPX-CTEL-4-M12-5POL
My G
@ i 1 M12 165592 ISK-M12
FEREHLAE M12-M12, 5%] L2 R b 0.5m 8003617 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12W5
o FL AR 2m 8003618 | NEBU-M12G5-K-2-M12W5
% . B
f> FERE LA M12-M12, 55T HL 2R B 0.5m 570733 | NEBU-M12W5-K-0.5-M12W5
o H A A 2m 570734 | NEBU-M12W5-K-2-M12W5
6’% o FAR Sk
FEREFLAE M12-M12, 55T HLA AR T THESE | 5m 574321 NEBU-M12G5-E-5-Q8N-M12G5
o HA A 7.5m 574322 NEBU-M12G5-E-7.5-Q8N-M12G5
o B A HE 10m 574323 | NEBU-M12G5-E-10-Q8N-M12G5
y PR, TR gt 536593 | CPXST-1
FA P SCRS CPXCTEL T2k I 574600 | P.BE-CPX-CTEL-DE
5 574601 P.BE-CPX-CTEL-EN
TG HE A 574602 P.BE-CPX-CTEL-ES
P33 574603 | P.BE-CPX-CTEL-FR
JEPNBE 574604 | P.BE-CPX-CTEL-IT




i AR ZH - 10-Link #2171

B H

A5 ARS8 10-Link T 58372
M BULEEN DR e (B 4)
A AR AT o

FRA2 T CPX-CTEL-2-... 42 A4S

10-Link #2111, JH 434 — 4
NI A

W 26 AU AR Y T B AR R4

PR ]

LA ] CPX-CTEL-2-... 3 F53%4 10-
Link B 45, (HAT — 2Rl
MR, TS

22171 CPX-CTEL-2-... 45 T % FL,

W T ERN A

o T B FIE R R
o HTF P LR i A
JH T3 Tl A HL TR R FL A
uiig CPX L T 7 Jn P RO s
A HL I

TS DI 10 L Y8 Ay P A
CPX | JFH 3 I 1) HL UL

FAA2 1T CPX-CTEL-2-... =354 10-Link
207 (10-Link BE45) ETE R
Uity o ok FETE A 1/0 Bl bt
(ERTEEEREN CPX R, AR
Jr il B S A AL s A
il o
—ANHLE T CPX-CTEL-2-.... 3l Af]
7 A M12 42 1 fe 22 FE 24 10-
Link 45 o

A R AR 1 A B —
P
MRABASR TR, B M bk =S
[H]7E CPX RGN AT AH N Hh 4y
fico
SRR TAEH T shilk
UL o SRR IFSeAE TARN R

o i N\ RO R R
JER PR N B 1 16 5 1

A BRI Y T B R T IR
AN AT RS TR R T LT
TR L o

I-Port e 1T AL I R 16
AT, T G T A

FH, S 2 i CPX

B, ARG 2

o C/Q & Iy )y Ha g it 3 98 PR
HI°h 250 mA

o RIZHESIO ML




FLA 2 i CPX

i AR ZH - 10-Link #2111

FEEASH
e CPX-CTEL-2-M12-5POL-LK
s 10-Link, T34V 1.0
T K HBREA (] i (] 256
[N [fiz] 256
I-Port $% 1 2x fi HE M12, 55t AZihY
10-Link 42 1 4l 2
R [m] 20
BEEE RG] [ms] 1, &8N P HE
LA B ERSTIBiES T
JHIE - B AR S P AL R
LED {7 X1..2 =10-Link #£11...2 KA
PS = Lo HLR
PL = A
L = b
2 o A B
o MK
o WSk
o KJE
EiE o DIMREE
s ST ELE
o A il
o RS RLEI
o BIHLBH
BE I e Z
o DIL JF2&
TAEHL R A V(] 24 (FAEA )
Vi [vD(] 18...30
F IR [ms] 10
RIUAE A H I (6 [T A FL AT R [mA] HLFI(E 65
[ SRR NN [A] %16
[ STREE RIS SN PR Al 1.6
B4 aE g, 4 EN 60529 1P65, IP67
i J25 30 TAE [°q] -5 ... 450
e [°q] -20...+70
MR TI5E T PA, PC
PR g5 ROHS 4 L
A [mm] 50
JOSF (fo 6 HEREE) WxLxH [mm] 50x107 x 55
RN [g] 110

W R, S R
= A R (AR SR




FH, S 2 i CPX

AR ZH0 - 10-Link #2171

BEomEsH
1 [1] RZSLED. FIT I-Port #:11
[2] CPX%JEIRAS LED
O ©, 2 Bl FRaE R
0 O OxORO (IBS 6x10)
00 oo [4] 10-linkfZ0, HTRZ
2 A

“ L - @@ 5 (5] Al AR
A
@ X1 X3 @ E X1 X3 E

4 @Xz * . 3 55 mE
6 G o G

TOrm CIrm

3 3
SR /R WY S 8 1 CPX-CTEL-2 I AL &
RN AR R PIs AN

CPX-CTEL-2-M12-5POL-LK

CPX-CEC-C1V3 3473128 n
CPX-CEC-M1V3 3472765 n
CPX-CECS1-V3 3472425 "
CPX-FB33 548755 n
CPX-M-FB34 548751 n
CPX-M-FB35 548749 n
CPX-FB36 1912451 n
CPX-FB39 2093101 ™
CPX-FB43 8110369 n
CPX-M-FB44 8110370 n
10-Link 33 1V EHI 43 il
i 140 AT 5% ki

2 24 Vs 24V DC Tk LR, T iR R4 o

O O 3 0 Vsy OVDCHLJFHLIE , T HL 1o F R L s
1{0 0 0)3 4 C/Q 1por 515 C/Q. Bl b sk
e} 5 0 Vyawes 0V DC Tk LR . 1T I A4
5
4




LA & iy CPX

i AR ZH - 10-Link #2111

CAD A2 %4l: > www.festo.com

R~F
o Rl e 0 — M= 1= 1= | =f
I do ° . ° °
©
— b 1}5@ LTI 5
s —
L1
B &
W B1 B2 B3 H1 L1
CPX-CTEL-2-M12-5POL-LK 108.1 118.9 124.9 55.1 50




AR SR - 10-Link 211

FH, S 2 i CPX

TTBBAR
EqS NS | 15
0, AT B 21/0 BEHUHIR &, 4 10-Link 42171 (B0 45) 2900543 | CPX-CTEL-2-M12-5POL-LK
i T M12 165592 ISK-M12
PR M12-M12, 55 AR bt 0.5m 8003617 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12W5
o BN f R 2m 8003618 | NEBU-M12G5-K-2-M12W5
o HMA Gk
FpE AL AE M12-M12, 551 AR B 0.5m 570733 | NEBU-M12W5-K-0.5-M12W5
o T AR 2m 570734 NEBU-M12WS5-K-2-M12W5
o HMA Gk
FEREHLAE M12-M12, 55T FLA R T THESE | 5m 574321 NEBU-M12G5-E-5-Q8N-M12G5
o HAA A 7.5m 574322 NEBU-M12G5-E-7.5-Q8N-M12G5
o HHI A HE 10m 574323 | NEBU-M12G5-E-10-Q8N-M12G5
f PR, T HECTBTER 536593 | CPX-ST-1
JHPTSCAY CPX CTEL 23 AL 8034115 | P.BE-CPX-CTEL-LK-DE
5% 8034116 | P.BE-CPX-CTEL-LK-EN
PYIEA S 8034117 | P.BE-CPX-CTEL-LK-ES
i3 8034118 | P.BE-CPX-CTEL-LK-FR
RIS 8034119 | P.BE-CPX-CTEL-LK-IT
TS 8034120 | P.BE-CPX-CTEL-LK-ZH




FL L& ity CPX

FRS R~ il a2 il 22 DU 2% HRLRL

I Bl CPX-CM-HPP 2 FEL &K i
CPX P9 0 T4 FL AT A e

P IO T T T T R 21
e XEMEE, Festo HLELIEZFT

I CAN Bl d 2 T vl 45%
HaL 6T
WL Festo JUBURIE A7 FMY

B IdFERE. (FHPP) S B b AL 3 A
IR TR e . o Ik CPX-FMT P i 5 Fi2 K
o AL RIG. AU
FHEHRASH
B 1x 3 M9, 5%
P FHPP
iSO Ui Rl T U [byte] 32
FORMREA ], [byte] 32
LED S/ (7 i e J) Error: i
PL: LIV
Ve 2 W BN A7
S TE 2RI L2 2
AR/
SR S 3 5 1
[EESEE AALFLTH CPX-MMI
AL 4
T TARRE vD(] 24
TAEHL R [vD(] 18...30
FHJRZE [ms] 10
U AR HL S 9 151 4G FaL 3t T R [mA] SR 80
B4R 252, 754 EN 60529 (45083 )0) IP65/IP67
JUSF WX Lx H (245 FLE R L) [mm] 50x107 x 55
7 i A (AN L L) [g] 140
Mkt
ok s PA
PC
PR 95 RoHS 4 ML
HARSH - Hen
120
Fthilge CAN 2%
EiES Mbps] |1
ER(FIE S 2t
I [°C] -5...+50
[SERTNS [°C] -20...+70
CEARIC (WA HHT) A RCHACHREHR A




BIARSH - (s il e, T 42 e 22 DU A R L

FR A 23 CPX

BomErs
[ 3% tn
3 2 Ffidzn
1 (3] LED /% (7 % Jm)
(4] P2
4
2 D@ B
[ | B :
[
4
EHEA AL - EEhEE N
| A | 55 | R
TP M9, 55
1 n.c. AN
2 n.c. &R
3 CAN_GND CAN i
4 CAN_H CAN = HL T
5 CAN_L CAN {IGFE -
RS D LA DL Z0 42 22 DT RE 4 M (FE)
VPR KL/ CEC
SR A CEC i3I e KRB CPX-CM-HPP it
CPX-CEC... - 0
CPX-FB6 INTERBUS 0
CPX-FB11 DeviceNet 2
CPX-FB13 PROFIBUS 2
CPX-FB14 CANopen 1
CPX-M-FB21 INTERBUS 0
CPX-FB23-24 CC-Link 1 (MU RERLER F23)
0 (T A T RERL L F24)
CPX-FB33 PROFINET RT, M12 2
CPX-M-FB34 PROFINET RT, RJ45 2
CPX-M-FB35 PROFINET RT, SCR} 2
CPX-FB36 EtherNet/IP 2
CPX-FB37 EtherCAT 2
CPX-FB39 Sercos Il 2
CPX-FB40 POWERLINK 2
CPX-M-FB41 PROFINET RT 2
CPX-FB43 PROFINET RT, M12 2
CPX-M-FB44 PROFINET RT, RJ45 2




FLA 2 i CPX

BARSH - (sl T 42 e 22 DU A FL L

TR - BN

kel i |
Pl A b
JHT R CAN S Zdx il i 2 4 Z&HAL il 562214 | CPX-CM-HPP
JEEA T 2m 563711 NEBC-M9W5-K-2-N-LE3
5m 563712 | NEBC-M9WS5-K-5-N-LE3
ik, JHT CAN Bigkizr; 533783 | FBS-SUB-9-WS-CO-K
Sub-D, 9T, AN Zuifi Bl
PR SR, TR 536593 | CPX-ST-1
FI - 5 IR CPX-CM-HPP (3% 568683 | CPX-CM-HPP-DE
5% 568684 | CPX-CM-HPP-EN




FARSH - ezl ae, TPl — 2 BT

fr] IR A58 1 5 CPX-CMAX % FH T L,

FH A 23 CPX

Z ity CPX
FEHASH
TAEHL R
TAEHL [vD(] 18...30
HE TAEHL R [vD(] 24
BE TAEH RN L TE R [mA] 200
PR 2204 (JEi%) (RS
FHJRZ [ms] 10
AR HLE
AR by [vD(] 20...30
R KL vD(] 24
ERLEE G Al 2.5
PR ZZ 4 (JEi%) T
o SR 1
R S BCR: 1
TP B PR B [m] <30
BLE ) e KB 7
%R 7B A R
S Be ik i [£] 8x8
DN (] 8x8
ER(ETEN [EELEN
PR
P il g S 7 i 47 il
i il 42 il
LT R
A A 7BE B s
REHR Bk A
PIESE:T
8 [ A X
MC %l X
il
Bt CAN bus, 4 Festo FHY
o
CEREAN] SEf
M9
T
Mk STk 5T PA
MRHA R 3 RoHS & ML
7 L [g] 140
JGF S [mm] 107
T [mm] 50
= [mm] 55




HL 4 CPX

FRZH - ez il e, H T2 — S H i

TAEMIRBE 5t
IREE i [°C] —5...+50
AR %] 5...95, LA EE
B4 562 A4 IEC 60529 1P65
B RERL
(1 3% R
21 iz
1 3] k4 LED
[4] Fr%
2 [~
ThdE
[
4
MRS - O
fag! 5% S
1 +24V WE TR
2 +24V MR
3 W 3
4 CAN_H CAN /= HL T
5 CAN_L CAN fIGHL
Foik D FHL4 Bl
VPR A K/ CEC
TR 5 /CEC ¥ e KB CMAX A B
CPX-CEC... - 8
CPX-FB6 INTERBUS 1
CPX-FB11 DeviceNet!) 8
CPX-FB13 PROFIBUS? 8
CPX-FB14 CANopen 4
CPX-M-FB21 INTERBUS 1
CPX-FB23-24 (C-Link 4 (TN T RERLE F23)
8 (T A T RERLER F24)
CPX-FB33 PROFINET RT, M12 8
CPX-M-FB34 PROFINET RT, RJ45 8
CPX-M-FB35 PROFINET RT, SCR) 8
CPX-FB36 EtherNet/IP 8
CPX-FB37 EtherCAT 8
CPX-FB39 Sercos I 8
CPX-FB40 POWERLINK 8
CPX-M-FB41 PROFINET RT 8
CPX-FB43 PROFINET RT, M12 8
CPX-M-FB44 PROFINET RT, RJ45 8

1) HEITHL 20 (R20)
2 HBITIT 23 R23)




FARSH - ezl ae, TPl — 2 BT

ITBEBR

FH A 23 CPX

| fe 343 ] s | B
fiil e A 1
> CPX i & & 4 93T et : T21 548932 | CPX-CMAX-C1-1
LY

R, A A A S 1A X A 0.25m 540327 KVI-CP-3-WS-WD-0.25
0.5m 540328 | KVI-CP-3-WS-WD-0.5
2m 540329 | KVI-CP-3-WS-WD-2
5m 540330 | KVI-CP-3-WS-WD-5
8m 540331 | KVI-CP-3-WS-WD-8

PR, A H AU A A5 f 2m 540332 | KVI-CP-3-GS-GD-2
5m 540333 | KVI-CP-3-GS-GD-5
8m 540334 | KVI-CP-3-GS-GD-8

B, R T R AR OB i 543252 | KVI-CP-3-SSD

IR e FE R o 550219 | CPX-M-M3X22-4X

FR% 6x10, — I 64 1} 18576 IBS-6X10

Tt - el IR 2 i % CPX-CMAXD 3L 559750 | P.BE-CPX-CMAX-SYS-DE
(3% 559751 P.BE-CPX-CMAX-SYS-EN
POHEF S 559752 | P.BE-CPX-CMAX-SYS-ES
F3E 559753 P.BE-CPX-CMAX-SYS-FR
EON RS 559754 | P.BE-CPX-CMAX-SYS-IT

1) PSS B ATT Sk




LA & iy CPX

TSR - (e il

fr AR il s CPX-CMPX % FH T HL <,
23t CPX

FHERASH
T A
TAEHL R [vDQ] 18...30
e TAEHL R [vD(] 24
HUE TAEHLIEN L I 7 [mA] 80
e
itk N | [vDq] 20...30
R TR HL TR [vD(] 24
VI3 L Al 2.5
AP Bl A 1
- 2 B LA I S [m] <30
MR () fi KB 9
%N 7B R
o 3 M
Sy e s i H [f7] 6x8
A 7] 6x8
LIk YA
kA 7BE s
REHRR RIS
PESEA
Ptz
B CAN bus, ¥ Festo F/pi¥
B
R 545
M9
Tl 3
PR 7k T3 PA
R lg] 140
JF IS [mm] 107
B [mm] 50
= [mm] 55




BIARZH - (g il

TAEMBBE 51
IRBER [°] -5...+50
M E [%] 5...95, LIk
B4 54 . 54 IEC60529 IP65
CEFRIC (WA M) TR EMC 484
BORMSRIL
(1 3%z R
21 il
1 3] K75 LED
[4] HER{EHE
[5] hr%E
N I N
sc [N
o)
2
5
EHsyie - 0
il 55 4
1 +24V e TR
2 +24V AR
3 oV feth
4 CAN_H CAN 7 HL -
5 CAN_L CAN I HL T
Joik Dl FRLZG i
VFH R Y X/ CEC
SN 1T 0 CEC YL CMPX H bl fi KA
CPX-CEC... - 9
CPX-FB6 INTERBUS 2
CPX-FB11 DeviceNet?) 9
CPX-FB13 PROFIBUS? 9
CPX-FB14 CANopen 5
CPX-M-FB21 INTERBUS 2
CPX-FB23-24 CC-Link 5 (DI REREL F23)
9 (TN Dy RERLER F24)
CPX-FB33 PROFINET RT, M12 9
CPX-M-FB34 PROFINET RT, RJ45 9
CPX-M-FB35 PROFINET RT, SCR} 9
CPX-FB36 EtherNet/IP 9
CPX-FB37 EtherCAT 9
CPX-FB39 Sercos I 9
CPX-FB40 POWERLINK 9
CPX-M-FB41 PROFINET RT 9
CPX-FB43 PROFINET RT, M12 9
CPX-M-FB44 PROFINET RT, RJ45 9

1) FHEITRZ 20 (R20)
2 FMEITIT 23 (R23)

FR A 23 CPX




LA & iy CPX

TSR - (e il

PN T E
EEEL s e
A Hlca il 24

CPX e & #1917 5218 19: T20 548931 CPX-CMPX-C-1-H1

VEREAE, A SR o A e 0.25m 540327 | KVI-CP-3-WS-WD-0.25
0.5m 540328 | KVI-CP-3-WS-WD-0.5
2m 540329 | KVI-CP-3-WS-WD-2
5m 540330 | KVI-CP-3-WS-WD-5
8m 540331 | KVI-CP-3-WS-WD-8

ERERAE, A SR F A A e 2m 540332 KVI-CP-3-GS-GD-2
5m 540333 | KVI-CP-3-GS-GD-5
8m 540334 | KVI-CP-3-GS-GD-8

VEReToE, T ds il Ae oo 4 e 543252 | KVI-CP-3-SSD

T2 Ay 4 ) R b 550219 | CPX-M-M3X22-4X

Fr%%s 6x10, — I 64 1} 18576 IBS-6X10

T MF - Al il CPX-CMPXD) (5% 555479 | P.BE-CPX-CMPX-SYS-DE
B 555480 P.BE-CPX-CMPX-SYS-EN
PYHEA S 555481 P.BE-CPX-CMPX-SYS-ES
3 555482 P.BE-CPX-CMPX-SYS-FR
TERAI S 555483 | P.BE-CPX-CMPX-SYS-IT

1) P N AN S AR SOk




PRS- M, T AR dntd &

MR CPX-CMIX % FH T i A4

FH A 23 CPX

Uity CPX
FEHASH
TAEHL R
TAEH S [vD(] 18...30
e TR vD(] 24
BE TAEH RN L TE R [mA] 80
S AR j
FHJRZ [ms] 10
[ 1
B 55 B 1
R A [m] <30
BB e KB 9
XS 7B R
I3 A Mk it ] 6x8
N 7] 6x8
L I TE 2 R L2,
JEE A 7B B
RLE R
W R 5 KE
RS PESE:S
[
il
s CAN bus, ¥ Festo H}i¥
B
HL2Z SEF
M9
i
AL e g5 PA
PR =t RoHS A L
7 i H lg] 140
JUF K’ [mm] 107
B [mm] 50
= [mm] 55




HL 4 CPX

PRS- MR, AR gt ot

TAEMIPRBE 5t
IREE i [°C] —5...+50
A %] 5...95, LA EE
B4 562 . 4 IEC60529 1P65
BrfErs:
(1 3% R
21 iz
1 3] k75 LED
[4] Fr%
2 1P EE
ThdlNE
[
4
MRS - O
fag! 5% S
1 +24V WE TR
2 +24V MR
3 W 3
4 CAN_H CAN /= HL T
5 CAN_L CAN fIGHL
Foik D FHL4 Bl
VPR A K/ CEC
TR 5 /CEC ¥ I KB CMIX R
CPX-CEC... - 9
CPX-FB6 INTERBUS 2
CPX-FB11 DeviceNet! 9
CPX-FB13 PROFIBUS? 9
CPX-FB14 CANopen 5
CPX-M-FB21 INTERBUS 2
CPX-FB23-24 (C-Link 5 (FE M Uimefib F23)
9 (fE A D RERLER F24)
CPX-FB33 PROFINET RT, M12 9
CPX-M-FB34 PROFINET RT, RJ45 9
CPX-M-FB35 PROFINET RT, SCR) 9
CPX-FB36 EtherNet/IP 9
CPX-FB37 EtherCAT 9
CPX-FB39 Sercos I 9
CPX-FB4O POWERLINK 9
CPX-M-FB41 PROFINET RT 9
CPX-FB43 PROFINET RT, M12 9
CPX-M-FB44 PROFINET RT, RJ45 9

1) EEITHL 20 (R20)
2 EMEITHL 23 (R23)




FH A 23 CPX

PRS- M, T AR dntd &

TTBBAR
|’|*aﬁ FLPLH |iT‘ﬁ3% |i”%

CPX e A P 1T 2 180S: 723 567417 CPX-CMIX-M1-1

R, A A A S 1A X A 0.25m 540327 KVI-CP-3-WS-WD-0.25
0.5m 540328 | KVI-CP-3-WS-WD-0.5
2m 540329 | KVI-CP-3-WS-WD-2
5m 540330 | KVI-CP-3-WS-WD-5
8m 540331 | KVI-CP-3-WS-WD-8

PR, A H AU A A5 f 2m 540332 | KVI-CP-3-GS-GD-2
5m 540333 | KVI-CP-3-GS-GD-5
8m 540334 | KVI-CP-3-GS-GD-8

B, R T R AR OB i 543252 | KVI-CP-3-SSD

JH TR ARG 4% MME: 2m 575898 NEBP-M16W6-K-2-M9W5

RS G £ MME R A Ee CPX-CMIX

T e 4 Jm B PG B 550219 | CPX-M-M3X22-4X

FR% 6x10, — I 64 1 18576 IBS-6X10

TF - P A CPX-CMIXY (3% 567053 P.BE-CPX-CMIX-DE
3L 567054 P.BE-CPX-CMIX-EN
PGPEA S 567055 P.BE-CPX-CMIX-ES
P3E 567056 P.BE-CPX-CMIX-FR
PN BE 567057 P.BE-CPX-CMIX-IT

1) PBTIE R CAE AR SR




LA & iy CPX

BARSHL - i AR,

il

B i NP RE T 1 T 2 A
SR (BT,
A AR EERE) .
BT BT e r e PR, B
FEZ A R e I AR (L
EREUED)

Bor i

o7 FH 4545

o MBI, T 24V DC LI SR
FL R R

PNP = NPN 324
YRR B AL RE M12, M8,

Sub-D, HARAX Fllui; 1411

RLHURE T 15 2 8

i AR PR 1] B

FAT L T ORI It 1) L R

o DT 22, SRR
PRI T

FHEBASH
5 CPX-4DE CPX-8DE CPX-8DE-D CPX-8NDE
i NEE 4 8 8 8
ML) I K AR A HL UL (Al 0.7 1 0.7 0.7
PE 22 REAMEECE S | BEABECA P | RAGmIE A B | RSB
PR 22 L TR 22 LR 22 R 22
TAE L A T A T FE [mA] HLIRIAE 15
TAEH R A (H VD] 24
Vi HREL [vD(] 18...30
PR T - W iE No
JHIE - B A No
FFCH P {550 [vD(] <5 >11
551 vD(] >11 <5
i N kI ] [ms] 3(0.1, 10,20, ZH0T ¥ E)
N IEC1131T2
S 2% (PNP) 7132 4 (NPN)
LED /% iz 1 1 1 1
JHIE 2 W _ _ 3 -
JHE R A 4 8 8 8
2 2 T I Sk L 2K
E i E o L
o G IR R
RN L]
o {55 AL R[]
Bidr a2, 54 EN 60529 I TRz B
i B S ] TAE [°C] —5 ... 450
=] [°C] -20...+70
MR iR PA, PC
TR S [mm] 50
JUSF (G468 B BRI L) Wx LxH [mm] 50 %107 x 50
e gl 39 39 45 40




FE, S 2 i CPX

HARZH - T B, v

AR TR S
CPX-4DE CPX-8DE CPX-8DE-D CPX-8NDE

1 1 |3 1
[1] JRFSLED (£ [2] B LED (21, Mibif) [B] AR SCHFE LED (21) FT AR A
> B, N TR
B OBYUg  BRVE AL E
ENE 8= NS5 B i AR
CPX-4DE CPX-8DE CPX-8DE-D CPX-8NDE
CPX-AB-8-M8-3POL 195706 ] | ] ] n
CPX-AB-4-M12X2-5PO0L 195704 n " n n
CPX-AB-4-M12X2-5POL-R 541254 . " n .
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 [ ] [ ] [ ] [ ]
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL 525676 . u = n
CPX-AB-4-HAR-4POL 525636 | ] ] ] ]
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL 549367 - = n n
EH 4 Aid
He O MRLH T A\ CPX-4DE CPX-8DE, CPX-8DE-D il CPX-8NDE
CPX-AB-8-M8-3POL
@ s X1.1: 24 Vegy X5.1: 24 Vegy X1.1: 24 Vegyy X5.1: 24 Veey yas
4 1 4 1 X1.3: 0 Vggy X5.3: 0 Vsgy X1.3: 0 Vsenyx X5.3: 0 Vsey xes
3}% 3@ X1.4: i Ax X5.4: B Ax+2 X1.4: i Ax X5.4: i Ax+4
4};;,1 433);1 X2.1: 24 Vegy X6.1: 24 Vegy X2.1: 24 Vegy xq X6.1: 24 Vsgy xos
3 3 X2.3: 0 Vsgy X6.3: 0 Veey X2.3: 0 Veey a1 X6.3: 0 Ve s
W1 Wy X2.4: i Ax+1 X6.4: i Ax+3 X2.4: i Ax+1 X6.4: i Ax+5
“ })Z X3.1: 24 Vegy X7.1: 24 Very X3.1: 24 Vegy oo X7.1: 24 Vopy yug
43331 4}51 X3.3: 0 Vggy X7.3: 0 Vgpy X3.3: 0 Veeyyeo X7.3: 0 Ve s
3 3 X3.4: il Ax+1 X7.4: il Ax+3 X3.4: ffi Ax+2 X7.4: i Ax+6
X4.1: 24 Vepy X8.1: 24 Very Xb.1: 24 Vepy gos X8.1: 24 Vepy y7
X4.3: 0 Ve X8.3: 0 Vgey X4.3: 0 Vsey w3 X8.3: 0 Vsey a7
X4.4: n.c. X8.4: n.c. Xb.4: B Ax+3 X8.4: Ky Ax+7
CPX-AB-4-M12X2-5P0L, CPX-AB-4-M12X2-5POL-RY Fil CPX-M-AB-4-M12X2-5P0L
} . . X1.1: 24 Vegy X3.1: 24 Vegy X1.1: 24 Vegyy X3.1: 24 Vepyyus
_ﬂ@‘i _ﬁ@.j X1.2: B Ax+1 X3.2: Hii Ax+3 X1.2: Hii Ax+1 X3.2: Hii Ax+5
-, 1T 1 X1.3: 0 Vg X3.3: 0 Ve X1.3: 0 Vg, X3.3: 0 Ve s
X1.4: i Ax X3.4: i Ax+2 X1.4: K Ax X3.4: it Ax+4
X X3 X1.5: FE X3.5: FE X1.5: FE X3.5: FE
X2 X4 X2.1: 24 Vgpy X4.1: 24 Vegy X2.1: 24 Vspyyan X4.1: 24 Vspy s
X2.2: n.c. X4.2: n.c. X2.2: i Ax+3 X4.2: i Ax+7
1 o ’ X2.3: 0 Vegy X4.3: 0 Vey X2.3: 0 Vseyyes Xb.3: 0 Ve g
‘é—s( s ‘55( s X2.4: i Ax+1 Xb.4: 5 Ax+3 X2.4: B Ax+2 Xb.4: i Ax+6
‘ ‘ X2.5: FE X4.5: FE X2.5: FE X4.5: FE

1) Speedcon PR, <5 BRLCFS N B



LA & iy CPX

PRS- A, By

By e
LB A | cPx-4DE CPX-8DE, CPX-8DE-D il CPX-8NDE
CPX-AB-8-KL-4POL
X1.0: 24 Vegy X5.0: 24 Vegy X1.0: 24 Vg X X5.0: 24 Vegy xos
¥end A X1.1: 0 Vs, X5.1: 0 Vegy X1t 0 Ve, X5.1: 0 Vg s
% g g X1.2: i Ax X5.2: % Ax+2 X1.2: i Ax X5.2: i Ax+4
o 0 X1.3: FE X5.3: FE X1.3: FE X5.3: FE
X 3 30 Xe X2.0: 24 Vg X6.0: 24 Vegy X2.0: 24Vegy oy X6.0: 24 Vegu cos
% %, g X2.1: 0 Vegy X6.1: 0 Veey X2.1: 0 Vg pn X6.1: 0 Vseyyes
X % % %X7 X2.2: % Ax+1 X6.2: kit Ax+3 X2.2: % Ax+1 X6.2: %l Ax+5
3 300 X2.3: FE X6.3: FE X2.3: FE X6.3: FE
? ? ] X3.0: 24 Vgy X7.0: 24 Vg X3.0: 24 Vg 1o X7.0: 24 Vg pee
X Z; Zg Exs X3.1: 0 Vegy X7.1: 0V X3.1: 0 Vegnpr X7.1: 0 Vsgywes
: : X3.2: % Ax+1 X7.2: % Ax+3 X3.2: K Ax+2 X7.2: % Ax+6
X3.3: FE X7.3: FE X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: 24 Vegy X8.0: 24 Vsgy X4.0: 24 Vsgy xo3 X8.0: 24 Vegy xo7
X4.1: 0 Vsey X8.1: 0 Vgey X4.1: 0 Vsenas X8.1: 0 Vseyy.7
X4.2: n.c. X8.2: n.c. X4.2: i Ax+3 X8.2: M Ax+7
X4.3: FE X8.3: FE X4.3: FE X8.3: FE
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
1: Hir Ax 14: K Ax+2 1: Hir Ax 14: K Ax+4
1235%ooooooooooooooooooooooocy114 2 il 15: i Axe3 2 il 150 ik
3: it Ax+1 16: i Ax+3 3: i Ax+2 16: i Ax+6
4: n.c. 17:  n.c 4: i Ax+3 17: HiAx+7
5. 24V 18: 24 Vg 5: 24 Vspy gt 18 24Vsgyys
6: 0 Vsey 19: 24Vggy 6: 0 Vsen a1 19: 24 Vsgy s
7: 24Vgy 200 24 Vg 7: 24Vegyys 200 24 Vg ps
8 0Vgy 210 24 Vg 8 0Vepns 21t 24Vggypr
9: 24Vgy 22: 0V 9: 24V x 220 0Vsgnpous
10: 24 Vg 23: 0V 100 24 Vsey yer 23: 0Vsrnyerus
11: 0 Vegy 24: 0V 11: 0Vsey 24 0Vsgnpou s
12: 0 Vegy 25: FE 12: 0Vsgyyer 25: FE
13: FE FeAR:FE 13: FE SUAR: FE
CPX-AB-4-HAR-4POL
X1.1: 24 Vg X3.1: 24 Vegy X1.1: 24 Vegyy X3.1: 24 Vepy s
4 14 ! X1.2: i Axel X3.2: i Axe3 X1.2: i Axel X3.2: i Axs5
@ X1.3: 0 Vgey X3.3: 0 Veey X1.3: 0 Ve X3.3: 0 Vsenyas
3y 2 3 x5 2 X1.4: Hi Ax X3.4: i Ax+2 X1.4: Hi Ax X3.4: Hii A\x+4
X2.1: 24 Vegy Xb.1: 24 Vegy X2.1: 24 Vsgyye Xb.1: 24 Vsey xo
X2.2: n.c X4.2: n.c. X2.2: i Ax+3 X&4.2: i Ax+7
I T X2.3: 0V X4.3: 0 Vgey X2.3: 0 Veeyper Xb.3: 0 Vepnws
@ @ X2.4: % Ax+1 X&.4: i N\x+3 X2.4: B Ax+2 Xb.4: i Ax+6
3 2 3 2




PRS-t A, By

FH A 23 CPX

TTBBAR
EqS NS | 15
B A, e
- 4B RN, IR (PNP) 195752 | CPX-4DE
8 MBI B N, IEIZ R (PNP) 195750 | CPX-8DE
8 MBI B N, IEIZR(PNP), =2 ki fg 541480 | CPX-8DE-D
8 MKt N, T2 48 (NPN) 543813 | CPX-8NDE
R 8x ffi [ M8, 3%t 195706 CPX-AB-8-M8-3POL
A A FE M12, 5%t 195704 CPX-AB-4-M12X2-5P0L
AX AR, M12 A7 PR AR, S5 541254 | CPX-AB-4-M12X2-5POL-R
TR e B T, 324 195708 | CPX-AB-8-KL-4POL
1x 3, Sub-D, 254 525676 | CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
G AR, PRk, 4% 525636 | CPX-AB-4-HAR-4POL
&gl A A JE M12, 55T 549367 | CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
SYTLER
AL R GE, T 45 AL AR BR324 3 T 4 - NEDY-...
- Internet: nedy
Ix ik M12, 4%t 2x i JE M8, 3%t 8005311 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M12G4
XA, M12, 5% 8005310 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4
Tk M8, 3%t AR 18696 SEA-GS-M8
EEDAN 192009 SEA-3GS-M8-S
M12, 4%t, PG7 18666 SEA-GS-7
M12, PG7, 451, FITHIZE @2.5mm 192008 | SEA-4GS-7-2.5
M12, 44T, PGY 18778 SEA-GS-9
M12, 4 5F, H T 2 R g 18779 SEA-GS-11-DUO
M12 1T 2 Mg, 54t 192010 SEA-5GS-11-DUO
M12, 54} 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
HARAX i3k, 44t 525928 SEA-GS-HAR-4POL
Sub-D #fi 3k, 25%F 527522 SD-SUB-D-ST25
P
AL M8-M8 0.5m 541346 | NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3
W Tom 541347 | NEBU-M8G3-K-1-M8G3
/ 2.5m 541348 | NEBU-M8G3-K-2.5-M8G3
5.0m 541349 | NEBU-M8G3-K-5-M8G3

Bt #50, M Tk Ped sy

NEBU-...
- Internet: nebu




FLA 2 i CPX

PRS- A, By

|75 | w5

ST, T CPX-AB-8-KL-4POL (IP65, IP67) 538219 | AK-8KL

o 8 KA%IT M9

o 1L, T ZEHESk

UL 538220 | VG-K-M9

SRt T M12 420 526184 | CPX-ABS-4-M12

B EE (3% 526439 | P.BE-CPX-EA-DE
(5% 526440 | P.BE-CPX-EA-EN
POPEASC 526441 P.BE-CPX-EA-ES
3% 526442 P.BE-CPX-EA-FR
AR 526443 | P.BE-CPX-EA-IT




FRZH - f B, BO7 5, NAMUR

i ISk

B AR R 254k 8 o WKL, T 24 VDC ALK

/> NAMUR {5 fety (2RI BILIR LI

fils) o BEAh, H-HPUAHE e BB E SR

AT AR R SR o i NBEH L DR 19 R

A M2 Al 1A FHT WL T TUAE AL et (1) L U
o I AR AOEE 4 AU TR 22
FARIHAR IS T

FH A 23 CPX

FEHASH
RS CPX-P-8DE-N
iy NER 8
[CON R [m] 200
[N AL [ms] 3(0,10,20. SN[ E)
s 22 i) B 253 A PN L TR 22
I RE (R, T/ rooth) [mA] LTI 75
HE TEHR S [vD(] 24 (P PEA AR )
VE L 3 [%] 25
FHJRZ [ms] 20
R [Vss] 0.4
HL AU S - W iE i
I - A &
i NFEE T5 47 EN 60947-5-6
L RE T5 43 EN 60947-5-6
LED /i Hizlhi 1
JHIH 12 W 8
BRI 8
W [ ST
[ F ST e
SR b
[FE ST ERE Y
SRR E SN
[ ST N ]
B 203 i A\ T fE
B 2 IE 12 W7 5 R A
B AMIE FIRAE
B 2 WA {5 S SR (i)
[ SRR
o 3 T A PR A
R A% 3 T i
R 23 T W A
EY R
BEEIE N AR BR(E
B A3 T PR
R A% A VRO B
o DIL JF ¢
B s eI
BTy ke
D484, 4 EN 60529 SRR 5




HL S 2y CPX

FARZH - Fn AR, BUr B, NAMUR

EEHASH
FEHLSE i [mm] 50
ST (BLAG B PR HORIE L) WX Lx H [mm] 50x 107 x 70
F i (] 100
gk
Fei i 7 PA
PC
FORHE & ROHS A L
ER(TE S IUS
B i R [°q] -5...+50
I 471 [°] -20...+70
AR %] 95, JoIAHE
BOmEscH
1 3 (1] IRZS LED (8): T4 ey i
A > BEHCE I
2 [2] kB LED (21, Hdefi )

(3] HEIEAHSCHLRE LED (21)

SR RS B ROV G AL G
BB A b s G R LN

CPX-P-8DE-N
CPX-CEC-C1-V3 3473128 .
CPX-CEC-M1V3 3472765 .
CPX-CECS1V3 3472425 n
CPX-FB11 526172 =
CPX-FB13 195740 n
CPX-FB14 526174 .
CPX-FB33 548755 .
CPX-M-FB34 548751 n
CPX-M-FB35 548749 n
CPX-FB36 1912451 n
CPX-FB37 2735960 n
CPX-FB43 8110369 .
CPX-M-FB44 8110370 .
BN S Rer BB IgALS
R s DGR LN

CPX-P-8DE-N
CPX-P-AB-4XM12-4POL 565706
CPX-P-AB-2XKL-8POL 565704

158 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2020/10



FRZH - f B, BO7 5, NAMUR

FH, S 2 i CPX

EHm 5> e
B LB A\ | CPx-P-8DE-N
CPX-P-AB-4XM12-4POL
H H X1.1: BN+[0] X3.1: BN+ [4]
50 5o X1.2: BU-[0] X3.2: BU-[4]
g@‘"g@ -E(@Oé) X1.3: BN+[1] X3.3: BN+ [5]
21 21 X1.4: BU-[1] X3.4: BU-[5]
X1 X3 X2.1: BN+[2] X4.1: BN+ [6]
X2 X4 X2.2: BU-[2] X4.2: BU-[6]
H H X2.3: BN+[3] X4.3: BN+[7]
T T . — . —
5@5‘) 5@;@ X2.4: BU-[3] X4.4: BU=[7]
43 43
CPX-P-AB-2XKL-8POL
X — o X X1.1: BN+[0] X2.1: BN+ [4]
4 = = R X1.2: BU-[0] X2.2: BU-[4]
2 o o 7 X1.3: BN+[1] X2.3: BN+ [5]
3 ° ° 6 X1.4: BU-[1] X2.4: BU-[5]
4 o o 5
< . . = X1.5: BN+[2] X2.5: BN+[6]
s R o 3 X1.6: BU-[2] X2.6: BU-[6]
7 o o 2 X1.7: BN+ [3] X2.7: BN+[7]
8 ° ° 1 X1.8: BU-[3] X2.8: BU-[7]
L O O]
BB RN AL S
AR N B i AR
CPX-P-8DE-N
CPX-GE-EV-S 195746 -
CPX-GE-EV-S-VL 8022170 -
CPX-GE-EV-S-7/8-5P0OL 541244 -
CPX-GE-EV-S-7/8-5POL-VL 8022172 -
CPX-GE-EV-S-7/8-4POL 541248 -
CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL 550208 ]
CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL-VL 8022165 ]
CPX-M-GE-EV-S-7/8-CIP-4P 568956 -
CPX-M-GE-EV-S-PP-5POL 563057 -
CPX-GE-EV 195742 -
CPX-M-GE-EV 550206 [ ]
CPX-GE-EV-Z 195744 -
CPX-GE-EV-Z-VL 8022166 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-5P0OL 541246 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL 8022173 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-4POL 541250 -
CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL 550210 ]
CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL 8022158 ]
CPX-M-GE-EV-Z-PP-5POL 563058 -
CPX-GE-EV-V 533577 -
CPX-GE-EV-V-VL 8022171 -
CPX-GE-EV-V-7/8-4POL 541252 -




LA & iy CPX

BRZH - fa AL, 87, NAMUR

PN T E
i L L
i ABIHL, Fer it NAMUR
8 MEUT- A 565933 | CPX-P-8DE-N
SR Lx A, M12, 45T 565706 CPX-P-AB-4XM12-4POL
2x4ik, 8%t 565704 CPX-P-AB-2XKL-8POL
T3 8% L e B 1 565712 | NECU-L3G8-C1
PO RS 565710 NECU-L3G8-C2
ik M12x1, 45F, B, Ak AN R ek FE LM 0.25 ... 0.5 mm2 525928 | SEA-GS-HAR-4POL
[CUR =S P2 CUREEIRT 0.14 ... 0.5 mm? 192008 | SEA-4GS-7-2.5
F2 1 RE#EAT 0.75 mm? 18666 SEA-GS-7
P24 ... 6 mm
HeO Al 0.75 mm? 18778 SEA-GS-9
P @6...8mm
I3l
Biblfl 250, T4 2L A8 10K s o Bl 2 - NEDY-...
- Internet: nedy
&5
@ @ AT E AR (10 1) AT M12 0 165592 | ISK-M12
Gt ool
% DA £ 24 i 475 3% NECU-L3G8 {3 1] 47fi AV L 4w fi422 11 AL CPX-P-AB-2XKL | I T- NECU-L3G8 565713 | CPX-P-KDS-AB-2XKL
l (131 9%6)
JHPOCRY (3% 575378 | P.BE-CPX-P-EA-DE
[5% 575379 | P.BE-CPX-P-EA-EN
PEHESFSC 575380 | P.BE-CPX-P-EA-ES
3% 575381 | P.BE-CPX-P-EA-FR
EPNIBE 575382 | P.BE-CPX-P-EA-IT
TS 575383 | P.BE-CPX-P-EA-SV




FORZH - g LB, %54, PROFlsafe

ik
PROFlsafe it A5HR 47 8 S5k A
Wi, NEawE, HESRE
RS, A5 AT R (9 B4
JL 2% (PROFINET 5} PROFIBUS) DA%
411U PROFIsafe {% i 25 A0 11
LA . ZIhAE FUE T
e A PROFIsafe (WiA2.4) WY
1 2 e il g o

(LS
BiLAlifL

L5 A AL S REIS i AL
fPROFIsafe Hrifk, B H AT
— SRS, AT A
RS RIE &R VO

Ioaji]

PROFIsafe iy A B () A AT
Y145 T Z M 1) 5 RN
Go —XHMIE X AN Sy
T A 11 P Rg B ) —
P

IS Riel |

o JAERT EA g A R i
N5 ST IR W E 2 PN
B, T M AT FLAR AL I
R

13 i 7 5

o WFEHE, R4
)i
o BRI, T RSMED

o B3

o My AR, T 24V DCAL IR
CER/GEN S

o SCHRHE IR ALFE M12 Flli
am|

o MEHURRE RT3 E 25

o A ABEHL FLIEOR B B IR
FHTHL T ORI i 1) H R

o AT AAESZL, AR
RIS W

DIREREAO i A5 5 T4l
SN, T X S R A
JEA R o

RSB EREIRT IV e
RZWA 8N LN, W
41, A B 11 PR Y T RE A
AL EATREN

o TARBEAER T S U AL E
. fEer IR

FH, S 2 i CPX

WA
AT, Y — SRl A
By, MUEDIRERL, A ARk
2R ) JEIE X 1 i A A B D45
#lo.

A TAIRSL I B T 8 sh
fear i T Bkt
TAE - S TR IS 5 i
A

o TEUAHEHP AR 1T
e

o FECIBELE CPX-AB-ID-P (1) DILJF &
Gt — A UL i

< b
o TR

o B ABERR R AL
o i R S\ P A ri 4
FALIGIR HL 4 i I DR A

LW 23S R T DN i B e
ARG, R
A AR

P
AR 222 WP 48
AR R D 2 A
FP A T

o HUHALE T
o BEdIT. HEPAN NO FF G




FLA 2 i CPX

BARSH - AB, By

T, PROFIsafe

FEEASH
ks CPX-F8DE-P
N 8
LA TR B RS 0] RS 5 DA
[CoN L] DN [byte] 6
it [byte] 7
T LA B [m] 200
e KHLUR [N Al 3
LI FEL Y [mA] SRR 35 (PR, T oo
TARH R HIE AR [vD(] 24
Vi [vD(] 20.4...28.8
R 23038 11 i R B V] 0.6
AR [Vss] 2, RGN
AR i - W iE No
i N P54 IEC61131-2, M2
fiE S [N PNP (1E )
UL, 4 EN 62061 B RS ] SRS I S A, Al ik SILCL3
754 EN 61508 By RSO A SRS I S VA, Alak SIL3
LAV E 7543150 13849 iy IR TSRS I S A, ATIk Cat 4 FlI PLe
B/ NI B 26 (PFH) 1.0x10?
UEB2E KB 01/205/5444.00/15
LED i/ Hizli 1
JW3H 12 W 8
MR A 8
5 i M IR T 1
12 o SR 1 R
NS
o L HBR
o R AEIHIE YA X
o i AMIE KT 2%
o JHfE
o BERE A
ek
o DIL ¢
Bidrasdf, 454 EN 60529 TSR AN
REHLTE B [mm] 50
JUST (46 B PR R Wx LxH [mm] 50x107x55
EA [g] 46




HARZH - g AW, B, PROFlsafe

FR A 23 CPX

g
MR 2 g | RoHS A 41
ER(FIE e 2l
IR [ -5...+50
e A3 [°q] -20...+70
CEARic (WA T4 KCH PR FE 2
PNTH ¢ UL us - Recognized (OL)
BofEss
CPX-F8DE-P
2 (1] 3EIE A SRS LED (%) B] BrES PN TAE (&%)
[2] EIE Ak LED (£1) [4] B LED (Z1, M)
0040 OOy —
IIO 50 YO LOFPQ I
2060 YOO
3070 YOO
1 3
SR R B PROFIsafe SN BRI AL A
ANZR Y AR IR NG PROFlsafe iy AR
CPX-F8DE-P

CPX-FB13 195740 n
CPX-FB33 548755 n
CPX-M-FB34 548751 n
CPX-M-FB35 548749 n
CPX-FB43 8110369 n
CPX-M-FB44 8110370 n

EX

PRE)FIsafe iy AASEERL CPX-F8DE-P X
RN REAS 21 B3005E
CPX-FB13 1fii 55 ).




HL 4 CPX

BARSH - AB, By

B OB PROFIsafe S N B IGAL &

H, PROFlsafe

I B Niec PROFlsafe fii A\ it
CPX-F8DE-P
CPX-M-AB-4-M12X2-5P0OL 549367 ]
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL-T 2639560 ]
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 ]
CPX-AB-ID-P 2639571 n
EHisy e
e LB | CPX-F3DE-P
CPX-M-AB-4-M12X2-5P0L
s 4 5 4 Xl.l: 24 VSEN X3.1: 24 VSEN
= s | 5 X1.2: fif Ax+1 X3.2: fii Ax+5
- ) L 2 1 X1.3: OVSEN X3.3: OVSEN
X1.4: Hit Ax X3.4: fii Ax+4
X1 X3 X1.5: FE X3.5: FE
X2 X4 X2.1: 24 VSEN X4.1: 24 VSEN
X2.2: % Ax+3 X4.2: i Ax+7
1 : 1 : X23 0 VSEN X43 0 VSEN
‘55( s ‘55( s X2.4: % Ax+2 Xb.4: i Ax+6
4 4 X2.5: FE X4.5: FE
CPX-M-AB-4-M12X2-5POLT
. . X1T.1: 24 Vgey X3T.1: 24 Vsey vos
_._—3( , _._—3( , X112 Akl X372 i Axes
< .= \ X1T3: 0Vegy X313 0Vemy
2 2 X1T.4: LIPS X3T.4: iy Ax+4
X1-T X3-T X1T.5: 24 Vegy yon X3.5: 24 Vg yos
X2-T.1: 24 Ve v X4-T.1: 24 Vsey a6
X2-T X4-T X2-T.2: i Ax+3 X4-T.2: i Ax+7
) ) X2T3: 0 Vegy X4T3:  0Vegy
b ! X2T.4: i Ax+2 X4-T.4: il \x+6
= K = N X2T5: 24 Vepyns X4T5: 24 Vsgypr
4 4
CPX-AB-8-KL-4POL
Xl.O: 24 VSEN XS.O: 24 VSEN
Xl% :(])_ :(1) g x5 Xl.l: 0 VSEN X5.1: 0 VSEN
> g ; - X1.2: B Ax X5.2: % Ax+4
% o 0 g X1.3: FE X5.3: FE
Aa a
X235 S H—|Xe X2.0: 24 Vegy X6.0: 24 Vegy s
5.3 3] . .
=5 o T ‘. X2.1: zil VSEN x+1 X6.1: 2A4 VSEN X+5
xa—o0d  10Txs X2.2: % Ax+1 X6.2: il Ax+5
— 3 3 — X2.3: FE X6.3: FE
s e oo e
::) . B C Al SEN 7 . SEN
X . . X
o0 30cIxs X3.2: 4 Axe2 X7.2: Ui Ax+6
X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: 24 VSEN X+2 X8.0: 24 VSEN x+6
X4.1: 24 VSEN x+3 X8.1: 24 VSEN x+7
X4.2: i Ax+3 X8.2: i Ax+7
X4.3: FE X8.3: FE




HARZH - g AR, B, PROFlsafe

FEHEASH
A CPX-AB-ID-P
UEH 28 KA 01/205/5444.00/15
B4 584 . 54 EN 60529 IP65
ST R PA
PC
PR R 9 RoHS 75 41
M} R b 25 4% CRCY 1
S i LR lg] 57

1) WYL CRC. FF4 Festo FN 940070 brifE
AT RINAE Jy. JBEFEAEB e WIS T AT WA BRI 00 T35 7 NI ooiE G, URCEERD .

H 35S PROFIsafe Sy N EESRI4L &
LERC VSE NE= PROFIsafe 4fif A M

CPX-F8DE-P
CPX-GE-EV-S 195746 -
CPX-GE-EV-S-VL 8022170 -
CPX-GE-EV-S-7/8-4POL 541248 -
CPX-GE-EV-S-7/8-5POL 541244 -
CPX-GE-EV-S-7/8-5POLVL 8022172
CPX-M-GE-EV-S-7/8-CIP-4P 568956 n
CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL 550208 n
CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POLVL 8022165 n
CPX-M-GE-EV-S-PP-5POL 563057 ™
CPX-GE-EV 195742
CPX-M-GE-EV 550206 | ]
CPX-M-GE-EV-FVO 567806 -
CPX-GE-EV-Z 195744 -
CPX-GE-EV-Z-VL 8022166 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-4POL 541250 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL 541246 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL 8022173 -
CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL 550210 n
CPX-M-GE-EV-2-7/8-5POLVL 8022158 n
CPX-M-GE-EV-Z-PP-5POL 563058 ]
CPX-GE-EV-V 533577 -
CPX-GE-EV-V-VL 8022171 -
CPX-GE-EV-V-7/8-4POL 541252 -

FH, S 2 i CPX




LA & iy CPX

F RS H - g N, BF &, PROFIsafe

TTRBAR
| LW it | filkes
PROFIsafe % AL
IS 8 AB T EL A, IEIZAPNP), T4 AR 4 R SR A PP AG 2597424 | CPX-F8DE-P
TR Al S 1, 324 195708 | CPX-AB-8-KL-4POL
81 DIL JT ¢ 2639571 | CPX-AB-ID-P
g 4x J7HE M12, 55 ToIs b bk % Jg 549367 CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
iU
A I v 42 % 2639560 | CPX-M-AB-4-M12X2-5POL-T
i FL
e
B RGE, HT 25 AL e /98 Bh s o L2 - NEDY-...
- Internet: nedy
Ix ik M12, 4%t 2x 3 JBE, M12, 54T 8005310 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4
ik M12, PG7 18666 SEA-GS-7
M12, PG7, 451, T HLSE @ 2.5 mm 192008 | SEA-4GS-7-2.5
M12, PG9 18778 SEA-GS-9
M12 for 2 H HL 45 18779 SEA-GS-11-DUO
M12 for 2 M HRLAG, 55T 192010 SEA-5GS-11-DUO
M12, 5% 175487 SEA-M12-5GS-PG7
Bibfb 250, T ikReis s gl - NEBU-...
- Internet: nebu
JAFTSCRY,  TPROFlsafe fir A I 8035496 | P.BE-CPX-FSDE-P-DE
5 8035497 | P.BE-CPX-FSDE-P-EN
PUBEA S 8035498 | P.BE-CPX-F8DE-P-ES
F3E 8035499 | P.BE-CPX-F8DE-P-FR
SN BE 8035500 | P.BE-CPX-F8DE-P-IT
(B8 8035501 | P.BE-CPX-F8DE-P-ZH




FARSHL - Hi AR,

Yrtie

B Al LD RE T 1 e i A
SR (BT, U
A AL ESRE) .
BT BT e fe R, B
FEZ RPN R ) AR (F
FergizEr)

Bert, 16 M

o7 JFE 4545

o My AR, T 24V DCAL IR
CER/GEN S

o PNP T4

o MEHURRE RT3 E 25

i NBLHER L JEOR B ELE R R
FHT WL T TUAE AL et (1) L U
o IR, PRI
RS

FH, S 2 i CPX

FEHASH
RS CPX-16DE CPX-M-16DE-D CPX-L-16DE
iy B 16 16 16
R I K A% A L It (Al 1.8 1.8 1.8
AR H, RN R A H G [mA] HLIRAE 15 IR 34 HIRE 15
TR 22 BB L O | BEXDm A SO | AR P
[ 22 Wrsz, s fiimss | me
e TAEHL R vD(] 24 24 24
AR RS [vD(] 18...30 18...30 18...30
R I - Wi No No No
JHIH - PR No No No
FFCHLT- 550 [vDC] <5 <5 <5
551 vD(] >11 >11 >15
YN ] [ms] 3(0.1ms,10ms, 20 ms, ZX0n ¥ &)
NSRRI IEC1131T2 IEC1131-T2 IEC113172, #I3t 01
S 1E 2% (PNP) 1E 2% (PNP) 1324 (PNP)
LED &/ Hizli 1 1 1
JHIE 2 W - 16 -
FERERINAN 16 16 16
W 2 T ) S L 3K
ZRONE o R
o SRR
o A NSk [R]
o {5 T IL R[]
B4 5. 54 EN 60529 g T3 BT T ANE e 1P20
i Y TAE [°q] —5...+50 —5 ... +50 —5...+50
= [°q] -20...+70 -20...+70 -20...+70
[ZES] T4 PA, PC Til5E I PA, PC TR PA
BPRHT 9 - . ROHS & ML
P TE B [mm] 50 50 50
RF (B B RO HE ORI WX LxH [ [mm] 50107 x 50 50107 x 50 50x 107 x 41
EE T gl 41 46 167




FL A 2 i CPX

BRSHL - i AR,

BRI S
CPX-16DE

:’6| 1050 90130
2060 100140 O

CPX-L-16DE

Beet, 16 M

(1] R4S LED (59): T orBess i
A > BT
(2] i LED (2L, M)

(11 IRALED(E0). M THEEA A

5%

[2] B LED (21, Midfufif)

CPX-M-16DE-D

(1] JE[1IRAS LED (40 il LED (
a) . ATEr AT
(2] BeE LED (£, MTHR P

F LA e Bas ¢ RN T E iR
T N BT AR BB
CPX-16DE CPX-M-16DE-D CPX-L-16DE

CPX-AB-8-M8X2-4POL 541256 " - -
CPX-AB-8-M12X2-5POL 3606900 - n -
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 " - -
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL 525676 u - -
CPX-M-AB-8-M12X2-5POL 549335 - . -




PARZH - W B, B R, 16 DA

FH A 23 CPX

2y B
LB N\ | cPx-16DE
CPX-AB-8-M8x2-4POL
X1 x5 X1.1: 24 Vsgy X5.1: 24 Vsgy
42 ! 42 1 X1.2: Hi Ax+1 X5.2: i Ax+9
5%? “ X1.3: 0 Veey X5.3: 0 Vsey
42@,1 42 1 X1.4: B Ax X5.4: i Ax+8
Y e X2.1: 24 Vsgy X6.1: 24 Vsgy
Bt et X2.2: ffi Axe3 X6.2: ki Axr11
3X4 X8 X2.3: 0 Vegy X6.3: 0 Veey
42 1 42 1 X2.4: iy Ax+2 X6.4: i Ax+10
ﬁ ;@ X3.1: 24 Vsgy X7.1: 24 Vsgy
X3.2: i Ax+5 X7.2: i Ax+13
X3.3: 0 Veey X7.3: 0 Vsey
X3.4: Kl Ax+4 X7.4: i Ax+12
Xb.1: 24 Vsgy X8.1: 24 Vsgy
X4.2: B Ax+7 X8.1: i Ax+15
X4.3: 0 Vsgy X8.3: 0 Vsgy
Xb.b: i Ax+6 X8.4: i Ax+14
CPX-AB-8-KL-4POL
X1.0: % Ax+8 X5.0: iy Ax+12
X S 3% X11: 24Vgy X5.1: 0 Vepy
:g :g g X1.2: i Ax X5.2: Hii Ax+h
o 0] X1.3: FE X5.3: FE
X3<H3 56 X2.0: i Axe9 X6.0: i Axe13
% % g X2.1: 2£Vsm X6.1: OQISEN
O o X2.2: fii Axel X6.2: il \x+5
3 304 X2.3: FE X6.3: FE
EEE] - X3.0: Hi Ax+10 X7.0: i Ax+14
2 205 X3.1: 24 Vsgy X7.1: 0 Vsgy
X403 30c)x8 X3.2: i Axe2 X7.2: Hi Ax+6
X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: Hif Ax+11 X8.0: il Ax+15
X4.1: 24 Vogy X8.1: 0 Vgey
X4.2: i Ax+3 X8.2: i Ax+7
X4.3: FE X8.3: FE
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
1: B AX 14 Ki Ax+4
1235%oooc>oooc)oooooooooooooc>o(?114 2 el 15 il x5
30 A Ax+2 16: i Ax+6
4: B Ax+3 17:  KiAx+7
5 i AX+9 18: K Ax+12
6: 24 Vg 19: % Ax+13
7: B Ax+11 20: K Ax+14
8 24V 21: Hfi Ax+15
9: i Ax+8 22: 0V
10: i Ax+10 23: 0 Vegy
110 24Vgy 24 0V
120 24Vgy 25:  FE
13:  FE JUIA: FE




FLA 2 i CPX

PRS- AL, B R, 16 DA

B4y e
e LB A | CPX-M-16DE-D
CPX-M-AB-8-M12X2-5POL and CPX-AB-8-M12X2-5POL
1 X1, 1 X5, X1.1: 24V, X5.1: 24 Vsyq
X1.2: fi Ax+1 X5.2: i Ax+9
5 3 5 3 X1.3: 0V, X5.3: 0Vsy,g
X2 X6 , X1.4: % Ax X5.4: i Ax+8
1@ 1@ X1.5: FE X5.5: FE
5 3 5 3 X2.1: 24 Ve, X6.1: 24 Vey10
X3 X7, X2.2: % Ax+3 X6.2: Hi Ax+11
1@ 1@ X2.3: 0 Vs, X6.3: 0Vseio
54 3 54 3 X2.4: Kt Ax+2 X6.4: iy Ax+10
X xs X2.5: FE X6.5: FE
1@ 1@ X3.1: 24V, X7.1: 24Vgy,1,
54 3 54 3 X3.2: i Ax+5 X7.2: i Ax+13
X3.3: 0V, X7.3: 0Vsin
X3.4: il Ax+4 X7.4: i Ax+12
X3.5: FE X7.5: FE
X4.1: 24V, X8.1: 24Vsy,1,
X4.2: i Ax+7 X8.2: i Ax+15
X4.3: 0 V6 X8.3: 0Vg1y
Xb.b: i Ax+6 X8.4: i Ax+14
X4.5: FE X8.5: FE




PARZH - W B, B R, 16 DA

FH, S 2 i CPX

2y g
EEqmE EE S TUN CPX-L-16DE
X1.0: 24 Vgey X9.0: 24 Vggy
X1.1: Hi Ax X9.1: Hii Ax+8
X1.2: 0 Vggy X9.2: 0 Vsgy
X2.0: 24 Vggy X10.0: 24 Vsgy
X2.1: % Ax+1 X10.1: Hi Ax+9
X2.2: 0 Vs X10.2: 0 Vsgy
X3.0: 24 Vg X11.0: 24 Vgy
X3.1: Hi Ax+2 X11.1: fii Ax+10
X3.2: 0 Veey X11.2: 0 Vegy
X4.0: 24 Vggy X12.0: 24 Vgey
X4.1: iy Ax+3 X12.1: ¥ Ax+11
X4.2: 0 Vsey X12.2: 0 Vsgy
X5.0: 24 Vgey X13.0: 24 Vggy
X5.1: Hi Ax+4 X13.1: i Ax+12
X5.2: 0 Vsgy X13.2: 0 Vsgy
X6.0: 24 Vgey X14.0: 24 Vsgy
X6.1: i Ax+5 X14.1: i Ax+13
X6.2: 0 Vsey X14.2: 0 Vsgy
X7.0: 24 Vggy X15.0: 24 Vgey
X7.1: i Ax+6 X15.1: fii Ax+14
X7.2: 0 Veey X15.2: 0 Vsgy
X8.0: 24 Vsgy X16.0: 24 Vsgy
X8.1: i Ax+7 X16.1: i Ax+15
X8.2: 0 Vsey X16.2: 0 Vsgy




HL 4 CPX

PRS- AL, B R, 16 DA

PN T E
E4 [Tt ilkes
16 BT A\, BEASRLET  EHR 22 543815 | CPX-16DE
16 B IEA N, BT E A A AR 22, TG R AL CPX 550202 | CPX-M-16DE-D
16 NECF IR N, BEABIHOR R TR 22 T CPX, B 4E L B2 1 B 572606 CPX-L-16DE-16-KL-3POL
CHy L e B F)
PRl 8x IfiJiE M8, 4%] 541256 | CPX-AB-8-M8X2-4POL
8x {7 5 M12, 5% 3606900 | CPX-AB-8-M12X2-5POL
L e B, 32 195708 CPX-AB-8-KL-4POL
1x 4 J8&, Sub-D, 25%f 525676 CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
EICE 8x {7 5 M12, 5% 549335 CPX-M-AB-8-M12X2-5POL
e
B R0, T 45 SR s 9K 50 4 3 B 2 - NEDY-...
- Internet: nedy
Ix 4fi 3k M8, 4% 2x ffi FE M8, 3%t 8005312 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M8G4
173k M8, 34T RUES 18696 SEA-GS-M8
A 192009 SEA-3GS-M8-S
Sub-D ffizk, 25%t 527522 | SD-SUB-D-ST25
L 4E M8-M8 0.5m 541346 NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3
1.0m 541347 | NEBU-M8G3-K-1-M8G3
2.5m 541348 | NEBU-M8G3-K-2.5-M8G3
5.0m 541349 | NEBU-M8G3-K-5-M8G3
B RS, M T IRt ig - NEBU-...
- Internet: nebu
i1, T CPX-AB-8-KL-4POL (IP65, IP67) 538219 AK-8KL
o 84T M9
o 1Rk, AT 24k
LA 538220 | VG-K-M9
JH PSR (5% 526439 | P.BE-CPX-EA-DE
(5% 526440 P.BE-CPX-EA-EN
[IEIZSE 526441 P.BE-CPX-EA-ES
3 526442 P.BE-CPX-EA-FR
TR S 526443 P.BE-CPX-EA-IT




FARSHL - i AR,

i
B A gk sh . A
Wl R RR] L A ot 5 55

Bor i
FEL T

o HHIEELERL, 1T 24 VDCHLJEHIL
£

FH A 23 CPX

JH—ABImE T G R e o PNP A
Bo — AREH T P RE DA o BLHURRYERT I B B8
4 A Fr KA HIFE LB A o o R L JEOR LA
JHTHL 7 IO R RR A H ) HL Y
o I A S T AR AL AR 22
AR FI2
FEHASH
RS CPX-4DA CPX-8DA CPX-8DA-H
s B 4 8 8
TR HLIR R (Al 4 8.4
Per 3 il Al 124 W kT 114%, 0.5 (12 W AT 1%, 2.1 (50 W LT 1K), Hiss
4 JW3E ] FI6) 8 S ] 1) JHIE
R 224 i) R A AT PN S L 22
OB RERe CLE, JT T oefh) [mA] B 16 [ SRL{E 34
TAEHE WUEA [vDC] 24
VI HRE vD(] 18...30
AU S - i B
S - PR &, Al R
By AR T IEC1131-2
eSS 1EZ 4 (PNP)
LED /i Hiz W 1 1 1
FRERZ Y 4 8 8
FERERINAY 4 8 8
2 o GBS, JEIE x
o HiH R
SR E o Hp
o Sl ERE
o A IMIE x
o S HIE x
o FEALAR 2 x
B 9254, 754 EN 60529 L T4 R
70 TAE [°q] -5...+50
A7 115 i [q] ~20...+70
PR Jigi 5 A, PC
WL JiE [mm] 50
JOSF (G4 T TR 32 L RER) WX Lx H [mm] 50x 107 x50
R [g] 42 49 48




FEL A & iy CPX

BARSH - Fn i di, B &

HEOmErLs
CPX-4DA
c
© ol 3

CPX-8DA
‘ 1 | 2 [1] RS LED (#): I T4l 4t
> B IS
© o| 3 (2] A SEHRE LED (£1)
rose 1o o (3] HCWE LED (21, BBl

2060 w00 oP0

30 7 4O 4C o

BB e s Al &
framE 5o a5 B i R
CPX-4DA CPX-8DA CPX-8DA-H
CPX-AB-8-M8-3POL 195706 n n -
CPX-AB-8-M8X2-4POL 541256 [ ] [ ] [ ]
CPX-AB-4-M12X2-5POL 195704 n n -
CPX-AB-4-M12X2-5POL-R 541254 [ ] [ ] [ ]
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 ] [ ] [ ]
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL 525676 n n n
CPX-AB-4-HAR-4POL 525636 [ ] [ ] -
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL 549367 [ ] [ ] [ ]
KR i
2 1 BB H CPX-4DA CPX-8DA
CPX-AB-8-M8-3POL
X1.1: n.c. X5.1: n.c. X1.1: n.c X5.1: n.c.
4XI1 4X51 X13 OVOUT X53 OVOUT X13 OVOUT X53 OVOUT
3@ 3383 X1.4: %t x X5.4: it x+2 X1.4: Hith x X5.4: Hirth x+4
X2 X6
4@,1 4@1 X2.1: n.c X6.1: n.c. X2.1: n.c X6.1: n.c.
3 3 X23 OVOUT X63 OVOUT X23 OVOUT X63 OVOUT
i1 X7 X2.4: it xel X6.4: it xe3 X2.4: i el X6.4: it xes
3 BE X3.1: n.c X7.1: nc X3.1: n.c X7.1: n.c
4%1 4%;1 X3.3: 0Voyr X7.3: 0Voyr X3.3: 0Vgyr X7.3: 0V
3 3 X3.4: K x+1 X7.4: %t x+3 X3.4: HiH x+2 X7.4: Hith x+6
X4.1: n.c X8.1: n.c. X4.1: n.c X8.1: n.c.
X4.3: 0 Voyr X8.3: 0 Vour X4.3: 0 Voyr X8.3: 0 Voyur
X4.4: n.c. X8.4: n.c. Xa.4: it x+3 X8.4: Hith x+7




BARZSH - Fn i di, $v &

FH A 23 CPX

EEI S L
Hel | B | cPx-4DA | CPx-8DA and CPX-8DAH
CPX-AB-8-M8X2-4POL
X1 X5 X1.1: 0 Voyr X5.1: 0 Voyr X1.1: 0 Voyr X5.1: 0 Voyr

ot eyt X1.2: it e X5.2: n.c. X1.2: it xe1 X5.2: n.c.

;%/ X6 X1.3: 0Voyr X5.3: 0 Voyur X1.3: 0Voyr X5.3: 0 Voyur

42@,1 4wy L X1.4: Hirtx X5.4: n.c. X1.4: Hirtx X5.4: n.c.

£ 7 X2.1: 0 Voyr X6.1: 0Voyr X2.1: 0 Voyr X6.1: 0Voyr

Bt et X2.2: n.c. X6.2: n.c. X2.2: Hfith x+3 X6.2: n.c.

3 X2.3: 0Voyr X6.3: 0 Voyr X2.3: 0Voyr X6.3: 0 Voyr

42’“’1 42"81 X2.4: Hith xe1 X6.4: n.c. X2.4: Hith xe2 X6.4: n.c.

ﬁ ;@ X3.1: 0Voyr X7.1: 0 Voyr X3.1: 0Voyr X7.1: 0 Voyr

X3.2: it x+3 X7.2: n.c X3.2: Kt x+5 X7.2: n.c.
X3.3: 0Vour X7.3: 0 Vour X3.3: 0Vour X7.3: 0 Vour
X3.4: K x+2 X7.4: n.c. X3.4: Kt x+4 X7.4: n.c.
X4.1: 0 Voyr X8.1: 0 Vourxa X4.1: 0 Voyr X8.1: 0 Voyr
X4.2: n.c. X8.2: n.c. X4.2: HipH x+7 X8.2: n.c.
X4.3: 0 Voyr X8.3: 0Vourys X4.3: 0 Voyr X8.3: 0Voyr
Xa.4: it x+3 X8.4: n.c. X4.4: Hiith x+6 X8.4: n.c.
CPX-AB-4-M12X2-5POLY and CPX-AB-4-M12X2-5P0L-R?

, 4 , 4 X1.1: n.c. X3.1: n.c. X1.1: n.c. X3.1: n.c.
_ﬁ@S _ﬂ@f, X1.2: HirH x+1 X3.2: HijH x+3 X1.2: A x+1 X3.2: HiH x+5
=, T 1 X1.3: 0Voyr X3.3: 0Vour X1.3: 0Voyr X3.3: 0Vour

X1.4: it x X3.4: %t x+2 X1.4: B x X3.4: it x+4
x1 X3 X1.5: FE X3.5: FE X1.5: FE X3.5: FE
X2 X4 X2.1: n.c. X4.1: n.c. X2.1: n.c. X4.1: n.c.
X2.2: n.c. X4.2: n.c. X2.2: Kt x+3 X4.2: Hith x+7
1 Do ’ X2.3: 0Voyr X4.3: 0Vour X2.3: 0Voyur X4.3: 0Vour
‘55( 5 ‘55( 5 X2.4: Hirth x+1 Xa.4: Hith x+3 X2.4: it x+2 Xa.4: it x+6
4 4 X2.5: FE X4.5: FE X2.5: FE X4.5: FE
CPX-AB-8-KL-4POL
X1.0: n.c. X5.0: n.c. X1.0: n.c. X5.0: n.c.
ol A X1.1: 0Vour X5.1: 0 Vour X1.1: 0Vour X5.1: 0 Vour

% 2 2 g X1.2: Bt x X5.2: HirH x+2 X1.2: Bt x X5.2: Kt x+4

o0 0L ] X1.3: FE X5.3: FE X1.3: FE X5.3: FE
XZ% 13 %X6 X2.0: n.c. X6.0: n.c. X2.0: n.c. X6.0: n.c.

% %, .%, g X2.1: 0Voyr X6.1: 0 Voyr X2.1: 0Voyr X6.1: 0 Voyr
X3 % % x7 X2.2: it x+1 X6.2: fith x+3 X2.2: fith x+1 X6.2: fith x+5

—H3  3HA X2.3: FE X6.3: FE X2.3: FE X6.3: FE

= o0 ] X3.0: n.c. X7.0: n.c. X3.0: n.c. X7.0: n.c.
xag 2 2 Exs X3.1: 0Voyr X7.1: 0Voyr X3.1: 0Voyr X7.1: 0Voyr

X3.2: Hith x+1 X7.2: it x+3 X3.2: it x+2 X7.2: il x+6
X3.3: FE X7.3: FE X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: n.c. X8.0: n.c. X4.0: n.c. X8.0: n.c.
X&.1: 0 Voyr X8.1: 0 Vour X&4.1: 0 Vour X8.1: 0 Vour
X4.2: n.c. X8.2: n.c. X4.2: i x+3 X8.2: Mt x+7
X4.3: FE X8.3: FE X4.3: FE X8.3: FE

1) AiET CPX-8DAH.
2)  Speedcon LA, <5 BRSC N




FLA 2 i CPX

PRS- i, By s

EHisy e
e B | cPx-4DA | CPX-8DA il CPX-8DAH
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
1. EHix 14:  Hidx+2 1. HiHix 14:  Hith x+4
1235%oOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO‘?114 2 it 15 ffithx3 2 dfitixe 15 ffith x5
3: A x+1 16: Kt x+3 3: B x+2 16: Kt x+6
4 nc 17:  nc 4 HiH x+3 17: Kt x+7
5: n.c. 18:  n.c 5: n.c. 18:  n.c.
6: 0 Vour 19:  n.c 6: 0 Vour 19:  n.c
7: n.c. 20:  n.c. 7 n.c. 20:  n.c.
8: 0 Vour 21:  n.c 8: 0 Vour 21:  n.c
9: n.c. 22: 0Vour 9: n.c. 22: 0Vour
10:  n.c. 23: 0Vour 10:  n.c. 23: 0Vour
11: OVoyr 24 OVoyr 11: 0Voyr 24 0Voyr
12 0Voyr 25 FE 120 0Voyr 25 FE
13: FE JUIR: FE 13: FE JUAR: FE
CPX-AB-4-HAR-4POLY
X1.1: n.c. X3.1: n.c. X1.1: n.c. X3.1: n.c.
4 14 ! X1.2: it xe1 X3.2: it xe3 X1.2: ith xe1 X3.2: it xes
@ @ X1.3: 0Voyur X3.3: 0Vgur X1.3: 0Vgyur X3.3: 0Vgyr
g 2 3 x3 2 X1.4: Hi x X3.4: At x+2 X1.4: Hirtx X3.4: Hiith x+4
X2.1: n.c. X4.1: n.c. X2.1: n.c. X4.1: n.c
X2.2: n.c. X4.2: n.c. X2.2: it x+3 X4.2: it x+7
. X2 i X4 X2.3: 0 Voyur X4.3: 0Voyr X2.3: 0 Voyr X4.3: 0 Voyur
@ @ X2.4: it x+1 Xb.4: i x+3 X2.4: it x+2 Xb.4: i x+6
3 2 3 2

1) Rifi T CPX-8DAH.




FH A 23 CPX

FRZH - i, $or i

TR

4iF lirses  |me
WL, Ber i

4B R, TR 1 AGEIE 195754 | CPX-4DA

8 MM i, LR 0.5 A/ TE 541482 | CPX-8DA

8 M i, LR 2.1 ADG Il TE 550204 | CPX-8DA-H

WAL 8x 17fi JE M8, 3%t 195706 CPX-AB-8-M8-3POL
8x fifi & M8, 4%t 541256 CPX-AB-8-M8X2-4POL
A f JE M12, SEF 195704 CPX-AB-4-M12X2-5P0L
Ax AR, M2 PR A, 5% 541254 | CPX-AB-4-M12X2-5POL-R
R e B, 324 195708 | CPX-AB-8-KL-4POL
1x i, Sub-D, 254 525676 | CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
Ax A, DSk, 44t 525636 | CPX-AB-4-HAR-4POL

EaEE A J JE M12, SEF 549367 CPX-M-AB-4-M12X2-5POL

P
BEH R GE, T 45 G K Sl it 43 P - NEDY-...

- Internet: nedy

1x fi 3k M8, 44t 2x i JE M8, 3%t 8005312 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M8G4
x4 3k M12, 4%t 2x i J4E M8, 3%t 8005311 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M12G4
2 4 J4E, M12, 54T 8005310 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4
ik M8 3% RSt 18696 SEA-GS-M8
EEAN 192009 SEA-3GS-M8-S
M12, PG7 18666 SEA-GS-7
M12, PG7, 451, I T HISE @ 2.5mm 192008 | SEA-4GS-7-2.5
M12, PG9 18778 SEA-GS-9
M12 for 2 i FEL4 18779 SEA-GS-11-DUO
M12 for 2 M FE4E, 5% 192010 SEA-5GS-11-DUO
M12, 5%] 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
HARAX ik, 4%t 525928 SEA-GS-HAR-4POL
Sub-D fizk, 2541 527522 SD-SUB-D-ST25
P R FL 4G M8-M8 0.5m 541346 NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3
1.0m 541347 | NEBU-M8G3-K-1-M8G3
2.5m 541348 | NEBU-M8G3-K-2.5-M8G3
5.0m 541349 | NEBU-M8G3-K-5-M8G3
Wil 240, TR g - NEBU-...

- Internet: nebu




FLA 2 i CPX

BARSH - Fn i di, v &

|75 | w5

ST, T CPX-AB-8-KL-4POL (IP65, IP67) 538219 | AK-8KL

o 8 KA%IT M9

o 1L, T ZEHESk

UL 538220 | VG-K-M9

SRt T M12 420 526184 | CPX-ABS-4-M12

B EE (3% 526439 | P.BE-CPX-EA-DE
(5% 526440 | P.BE-CPX-EA-EN
POPEASC 526441 P.BE-CPX-EA-ES
3% 526442 P.BE-CPX-EA-FR
AR 526443 | P.BE-CPX-EA-IT




FH A 23 CPX

BARSH - N, oy i

IEA KR
o R A 0B, T o ALY L IEOR B L A
24V DC HL R JHTHL IO RN A 1) HL
o SCRFEEOIBEAUEE Sub-D, B e JERE AR O AR T
O M2 207 (8%1) W66 22 TRV 5% S T 1 4 TR PR 22
o CPX-L ik 3 e Bty 134 4 S HLL SRS K
FEHURRE nT 138 24
o LR B DE R T
HL 7 G A e 1) LA
FEHASH
RS CPX-8DE-8DA CPX-L-8DE-8DA
%TE LN 8 8
s 8 8
TR HLIR 1 I LR (Al 0.7 1.8
R i Al 4 2
[ STRER SN R Al 0.5 (12 W T f4%, il A0 ... A03 ] 43 | 0.25 (6 W 4T 1114%)
% A4 ... A7)
P22 i i) o 2% SHIE AT PN S RO 22
A A HU IS (9 [ A HL L T R [mA] LTI 22 AR 15
TAEHE R [vD(] 24 24
VI [vD(] 18...30 18...30
HL AR S, A JHE - W E B S
JHE - B i 7
FL AR i, Wi - WiE i w
JHIH - YLk &, TR i
[EEITES [N IEC1131T2 IEC1131T2, R 01
s IEC1131T2 IEC1131T2
JEEHF, i 550 [vD(] <5 <5
551 vD( >11 >15
YN ] [ms] 3(0.1ms, 10 ms, 20 ms, ZHn] % H)
G 1E32 %45 (PNP) 1324 (PNP)
LED &/ iz 1 1
JHIE 2 W - -
JHIEIR A 16 16
W o o AR () S e 2o 2
o At
SR E o A N\ KIS [A]
o S B A
o i il i
o BRI AFALAR 2
o {5 IL R [H]
o R
o GO R R
B4 84, ¥4 EN 60529 S EARE 5 1P20
7 TAE [°q] -5...+50 -5...+50
A7 15 Hi [q] ~20...+70 ~20...+70
FRE JEE TR pA, PC JinsE L PA
MR EE - ROHS & L
WL i [mm] 50 50
JUSE (LA AL R HURI 1 R [mm] 50107 x 50 50X 107 x 41
WxLxH
7 L lg] 48 171




FEL A & iy CPX

BRSH - N, ey i

BB st
CPX-8DE-8DA CPX-L-8DE-8DA
(1] ARASLED (B%): T4l (1] RALED (&), MR A
A > BEHCE I3 5%
(2] R4S LED (&9): T orBiss i [2] B LED (21, BiblfifE)
A > B HA-EC
[3] B LED (£1) (Biefif)
AR/ B g /o Bl &
framE 5o it B 1/0 B
CPX-8DE-8DA CPX-L-8DE-8DA
CPX-AB-4-M12-8POL 526178 -
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 -
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL 525676 -
KRS e
$E FURLE N | CPx-8DE-8DA
CPX-AB-4-M12-8POL
X1.1: 24 Very X3.1: 24 Vegy
a7 856 XL.2: i Ax X3.2: i Axed
8%3/ S%é/ X1.3: i Ax+1 X3.3: il Ax+5
% a1l 2y 1 X1.4: 0 Vsey X3.4: 0 Vsey
X1.5: it x X3.5: fiith x+4
X1.6: it x+1 X3.6: it x+5
X1.7: i Ax+4 X3.7: n.c.
, x 23 1 x 23 X1.8: 0 Vour X3.8: 0Vour
8 @ 8 X2.1: 24 Vegy Xb1: 24V
T oNgs TR X2.2: 4 Axe2 X4.2: 4 Axe6
X2.3: i Ax+3 X4.3: Hi Ax+7
X2.4: 0 Vey Xb.b: 0 Vey
X2.5: i x+2 X4.5: Kt x+6
X2.6: it x+3 X4.6: it x+7
X2.7: i Ax+6 X4.7: n.c.
X2.8: 0Vour X4.8: 0Voyr




BARSH - N, oy i

FH, S 2 i CPX

EHm 5> e
$e LUBLEI N\ | CPx-8DE-8DA
CPX-AB-8-KL-4POL
0 0 Xl.O: 24VSEN XS.O: ﬁtlj X+4
X 9 QCX"‘ X1.1: 0 Vegy X5.1: 0Voyr
g g - X1.2: B Ax X5.2: Hit x
= o E X1.3: FE X5.3: FE
X213 3H—Xe X2.0: 4 Axrd X6.0: kit x5
% .%, g X2.1: %E/\ms X6.1: 0,1/0‘”
O X2.2: i Ax+1 X6.2: fiiit x+1
3 304 X2.3: FE X6.3: FE
EEE] - X3.0: 24 Vegy X7.0: kil x+6
2 2 C X31 OVSEN X7l OVOUT
X . . X
3 30)X8 X3.2: i Axe2 X7.2: Bt xe2
X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: K Ax+6 X8.0: ffirih x+7
X4.1: ﬁ?)\x+7 X8.1: OVOUT
X4.2: iy Ax+3 X8.2: HirtH x+3
X4.3: FE X8.3: FE
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
oV 1. HiAx 14 Hithx
Valves A A
20V 2: i Ax+1 15: Hirth x+1
Valves 3: i Ax+2 16: it x+2
OV output 4: i Ax+3 17:  Hirtix+3
T 2V ouput |50 HiAx+4 18: il x+4
l v 6: i AX+5 19:  HiiHi x+5
OV /sen. 7. 5 A x+6 20: it x+6
WVessen g i Axe7 21 Hitxe7
FE 92 24 VSEN 22 O VOUT
10: 24VSEN 23: OVOUT
112 OVSEN 24 OVOUT
122 OVSEN 25 FE
13:  FE FEMAR: FE




LA & iy CPX

PRS- N, ey i

EHisy e
He L A\ CPX-L-8DE-8DA
Xl.OZ 24 VSEN X9.0: 24 VSEN
X1 .0 | X1.1: Hi Ax X9.1: Hit x
107 X1.2: 0 Vegyrout X9.2: 0 Vegy+out
© 2ol X2.0: 24 Vg X10.0: 24 Vgy
= '; X2.1: % Ax+1 X10.1: i x+1
-1O i X2.2: 0 VSEN+OUt X10.2: 0 VSEN+OUt
2 H
X4 .0 f X3.0: 24 VSEN X11.0: 24 VSEN
101 X3.1: fifi Axe2 X11.1: 4t x+2
X5 ~°O f X3.2: 0 VSEN"-OUt X11.2:0 VSEN+0Ut
a1 f
2 f X40: 24 VSEN X120: 24 VSEN
.0 o
ol X4.1: i Axe3 X12.1: fiH xe 3
o x| X4.2: 0 Vpy+out X12.2: 0 Vgpy+out
107 X5.0: 24 Vegy X13.0: 24 Vsgy
x8 ‘:O i X5.1: B Ax+4 X13.1: it x+4
27| X5.2: 0 Vegy+out X13.2: 0 Vsgy+out
X60 24 VSEN X140 24 VSEN
X6.1: i Ax+5 X14.1: fi ) x+5
X6.2: 0 VSEN+OUt X14.2: 0 VSEN+OUt
X70 24 VSEN X1 50 24 VSEN
X7.1: i Ax+6 X15.1: fir i x+6
X7.2: 0 Vggy+out X15.2: 0 Vggy+out
X80 24 VSEN X160 24 VS7
X8.1: K Ax+7 X16.1: Hi i x+7
X8.2: 0 VSEN+OUt X16.2: 0 VSEN"'OUt
LR CPX-L-8DE-8DA
2 BEHORE T B T Ou A B 00 o v B PR e 5 H T iy | A SRz R 2e i A /At R EIA I ) — At L EI ) T Tl
%5 {9 0V LTI (i 4045 4 — . UL, AU B A7 I — A
1 O 3 SRR R AL AL

&~ (O




FH A 23 CPX

BARSH - N, oy i

TTBBAR
EqS [iT8e% | 15
NG T e G
8 MFE R, 8 MU i 526257 | CPX-8DE-8DA
8B RN, 8 MBIk . FT T CPX. AR TG BRI IR Ry B | 572607 | CPX-L-8DE-8DA-16-KL-3POL
)
IR A JHE M12, 8% 526178 CPX-AB-4-M12-8POL
TR e B, 324 195708 | CPX-AB-8-KL-4POL
1x I, Sub-D, 25%1 525676 CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
Sub-D i3k, 25%f 527522 | SD-SUB-D-ST25
FEFERLAE M12 525617 KM12-8GD8GS-2-PU
%+, JHT CPX-AB-8-KL-4POL (IP65, IP67) 538219 | AK-8KL
o 8 iK4EIT M9
o 1ikdEk, T 245Gk
PR 538220 | VG-K-M9
BRI, JHT M12 H20 526184 CPX-AB-S-4-M12
JHFOCR (3% 526439 P.BE-CPX-EA-DE
5% 526440 | P.BE-CPX-EA-EN
PIHESF 526441 P.BE-CPX-EA-ES
PSS 526442 P.BE-CPX-EA-FR
EPNIBE 526443 | P.BE-CPX-EA-IT




FLA 2 i CPX

PRS- I, By 2
EOL T

il

THEE A P Al . Ik T
ZHE, PIACIBIE S A AR
TH B\ S R A A

oSSIe VAR Al T A

SV, T N
eI T S (A R Y Al ()
QB IR E AT Xk
M dErE. Sioh, il ama

FEgd ] .

[EES AL
i

o ORAGIEM AT REAE S

o IR RITOBCH B 07 B

[ 2
o VPR, LR

SR BEE

o SVIRAG G, Humsis
L RS 90° AN £
iE

ANTET T VR
AT B RO R
AT B RO R, iR
M€=

JH v

Sk

Il )

i 2 R

(AR S

R

JHK e P D

Kt B AT 160 i 5 T

H
JHE A G A DU
JH SSI 246 X {1 i i i M)

JHT BRI BRI RS
P AL
MR, T HEM AL
s (HZk. BEF)

24V B IR A, g, A
WA 90° ALV B2 15 1

2 il o b AR IR Bt A o JEE 47

2 1 1] (19 9T 6 ] o RERAK B A AR 1)

W A Ak o PR Bk v Rl Y F AL
(PWM)

24V ki KA, WEIANHTT .
[l HL P
24V B AL

AN GRRY A, i SSIHZ1T (13
{7 to 25 1¥7)




BARSH - IR, v i

FH A 23 CPX

FEHEASH
T CPX-2ZE2DA
%ﬁ HiA 2
i 2
EONGN it N\ Al 2
A it Al 10
[ STEEE SN (Al 5 (4, 20 W AT 114%)
I KL [m] 30
P22 i ) BRI SEIE A B HL TR 22
BT TAE LRI 1 18 A F s i e [mA] B 35
TAEHIE B VD] 24
Vi [vD(] 18...30
AR, B S - JHiE T
JHIH - P2k i
FL AR i, Wi - WiE T
JHIH - Pk i ] L IR
RIS N 4 IEC1131-2, 15 02
s IEC1131T2
JFCHL Y 550 [vD(] <5
551 [vDC] >11
N ] [ps] 0.1 (0.2 ps, 0.4 ps, 0.8 s, 1 s, 2 is, 4 pis, 8 ps, 10 ps, 50 pis, 100 ps, 500 ps, 1 ms,
3ms, 10 ms, 20 ms, ZEA[i% )
oA HiA 1EZ 45 (PNP)
it o fIZHE (NPN)
 IEZ4H (PNP)
o e UK )
LED /% Hiz 1
3 IE 2 W 2
S E R A 10
Fib 12 Wrs 2
12 i TAER S
SR E o JFIAER
o AR
o ik Y
o ks
o JLBR R
o JRR
o ST
o UL TARERIL
o ffE
o ke J8 U i
o ML
o AT £
o JEIHET SR
925 4%, 154 EN 60529 1P65, IP67
U Tk [°q] -5...+50
A7 18k [ql -20...+70
IAIE UL - Recognized (OL)
MRHE B - ek [ipEEi]
BPRRT R 9 RoHS A #1
FLERTE [mm] 50
JOST (oA B3 R R 1A ) [mm] 50 %107 x 50
WxLxH
e lg] 130




FL A 2 i CPX

BARSH - THERE, B &

BOmErs:
CPX-2ZE2DA
1 ]2 [1] IRZS LED (&8): H F4rHcss fir
A > BEHE A AE
3 (2] R4S LED (B0): T 4r It
] A > BUREIE
@ 2060 4Oy %0 [3] #kBELED (£1) (Bidfih)
3070 B Osv
1|2
KT e
LIANE e CPX-2ZE2DA
) S 0 T 1
e XL.0: HiA X5.0: HiA
o2 200 X1.1: HA X5.1: A
o3 30 N N
=0T 00 X1.2: fii A X5.2: HiiA
xz% 1 4 g X6 X1.3: HiA X5.3: A
) % % [ X2.0: Hij A X6.0: % A\
XB% 10 gx7 X2.1: KA X6.1: i A
% 2 2 g X2.2: 5VDC X6.2: 5VDC
(o]0 0] X2.3: 0V X6.3: 0V
% 23 E X3.0: 24VDC X7.0: 24V DC
X4ogs  300xe X3.1: 0V X7.1: 0V
X3.2: 24VDC, HTH 7R A DI X7.2: 24VDC, HITHUF- A DI
X3.3: ¥ A Dl X7.3: FUraii A DI
X4.0: OV, HTHCFE A DI X8.0: OV, M7k DI
X4.1: For i ipo X8.1: HF H i HiDO
X4.2: AL, HT DO X8.2: ZF i, HT DO
X4.3: FE X8.3: FE
S oum

ISP S W B S INE LT A VN
(953 BCANE R A EARAE ) 22
St ARV BRI H P T A
HR AT AR B AR R (9 2 Bl o




FARSH - THEE, B &

FH, S 2 i CPX

TTBBAR
el N E ]
2 MNBE RN, 2 B 576046 | CPX-2ZE2DA
W51, JH CPX-2ZE2DA (IP65, IP67) 538219 [ AK-8KL
o 8 ikAEIT M9
o 1. AT 4Gk
LR 538220 | VG-K-M9
FAFSCR, F T VRO B CPX-2ZE2DA (3% 8035733 | P.BE-CPX-2ZE2DA-DE
5% 8035734 | PBE-CPX-2ZE2DA-EN
PUBE S 8035735 | PBE-CPX-2ZE2DA-ES
W 8035736 | P.BE-CPX-2ZE2DA-FR
[ESNIBE 8035737 | P.BE-CPX-2ZE2DA-IT
(5 8035738 | P.BE-CPX-2ZE2DA-ZH




LA & iy CPX

FEAR S - HART i A/ AT
I P Ak

Tihe

HART 41 /it 455 e m] 28 42 5 22 7O
MG IESR IR IK S . (L IR B
SfE8 (AR R 3 15 3 38 R ] HART

Y.

WL HART M3, 55 =AM R 1A ]
155 ) AT e 1 B ot

4. 20 A HLIRAE 5o

LI (9 PO 2 1B HB RE 1 T
R PNEE

A4 1/08, JHT 24vDCH
TR

TR RS M12 FiiG T
%o

RSP I 1 25

R B AR RIS T T
JUA RO A% S 1 LT
U
ML AR 22, R LR
PFIZ W

FERASH
T CPX-4AE-4AA-H
71 HART
QIR R N R OE e 4
(S =il 0..20mA 4...20mA 4...20mA, H¥ HART
TAERE W AE vD(] 24

Vi G [vD(] 18..30
FHIRZ [ms] 10
U AR HL RS 19 [T A H 3t T R [mA] S 170
e K i LA [mA] 22
T RS L HL T V] 28.8
I K] AR AR LU 20.7VDC @ 20 mA
PREZZ T (k) BRI I A N B ARG 22
A i AaED
PR Wi - WiE i

JHIH - PR J
{550 0..20mA 4...20mA 4..20mA, i HART
el 2 15 07 + B4

CIE/N LA

JEENE: (0] 750
e KK N\ HLBL [0] 300
T KHLEE I B [m] 500
I KR 2R, 25°C %] +0.1
LA TR S 1 T AR 25 A R %] 0.3
TR KRG 0.05% @ 20°C
LED /i Hiz Wi 1

I W 4

A 4
FEL PR DIL JT&
2 o S IE KT ZR

o TEAIIE A SRR
T T Y R 1oL 2
ZHBLE

HiRTE/T

o BB, P NE43, 3 5EIE




FARZ B - HART i A\ AR ER

LA & CPX

FEBEAS K
e e o Bllitt oL
o SR i

A A3 T AR R A s
B4 M B RATLA
R R

{5 50 B A i

Y L/ i

WM, FF4 NE43, A
R A3 T T
AT STBEL[E2

5 % I A PR HY
A STRERE TN L IbuR:1
SRR

Tt K

HABR AR, 4 NE43/AHIE
HART & i i
R, T AR
HART ZE 5 (4 11)

o G RS R

.

.

.

.

.

Bidr 525, 54 EN 60529

BT R CT R B

BA S - B

LALTT FETERR
7 il lg] 77.4

WL JiE [mm] 50

JUSE (O 48 T BRI 12 L1 ST E) [mm] 50X 107 x 70
WxLxH

et

Feik N5 PA, PC
MERE & e RoHS A L
TAEMIFEE 51

FREEIR A [°q] —5...+50

W A7 R [°C] ~20...+70
A %] 95, Jovh it
15} 5 ol 25 4% CRCY 1)

CEdric (AR I

A R EMC #8542

1) TS CRC, 454 Festo FN 940070 ArifE

AR LT JEE TR ) o BRI AF B Ao IS JIT T AN AT LR A B DR sl 7 i 7 oo (L R o

2) BT RRCIERE FIE, 35S Bk www.festo.com/sp = Certificates

WERTCPE D2 S I RPN AR B T RE Ay o BERIBUUE — 25 il DA T4

3) WA EAEVI . www.festo.com/sp = Certificates

WA
prmp; Prob i, T ESEH 2. FF43 FN 942017-5 Fl EN 60068-2-27
RS e L, " E AR 2, FN 942017-4 1 EN 60068-2-6

2020/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

189



HL 4 CPX

F AR S H0 - HART iy \ /a7 H AR

AR TS
CPX-4EA-4AA-H

1 2

©
w

4AIQ-
0 O 0

10 O 1O
20 O O
30 L1e]

0000

OO0 O0OO0oO=

[1] JRZ LED: [3] #fELED (£1)
PN S| (R Lo i )
it (%)

> B, HT R
(2] Wb LED (1) : 1 Tormcss
N > BB B

SRR S B BT S HART SN e 41 &

ST R A ANy Y FUR U nT A (U FEES HART AR 3 | 4> HART i RERR#E:
CPX-FB11 526172 DeviceNet 25 [ ] -
CPX-FB13 195740 PROFIBUS 34 - []
CPX-FB14 526174 CANopen 30 ]
CPX-FB33 548755 PROFINET RT, M12 33 - [ ]
CPX-M-FB34 548751 PROFINET RT, RJ45 33 - [ ]
CPX-M-FB35 548749 PROFINET RT, SCR) 33 - []
CPX-FB36 1912451 | EtherNet/IP 15 - []
CPX-FB37 2735960 | EtherCAT 7 ]
VB HART SO\ i BSR4 &
fEARE 8o N ess HART it A\ /i HH B E

CPX-4EA-4AA-H
CPX-P-AB-4XM12-4POL 565706
CPX-P-AB-2XKL-8POL 565704
BB OHERORNALE
frdmp - sen [ANhecs SRR} AR 4 H A

CPX-GE... CPX-M-GE...
CPX-P-AB-4XM12-4POL 565706 -
CPX-P-AB-2XKL-8POL 565704 [ ] [ ]




F AR 2K - HART %y A\ A e

FH, S 2 i CPX

EH SR
EAmE SR TpNE ifar) CPX-4AE-4AA-H
[N [Hith
CPX-P-AB-4XM12-4POL
‘3’-‘“ 3"—‘“ X1.1: 24VSENX X3.l: 24VSENX+2 X1.1: iﬁtlj 10+ X3.1: %Hj 12+
GO 5o X1.2: 0V X3.2: 0V X1.2: 0V X3.2: 0V
5@@) 5@(@@ X1.3: i Ax X3.3: Hil A\x+2 X1.3: - X3.3: -
2 1 21 X1.4: OV X3.4: OV X1.4: OV X3.4: OV
X1 X3 X215 24 Vegy ron Xb.1: 24Vegy o X210 Bt 11+ X61: it 13+
X2 X4 X2.2: 0V X4.2: 0V X2.2: 0V X4.2: 0V
‘1:‘2 ‘1:‘2 X2.3: iy Ax+1 X4.3: i Ax+3 X2.3: - X4.3: -
I6 96 X2.4: OV Xb.b: OV X2.4: OV Xb.b: OV
43 43
CPX-P-AB-2XKL-8POL
X1 T T X2 X11 24VSENX X21 24VSENX+2 Xll ﬁ& |O+ X21 %AHH:[I |2+
1 = S . X1.2: 0V X2.2: 0V X1.2: 0V X2.2: 0V
2 o o 7 X1.3: i Ax X2.3: Hij Ax+2 X1.3: - X2.3: -
3 o o 6 X1.4: OV X2.4: OV X1.4: OV X2.4: OV
= o pell = X1.5: 24V pn X2.5: 24 Vg 105 X1.5: Hith 11e X2.5: it 13+
P o o 3 X1.6: OV X2.6: OV X1.6: 0OV X2.6: 0V
7 o o 2 X1.7: i Ax+1 X2.7: i Ax+3 X1.7: - X2.7: -
8 o o 1 X1.8: 0V X2.8: 0V X1.8: 0V X2.8: 0V
L O] O
= - X
— AR T R A T

PRIy, R LT SE o o g
Na5, ARG HHES.




LA & iy CPX

Fi AR ZH0 - HART i A\ /i B

PN T E
kel i |
HART iy A\ /i H AR B
4 RERDL A N 8059847 | CPX-4AE-4AA-H
R Ax AR, M12, 45T 565706 | CPX-P-AB-4XM12-4POL
2x4fik, 8%t 565704 CPX-P-AB-2XKL-8POL
S I S e B v FE ORI 0.2 ... 2.5 mm?2 565712 | NECU-L3G8-C1
[CURES PRI 0.2 ... 2.5 mm? 565710 NECU-L3G8-C2
ik M12x1, 44T, AT A | eGR4k F2 TR 0.25 ... 0.5 mm? 525928 | SEA-GS-HAR-4POL
Gt [CHT S FE TR AT 0.14 ... 0.5 mm? 192008 | SEA-4GS-7-2.5
$ CUREAR AT 0.75 mm?2 18666 SEA-GS-7
VY @4 ... 6 mm
P BRI 0.75 mm? 18778 SEA-GS-9
PB4 26...8mm
@
@ i, T E A M12x1 (10 74) 165592 1SK-M12
ETErnEs
DA £ 24 0 475 44 NECU-L3G8 {3 ] 47fi AV T 4w 422 11 LI CPX-P-AB-2XKL | T T~ NECU-L3G8 565713 | CPX-P-KDS-AB-2XKL

(131-96)




FARSHL - Hi AR,

i

DL AR A2 s o P DL
FEOmBes, WEJ. . i
O,

R AR S 22 T e oy 1
T, ST DA
I

o

ol

B

LT

BRI, HT0..10V,
0..20mAE 4...20 mA

YR B4 Sub-D, w1
BRI M2 3210

TRLUL e B HURE I 1T 1 2
A L FEE X

A B AR LU g AR
[EEPSw 85N P e RER R
BN TP oo R L i i
T3 R 22 AR AP AL A
He, Jfizly

FH A 23 CPX

FEHASH
iR CPX-2AE-U-l CPX-4AE-U-| CPX-4AE-|

WHH A [t [N PN | LU YL A\
He: AR A 2 4 4
TR HLR AR Al 0.7
PRE 22 PN S L LB 22
FILIHAE, Sl F 24V AR R (i AL IT) [mA] HLIRAH 50
FLLTHAE, Dl H 24 VAR AR (4 114%) Al iz o7
e TAEHL R, T ks vD(] 24 +2%
e TAEHL R vD(] 24
TAEHRTEH vD(] 18...30
{555 ] (FIDILAH G g4 vl v 1 5 S il 1 250 0..10V 0..20mA 1.5V 0..20 mA 0..20mA

4..20mA 0..10V 4..20 mA 4..20mA
—5...+5V -20...+20mA
-10...+10V

IR | %] £0.5 - £0.3 £0.3 £0.6
FEACR ZEMR R (25°C) [%] 0.3 - +0.2 0.2 +0.5
HREHKGE (25°0) [%] 0.15 0.15 0.1 0.1 0.15
iy N FELBH. 100 kQ <1000Q 100 kQ <1000 <1000
T RV i N HLE [vD(] 30 - -30...+30 - -
IRV N L [mA] - 40 - PFRERL R 2] 60 | 40
B A0 T8 FE AT ] [ps] ML 150
JE ] (i) [ms] <4 <0.5 <10
etk = 12 fi7 + B2 15 7 + [ 24 12 7 + 124

YA 15 0 YA 15 7 YA 15 7
HLAIC T [m] % 30 (CDHAD)




FLA 2 i CPX

BARSH - W B, Bl
FEEASH
RS CPX-2AE-U-I | CPX-4AE-U-I CPX-4AE-|
R R S - iHiE FS
A - PSR JE. HEANER R L R
LED {0 Hizli 1
JH3H 12 W WA ZEINIESE  [4 | S TN R
2 R A E TR
g 4% 3 B P A
SR b
K. WA iy N3 A% SN N
- T L/ -
- 1 S P R e -
SR E Fids X
o 3
R % S A PR
W 8T
{55 0T A T
g 2 S T 2% W
R R
- iy N3 A R -
- % 1At F R A -
B 925 4% . £ 4 EN 60529 TS AR
L THE [°q] —5...+50
WA 15k [°c] -20...+70
MR s P, PC
PR R Pt - | RoHS % 1 [-
[ S [mm] 50
JUST (46 PR AR WX LxH [mm] 50x107 x 50
S T lg] 48 | 46 [ 47




FRZH - fan AL,

#ENmEstet
CPX-2AE-U-l and CPX-4AE-|

L8

[1] ks LED (20 ML)

CPX-4AE-U-|

L ity CPX

[1] HhE LED (£1; Al )
[2] GHE A SCHRE LED (1)

OB AR R A &
fidmp s NS AU e AR
CPX-2AE-U-I CPX-4AE-U-I CPX-4AE-|
CPX-AB-4-M12X2-5POL 195704 " " "
CPX-AB-4-M12X2-5POL-R 541254 " . "
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 " " "
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL 525676 " " "
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL 549367 " " -
2 B
e B A | CPX-2AE-U-| | CPX-4AE-U- | CPX-4AE
CPX-AB-4-M12X2-5POL, CPX-AB-4-M12X2-5POL-RY and CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
N 4 R 4 Xl.l: 24VSEN x31 24VSEN Xl.l: 24VSEN X3.1: 24VSEN Xll: 24VSEN X31 24VSEN
= s s X1.2: HIAUO+ |X3.2: FTAUL+ | X1.2: FTAO+  [X3.2: HiA2+  [X1.2: BAIO+  [X3.2: HiAlR+
=, 1T 1 X1.3: 0 Vgey X3.3: 0 Vggy X1.3: 0 Vsgy X3.3: 0 Vsgy X1.3: 0 Vegy X3.3: 0 Vggy
X1.4: FiAUO- | X3.4: i AUL- | X1.4: BAO- | X3.4: HIA2- X1.4: BAI0- | X3.4: HAI2-
XA X3 X1.5: FED X3.5: FE? X1.5: FED X3.5: FED X1.5: FE? X3.5: FED
X2 X 4 X2.1: 24 Vg X4.1: 24 Vgey X2.1: 24 Vgpy X4.1: 24 \Vgpy X2.1: 24 Vg X4.1: 24 Vgpy
X2.2: A0+ | X4.2: BAI+  |[X2.2: FAl+ X422 FA3+ X2.2: B+ | X4.2: B3+
1 P ’ X2.3: 0Vgpy Xb.3: 0 Vegy X2.3: 0Vegy X4.3: 0 Vg X2.3: 0Very X4.3: 0 Vry
-55( , -55( , X2.4: HIAI0- | Xad: HIAIL- | X240 HIAL- X HIA3- |X2.4:0 HIAIL- | X4d: HIAIB-
{ J X2.5: FE? X4.5: FE? X2.5: FE? X4.5: FE? X2.5: FE? X4.5: FE?
CPX-AB-8-KL-4POL
X1 0 0# x Xl.OZ 24VSEN X50 24VSEN X10 ZAVSEN XS.OZ 24VSEN XlO: 24VSEN X50 24VSEN
%i:l :1 ig 5 Xl.l: OVSEN X51 OVSEN Xll OVSEN X5.1: OVSEN Xll: OVSEN X51 OVSEN
D;-g g 0] X1.2: #AUO- |X5.2: fAUL- |X1.2: #A0- |X5.2: HiA2-  [X1.2: %WAIO-  |X5.2: fiAl2-
%ZT ?zg X1.3: FE X5.3: FE X1.3: FE X5.3: FE X1.3: FE X5.3: FE
Xz%i:% 2 ig’“ X2.0: n.c. X6.0: n.c. X2.0: n.c. X6.0: n.c. X2.0: n.c. X6.0: n.c.
DZ% %:C X2.1: n.c X6.1: n.c. X2.1: n.c X6.1: n.c. X2.1: n.c. X6.1: n.c.
::):' ‘ :C L S L ke L e S S
xa—01  10T0xy X2.2: HIAUO+ |X6.2: HAUL+ |X2.2: B0+ [X6.2: FiA2+  [X2.2: HIAIO+ |X6.2: HAI2+
%ii izg X2.3: FE X6.3: FE X2.3: FE X6.3: FE X2.3: FE X6.3: FE
%::‘1’ 0 :g X3.0: 24 Vsgy X7.0: 24 Vsgy X3.0: 24Vspy  |X7.0: 24Vgy | X3.0: 24 Vg X7.0: 24 Vsgy
Di-z 2 iC X31 OVSEN X71 OVSEN X31 OVSEN X7.1: OVSEN X31 OVSEN X7.1: OVSEN
X4—03 3[0]X8 kg g g g N N
X3.2: FAlO-  [X7.2: EAIL- [X3.2: BWA1- X720 KWA3- [X3.2: EAIL- | X7.2: HAI3-
X3.3: FE X7.3: FE X3.3: FE X7.3: FE X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: n.c. X8.0: n.c. X4.0: n.c. X8.0: n.c. X4.0: n.c. X8.0: n.c.
X4.1: n.c. X8.1: n.c. X4.1: n.c. X8.1: n.c. X4.1: n.c. X8.1: n.c.
X4.2: BIAIO+ | X8.2: M A+ [X4.2: HiAl+ | X8.2: HiA3+  [X4.2: AL+ [X8.2: HiAI3+
X4.3: FE X8.3: FE X4.3: FE X8.3: FE X4.3: FE X8.3: FE

1)  Speedcon P4, 4 Jm SRLCRR TN F ik
2)  BJRURSC LA N RE He M Bl

2020/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

195



FLA 2 i CPX

BRZH - fn AR, AU

EHisy e

e LB A | CPX-2AE-U-1 | CPX-4AE-U- | CPX-4AE

CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
1: HWIAUO- [14:  HAUL- |1 i \0- 14:  HN2- 1: iy \lo- 14:  HiAI2-

1235%oOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO‘?114 2 BIAUO |15 HAULe |20 BiAOe 15 HiA2e |20 HAIs |15 AL

3 HAl- |16 EAIL- |3 HAL- 0 [160 HIA3- |3 HAN- |16 HiAI3-
4: WA+ (170 AL+ 4: N1+ 17: A3+ 4: NG 17: HiAI3+
5: n.c. 18: 24 Vggy 5: n.c. 18: 24 Vg 5: n.c. 18: 24 Vg
6: n.c. 19:  n.c 6: n.c. 19:  n.c. 6: n.c. 19:  n.c.
7: n.c. 20: 24 Vgey 7: n.c. 20: 24V 7: n.c. 20: 24 Vg
8: n.c. 21:  n.c 8: n.c. 21:  n.c. 8: n.c. 21:  n.c.
9 24Vspy  |22: 0Vegy 9 24Veyy 220 OV 9 24V |22 OVemy
10:  24Vey |23t OVegy 10: 24V |23t OVemy 10: 24Vesy |23 0Vegy
11: 0 Vegy 24 0Vsgy 11: 0 Veey 24 0Vsgy 11: 0 Vg 24 0Vsey
12: 0 Ve 25 FE 12: 0Veey 25 FE 12: 0 Vg 25 FE
13:  BRlEY SA FE 13: BhlkY STk FE 13: Bhil? ST FE

1) FePrioE R I RE Bt




FH A 23 CPX

FRZH- T AR, AUl

TTBBAR
liTtes |
iy A, B
2 AU H I B TR 526168 | CPX-2AE-U-I
4 AU H I B TR 573710 | CPX-4AE-U-I
4 A BB LA A 541484 | CPX-4AE-I
R Ax A JAE M12, 5% 195704 CPX-AB-4-M12X2-5P0L
Ax AR, M2 A PR A, 5% 541254 | CPX-AB-4-M12X2-5POL-R
SR e B, 325 195708 | CPX-AB-8-KL-4POL
1x fiFE, Sub-D, 25%1 525676 CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
S A J JE M12, S 549367 CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
173k M12, 5 pin 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
Sub-D ffizk, 254t 527522 SD-SUB-D-ST25
%, JHT CPX-AB-8-KL-4POL (IP65, IP67) 538219 | AK-8KL
o 8 iKAEIT M9
o 1ikdEk, T 245Gk
YA 538220 | VG-K-M9
PR, JHT M12 F21 526184 CPX-AB-S-4-M12
S (3% 526415 P.BE-CPX-AX-DE
5% 526416 | P.BE-CPX-AX-EN
VIHE S 526417 | PBE-CPX-AX-ES
P 526418 P.BE-CPX-AX-FR
PN B 526419 | P.BE-CPX-AX-IT




LA & iy CPX

BARSHL - i AR,

Tihe

JE 74 AR 22 ) I PO AN
ANFRI R F7 o % Ji (0 D0 0
{8 (R0 bit fifdfr )

7 40 B B B0 AT V1) T
15 S W (S S E S 2 TEE Y o)
LT AR AR A A
AR .

LS8 AR L C

o7 FH 4545

o MHEYERL: 0 ... 10 bar 5§
-1...+1bar

T G P ELA

o BB 2 A0 DT )
o JH It LCD WoRSE S

o T QS4 Ptk B4
o i CPX BRI S

o GHIEZS W

FHEHASH
5 CPX-4AE-P-B2 CPX-4AE-P-D10
Bl AU A 4
SO QS-4
HE TAEHL R [vD(] 24
TAEHL A [vD(] 18...30
] A LT R [mA] HLIRIAH 50
W AR fE 4 x A HE 8 2 x He 2 0
TR AL * kPa
¢ mbar
* psi
JE 7 HIHE [bar] -1 0
3 [bar] 1 10
DAY J TR ] [ms] 5
SN o 1507 + HTZR
o ZHEHIVIECAY . mbar, kPa, psi
LED /% iz W
2 o RS A PR AE A
o SR
o SR 1R AR PR AEL
ZHRE o R SHIE N2 N IER
o RAMBIHLY LR
o L L
o (B T 0
o R % T AR PR AR M
o SR L TR R R A
o DU g/ 2 0
B4 562, 4 EN 60529 1P65, IP67
TAEN IR JEAESS S, #4150 8573-1:2010 [7:4:4]
TAE e A R ] FRER AR TAE (5 )5 2U0A 2 T A I 1R
B [°C] -5...50
A7 i [°C] -20...70
A Wl [°C] 0..50
APRRE g ROHS & ML
fZRs JI5E I PA, PC
FHLTE R [mm] 50
RS (G % RiE) WxLxH [mm] 50x107x55
T T lg] 115
€ Em

s () TBh A1, BN 1B SR HAR BRI R,

DG -




TRZH - AR, BRI AL

FH A 23 CPX

BomErs
1 [1] Mok LED (21 Bibhfik)
[2] LD s2ow. KA RPN
2 T A A AR
. e 3k i AR PR A
]
] n D Bl QS#&rH
3
H@©~ [
3
H@©~ [
. H@©~- [
CIC ]
ITRBIE
Rk et | 5
i A, B
,‘\ 4 AU N, TR JIVE ] -1 ... +1 bar 560361 CPX-4AE-P-B2
2, 4 AR R 3 N, TR VB[R] 0 ... 10 bar 560362 | CPX-4AE-P-D10
FR%E 6x10 mm, 64 1, — 1 18576 IBS-6x10
S (3% 526415 P.BE-CPX-AX-DE
(5% 526416 | PBE-CPX-AX-EN
PYHEA S 526417 P.BE-CPX-AX-ES
3% 526418 | PBE-CPX-AX-FR
PN BE 526419 | P.BE-CPX-AX-IT




LA & iy CPX

PRS- AL, B, R A

it

CPX-PT100 HLALLFA AR, i
GIMTE, T, T
Hedle 4 MRS (TR
PT100-PT1000, Ni100-Ni1000 %5 .
TR S 5 2 i J3 ity 22
(RIS w vk AR 5o = E

ISk

LR, )T %
PT100, PT200, PT500, PT1000,
Ni100, Ni120, Ni500, Ni1000
SRR B E M12, HARAX
Ity 14z 11

5L RHCRE I T 1 2
200, 3 A4

LR ) PR 1] B
JHT oo R i 1) P
Tk 5 R ) AR 22 A T A
He. Ifigily

FHEBASH
5 CPX-4AET
RN
H: AR A A2 o 4
T R LR AR Al 0.7
{p 22 R AR 22, T R U
FEULIERE, S 24V AL R LY (R A FLIR) [mA] SR 50
R HL R vD(] 24 £25%
I (FIDILIT 26 nl by i A5 1 B 250 PT100, PT200, PT500, PT1000
Ni100, Ni120, Ni500, Ni1000
it 270 Pt ik [°q] -200 ... +850
Pt UM [°C] -120...+130
l°C -60... +180
(LR 205, 3R 4
pirie 1510 + {28
FENRE N DR (BLE= [%] +0.06
FEACPR ZER B (25°0) FrifE K] 0.6
Pt A [K] 0.2
REDRS  A\FE FBL P B 2 %] +0.001
etk 2 A4 iO %] +0.02
ARG (25°0) (%] +0.05
B 5% SN B R BE Q] 10
ESNELNC N v +30
JE SIS [R] (500 [ms] <250




PORZH - AL, BRI R

jz_%ﬁﬁ&%t
et 15 0 + A%, PIPHEL AN, |42 — a4k
AT [ml] 4 200 (CDrik)
LA S - J0iE No
S - P P
LED i}/ Mzl 1
iRz 4
2 o Sl ak, HiH
o SH EE
o BEAR TR v A AR AU
o B R R S T 4 b R
SR o U LA R A R
o TEWTER B RIS A 2 T B
o o A% T A PR A M
o (GREERRAR
o (GJRERAT UL R A, WLV
DTSR Y
o AT
B4 52, 54 EN 60529 I SEARE S
L Y ] THE [ -5 ... +50
A7 15k [ql -20...+70
R JisE L PA, PC
M i [mm] 50
JUST (45 FL AR AN AR ) Wx Lx H [mm] 50x 107 x 50
R g] 47
BomErs
CPX-4AE-T

[1] HB% LED (21 ; b )
(2] SEIEAHSEH R LED (£1)

He VR FEHY R A &
EEAREESER s T S AR
CPX-4AET

CPX-AB-4-M12X2-5POL 195704 .
CPX-AB-4-M12X2-5POL-R 541254 .
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 u
CPX-AB-4-HAR-4POL 525636 u
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL 549367 =

FR A 23 CPX




LA & iy CPX

PRS- AL, B, R A

EH Sy
ARL SN | CPx-4AET
CPX-AB-4-M12X2-5POL, CPX-AB-4-M12X2-5POL-RY and CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
, B , 4 X1.1: T A0+ X3.1: H A2+
= s | 5 X1.2: i AUO+ X3.2: Hii AU2+
=, 1T 1 X1.3: fii AI0- X3.3: HiAI2-
X1.4: % AUO- X3.4: HAU2-
X1 X3 X1.5: FED X3.5: FE?
X2 X 4 X2.1: Hi A1+ Xa.1: I3+
X2.2: i AU1+ X4.2: HiAU3+
! oo ’ X2.3: HiAI- X4.3: HiAI3-
-55( , -55( , X2.4: i \U1- X4.4: i \U3-
g g X2.5: FE? X4.5: FE?
CPX-AB-8-KL-4POL
) X1.0: fij A0+ X5.0: Hi A2+
el AE® X1.1: i Al0- X5.1: i A12-
[ g g - X1.2: i AUO- X5.2: i AU2-
% o 0 E X1.3: FE X5.3: FE
X2 ;é ;g —| X6 X2.0: n.c. X6.0: n.c.
BEE S | X2.1: n.c. X6.1: n.c.
[0 0O N .
X3 .% .% Ixz X2.2: i AUO+ X6.2: i AU+
—H3  3H— X2.3: FE X6.3: FE
% T’ T’ g X3.0: i AlL+ X7.0: i Al3+
o2 20 X3.1: i Al1- X7.1: i AI3-
X4—J.3 3O X8 e e
X3.2: fiy AU1- X7.2: HiAU3-
X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: n.c. X8.0: n.c.
X4.1: n.c. X8.1: n.c.
X4.2: i AUL+ X8.2: Hii AU3+
X4.3: FE X8.3: FE
CPX-AB-4-HAR-4POL
. ] X1.1: A0+ X3.1: Hi A2+
4 4 X1.2: i AU+ X3.2: ffi AU2+
@ @ X1.3: i Al0- X3.3: HiAl2-
34 2 3 x5 2 X1.4: iy AUO- X3.4: iy AU2-
X2.1: Hi A1+ X4.1: Hi A3+
X2.2: i AUL+ X4.2: HiAU3+
LR, X X2.3: i AI1- X4.3: Hi A\I3-
@ @ X2.4: i AUL- X&.4: % AU3-
3 2 3 2

1) Speedcon HRAH. < ERLCH I e
2)  AJEIRLCEAT I D RE e




FH A 23 CPX

PORSH - AL, BEUE, TR R

TTBBAR
EAS [iT8e% | 15
iy AR, B
2 5 4 AMSEAUL R i\ 541486 | CPX-4AET
WAL A JFE M12, 55 195704 CPX-AB-4-M12X2-5P0L
AX A, M12 A AR, 55 541254 | CPX-AB-4-M12X2-5POL-R
TSR e B, 324 195708 | CPX-AB-8-KL-4POL
G A, PRk, 4% 525636 | CPX-AB-4-HAR-4POL
& JE Al 4 T E M12, 55 549367 | CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
ik M12, 5 4 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
HARAX ik, 4%t 525928 SEA-GS-HAR-4POL
51, 1T CPX-AB-8-KL-4POL (IP65, IP67) 538219 [ AK-8KL
o 8 iKkAEIT M9
o 1. AT 4Gk
AL 538220 | VG-K-M9
PRl T m12 420 526184 | CPX-AB-S-4-M12
JHP SR (3% 526415 P.BE-CPX-AX-DE
e 526416 P.BE-CPX-AX-EN
POPEA S 526417 P.BE-CPX-AX-ES
P 526418 P.BE-CPX-AX-FR
SN BE 526419 P.BE-CPX-AX-IT




LA & iy CPX

PORSH - A, B, TGRS
EEL T

he
CPX-4AE-TC R FDL iy A A ts U

MIE, RN, 2 A

DU PR A
BLIBTERAIR Rl IS 1L TEAR P o

AIFBEAG il FHA R ME 19 15 J
A, AL — AN LS (E 25°C

R FEFRAIR)

SR OB AG M12 i T
am|

T FE BEHUR I T S A
2N

200, T PT1000 (518
. A AR

TR 5k PR A
T HL T IT PRI s 1 FL
1o 1) (L 2 A4 3 A
e, LW

FHEBASH

PRz CPX-4AE-TC
FEE TN

B AR A 4

PR 224 (k) B A N R HL PR 22

E TAEHL R VD] 24

AR EEH [vDq] 18...30

1 AR 2T G T A0 R 13 250l 1 1 S0 o T B +400 ... +1820°C, 81V/°C
o JHE-E-270... +900°C, 601V/°C
o 4312200 ... +1200°C, 511V/°C
o 15 K=200 ... +1370°C, 40 1V/°C
o JHE-N =200 ... +1300°C, 381V/°C
o BIERO... +1760°C, 121V/°C
o B S0...+1760°C, 111V/°C
o M5 7-200 ... +400°C, 401V/°C

LR R ROR 20421

DR BRI BE 1Y) AR D22 A R (%] % 0.6

SEARRE MR (25°0) [%] % 0.4

HIH L (25°0) %] +0.05

A TR IR HUE 0] 10

AL fe K AR A HL UL [mA] 30

[SPNAELC N V] +30

AY 0 J] ST ] (R ) [ms] 250




FR A 23 CPX

PORSH - AL, B, TGRS

jz_%ﬁ'vk&&
et o 1507+ fTZE. WP A AR
o oy — BRI R
[ [m] 2 50 (C i)
LR Wi - WiE No
JHIH - P2k P
LED /% iz 1
JHIE 2 W 4
2 o SR E Wk
o HSRIMIEKIZR
o S E AR PR AR
ZH o SR 2
o LA
o B AEAME
o (RGN AEIE
o B % T AR PR AR M
o (R T
B4 24, 4 EN 60529 SRR 5
7 TAE [°q] —5...+50
= [°q] -20...+70
PR 57 PA, PC
WL JiE [mm] 50
JUSE (LG B4 BRI FE TR WX LxH [mm] 50107 x 50
R lg] 46
o
CPX-4AE-TC

[1] Wb LED (21 ; B b)
(2] A ARSCHL R LED (£1)

VR AR AL &
EREEEER TS T BE AR

CPX-4AETC
CPX-AB-4-M12X2-5POL 195704 u
CPX-AB-4-M12X2-5POL-R 541254 =
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 =
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL 549367 .




FLA 2 i CPX

PORSH - A, B, TGRS

FHE s
LB

| CPx-4AETC

CPX-AB-4-M12X2-5POL, CPX-AB-4-M12X2-5POL-RY il CPX-M-AB-4-M12X2-5POL

. . . X1.1: APz 0+ X3.1: A AEAME 2+
J___(@S J___(@S XL2: H AT Uoe X3.2: M A U2e
=, 1T 1 X1.3: W HEAME O- X3.3: W HEAME 2-

X1.4: i A\f55 Uo- X3.4: HAf55 U2-
x4 X3 X1.5: FE? X3.5: FED
X 2 X4 X2.1: R HERME 1+ Xb.1: RHERME 3+
X2.2: i Af55 UL+ X4.2: Hi A5 U3+

! Do ’ X2.3: WHERME 1- X4.3: B 3-

((&9), (D), s wakmu- Xad: A0 U3-
i g X2.5: FE? X4.5: FE?
CPX-AB-8-KL-4POL

i X1.0: A PErMZ 0+ X5.0: AAZAME 2+
el AE® XL1: Bk 0- X5.1: Bk 2-

% :g :g g X1.2: A5 vo- X5.2: HiANfE5 U2-

0 0] X1.3: FE X5.3: FE
X235 36 X2.0: n.c. X6.0: n.c.

% % %. g X2.1: n.c. X6.1: n.c.
xaod 10007 X2.2: i A5 U0+ X6.2: i N5 U2+

—H3  3H— X2.3: FE X6.3: FE

= EEE] — X3.0: Vo HERME 1+ X7.0: Vo HERME 3+
xza g % EXS X3.1: AfphME 1- X7.1: VHEAMEE 3-

: : X3.2: HiAfE5 U1- X7.2: HiANfE5 U3-
X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: n.c. X8.0: n.c.
X4.1: n.c. X8.1: n.c.
X4.2: i Af55 UL+ X8.2: i Af5*5 U3+
X4.3: FE X8.3: FE

1) Speedcon P, <5 WS BE I
2) el ARLU AT I A e




PORSH - AL, B, T HGES

FH A 23 CPX

TTBBAR
EAS NS | 15
iy AR, B
AR R N, TR T AN PT1000 &8s, AT SR 553594 | CPX-4AE-TC
WAL Ax A7 E M12, 5%t 195704 CPX-AB-4-M12X2-5P0L
AX A, M12 A AR, 55 541254 CPX-AB-4-M12X2-5POL-R
TSR e B, 324 195708 | CPX-AB-8-KL-4POL
& JE il 4 A E M12, 55 549367 | CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
PP ME
PT1000 i JE (% I8 . AV HEgMa 553596 | CPX-W-PT1000
13k M12, 5 pin 175487 SEA-M12-5GS-PG7
%+, JIT CPX-AB-8-KL-4POL (IP65, IP67) 538219 | AK-8KL
o 8 iK4EIT M9
o 1ikdEk, AT 245Gk
PR 538220 | VG-K-M9
BRI, AT M12 #2100 526184 | CPX-AB-S-4-M12
JH PR (3% 526415 P.BE-CPX-AX-DE
5% 526416 | P.BE-CPX-AX-EN
PIHESF 526417 | PBE-CPX-AX-ES
PSS 526418 P.BE-CPX-AX-FR
EPNIBE 526419 | P.BE-CPX-AX-IT




LA & iy CPX

BARSH - i pi, B &
ERLT

il

LD AR A2 i Ay s AU R e

FIRBE A, b il 45

LD AR S 22 oo e oy 1

e, ST CURERATE A -

BB, T 0...10V,
0..20mA B 4 ... 20 mA
SR B4 Sub-D, b -
oM o

RLAUL o BEHRURRE I 1T 1 T 2 R
A L TR X

L AR R B A
HRLAUL e R EI 4) F, A R
JHTHL 70 R Bh 2 i) HL Y
3 B BRI 22 A R e A
He. Ifigily

FHEBASH
5 CPX-2AA-U-I
P A | H ik
Bk AL A 2
BN R S i HL R Al 2.8
B 22 MR ORRG22, TSRS s iR
FLULEFE, R 24 VAL SR R (42 1128) [mA] % 150
FRLUETRE, R 24 VIKShaR F I (42 1 2K) (Al 4..10
LR, T 9Rsha [vD(] 24 £25%
{5540 B (FHDILTF 2 sl B AT 33 a1 2400 0..DC10V 0..20mA
4..20mA
I3 e (i 12
o L 4096
ST (%] +0.6
b L4 i) [%] +0.1
WAL RG JE (at 25°0) [%] 0.05
E e AR LR, T H B 2k 1kQJ /b1 % 0.5
TR, T2k [uF] [FE2 -
TARHLRL, T i 2k [mH] - [CE2
SO, T RO P -
AELADL A 1 e L U [mA] 7520 -
FFHCR S VD] - 18
ANz R B R [vD(] 15
UK s 2%
JE ST (] (BEbk) [ms] <4




FRZH- fn b, iUl

FH A 23 CPX

FEEASE
B CPX-2AA-U-I
H i IR
Wi 37} 6] ST R [ ms) 0.1 0.1
R i [ms] 0.7 -
JHT R R [ms] - 0.5
Heiids 15 0 + A2, R4
12 A7 5%
12 L /e Xt 5%, S7 e
12 i /e Xt 5%, S5 e
[ SS [m] 2 30 (C Biilk)
LED /% iz 1
W2 T, RIS R R
LW o R AT, JRsh R IR
o ZH R
o BT R T A i PR A
o B R S T A e R
SR E o SIS, B S L R
o WA, AR i
o LI FEYE, K Sl L R
o Hids
o NARBRAL A R A
o FARBRAL A R A
o WS AK TR S S TR 4 i R AR
o T ERC (L A0 S T4 T R A
o WS £
o 5
Bidr 24, 4 EN 60529 g T4 B
7 TAE [°q] -5...+50
[ [°q] -20...+70
PR Jgi 5 A, PC
WL JiE [mm] 50
RSE (A5 H%EAEHR A2 R Wx Lx H [mm] 50x107 x 50
P lg] 49
o
CPX-2AA-U-I

[1] Wb LED (21 ; HiBhfip)

He VR R BRI A &
R T AL R R L
CPX-2AA-U-|

CPX-AB-4-M12X2-5POL 195704 .
CPX-AB-4-M12X2-5POL-R 541254 .
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 .
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL 525676 .
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL 549367 =




LA & iy CPX

BARSH - i pi, B &

By e
BB | cPx-2AA-U-1
CPX-AB-4-M12X2-5POL, CPX-AB-4-M12X2-5POL-RY), CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
. . X1.1: 24 Voyr X3.1: 24 Voyr
__;(@5 __;(@5 X1.2: it U0+ X3.2: i U1+
=, 1T 1 X1.3: 0Voyr X3.3: 0Vour
XL.4: fiitli GND X3.4: %iith GND
x4 X3 X1.5: FE? X3.5: FED
X2 X4 X2.1: 24 Vot X4.1: 24 Vgyr
X2.2: HirHi 10+ X4.2: Hi 11+
1 P ’ X2.3: 0Voyr X4.3: 0Voyr
-55( , -55( , X2.4: it} GND Xé.4: it GND
i g X2.5: FE? X4.5: FE?
CPX-AB-8-KL-4POL
X1.0: 24 Voyr X5.0: 24 Voyr
’“j? 99 QCXS X1.1: 0Vyr X5.1: 0Voyr
% :g :g g X1.2: %t GND X5.2: %iith GND
S0 0 X1.3: FE X5.3: FE
X235 36 X2.0: n.c. X6.0: n.c.
% % %. g X2.1: n.Ac. X6.1: n/;c.
x3oo1 1 0T0xs X2.2: %iitli U0+ X6.2: Hiiii U1+
=3 3H- X2.3: FE X6.3: FE
S i ot o ot o
. . oLe out o1d out
L B L X3.2: il GON X7.2: Hith GND
X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: n.c. X8.0: n.c.
X4.1: n.c. X8.1: n.c.
X4.2: Kt 10+ X8.2: it 11+
X4.3: FE X8.3: FE
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
1:  Hitl GND 14: %t GND
1235;%ooooooo()ooooooooooooooo?114 2 it Uos 15 il Ut
3: Kl GND 16: %t GND
4: i 10+ 17: K+
5: n.c. 18: 24Vt
6: n.c. 19:  n.c
7: n.c. 20: 24Vt
8: n.c. 21:  n.c
9: 24V 22: 0Vour
100 24Voyr 23: 0V
11: 0Voyr 24: 0 Voyr
12: 0Vgyr 25 FE
13 Dhli Feik: FE

1) Speedcon HRAH. < BRLCH I e
2)  AJEIRLC AT e
3) i B 2 U RE et




FRZH- fn b, iUl

FH A 23 CPX

TTBBAR
EAS NS | 15
Hr A, B
2 AU L 8 R TR A 526170 | CPX-2AA-U-I
WAL A I HE M12, 5% 195704 CPX-AB-4-M12X2-5P0L
AX A, M12 wi RHR A, 55 541254 | CPX-AB-4-M12X2-5POL-R
TR e B, 324 195708 | CPX-AB-8-KL-4POL
1x /i, Sub-D, 25%+ 525676 CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
& JE Al 4 E M12, 55 549367 | CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
ik M12, 5 4 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
Sub-D ffik, 25%F 527522 SD-SUB-D-ST25
il 240, TR e g - NEBU-...
- Internet: nebu
T, FT CPX-AB-8-KL-4POL (IP65, IP67) 538219 | AK-8KL
o 8GRI MY
o 1Ak, AT 24k
YRR 538220 | VG-K-M9
DERCAT. T M12 4211 526184 | CPX-AB-S-4-M12
iR [BE 526415 | P.BE-CPX-AX-DE
5% 526416 | P.BE-CPX-AX-EN
PUBE S 526417 P.BE-CPX-AX-ES
W 526418 P.BE-CPX-AX-FR
ESNIBE 526419 P.BE-CPX-AX-IT




LA & iy CPX

H AR 28 - PROFIsafe & e

Tihe

PROFlsafe SC W75t vl A i it
T A A R . AT
W] (¥ PR FEL S S ok L K
CPX PN IR LD, -t m) i ol 32
F A FE FL VA 1 42 RSB
W7o S LA CPX Y B

ISk

o AHIBLEL, T 24 VDCHLJEL

£
o GBI, T i ) HL Y L
o 1] fii-J* PROFINET 2, PROFIBUS
SRt

o SRITREER (19 HL 0 B REH

ZX(PROFINET) k3K 5) . LT IO R 1 HL
o R A HLIECR ) HLUE (Vi)
FHEHASH
5 CPX-FVDA-P2
i H AR 2
il H 07 e 1 RIS, T DG R Y FL YR TR
2 G HY
[P AL [N B] 6
it B] 6
[EPN RS [m] 200
e K HLYR R Al 5
Per i it [A] 1.5
e 2204 (i) R AEIE A N BT PR 22
ML FEL Y [mA] LTI 65 (R, T IR)
[mA] HTRE 25 CRUE, T HLF IO
TAEHRE A vD(] 24
Vi [vD(] 20.4...28.8
R 2 3 1 L PR V] 0.6
P [Vss] 2, HUESERN
TR L D RE e [nF] 400
P RS T O N ISANIL] [ms] 23
AR Wi - W iE No
JHIE - PR A R R R
S i P-M JT2%
U RERNE S 24, SIL3
U VERE 2 AW I 3, A PERE S e
N ) 1.0x10?
TE 328 AL 01/205/50294/13
LED /5% Hiz W 1
JHIE 2 W 3
IR 3
75 8 I R T 1
2 o R R (1) Jul e 2oL 2
o R
o ZZ W H%
o M KT 2R
EYE o AR S T8 W
o DR
B4 864, 4 EN 60529 B T4 F b
REHLTE B [mm] 50
JUSE (UG B BRI L1 BEH) WX LxH [mm] 50x107x55
RN (g] 50




i AR 28 - PROFIsafe & i

FR A 23 CPX

MRk

Fek T4 5 PA, PC

MR R RoHS & .
TAEMAREE 51t

bl B [°ql -5...+50

e A3 [°C] -20...+70

CEdRIE (ARSI TFT AL FE 2
NI ¢ UL us - Recognized (OL)
B ss

CPX-FVDA-P2

[1] R LED (#5):
4 0: FLUFHL R, AT 1
1: X1
2: X2

(2] GWJEAICHIEE LED (£0)
(31 B P AR (&R)
(4] HRE LED (2L, HLbkfh)

1 2 3
R S BB PROFIsafe KWT IR AL &
ST LR AN PROFIsafe X WALk
CPX-FVDA-P2

CPX-FB13 195740 n
CPX-FB33 548755 n
CPX-M-FB34 548751 n
CPX-M-FB35 548749 n
CPX-FB43 8110369 ™
CPX-M-FB44 8110370 n

R

PRE)FIsafe AR CPX-FVDA-P2
AR i A0 K A AR 21 SRR

30 (CPX-FB13).




FL A A& i CPX

H AR 28 - PROFIsafe & e

B OB PROFIsafe SEWTBURIAL &

FogmETSER AN aes PROFlsafe K5 b
CPX-FVDA-P2
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL 549367
CPX-AB-8-KL-4POL 195708
B it
$ CREE | cPx-FVDA-P2
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
i . . X1.1: 0 Voyr 1 (NRE#E CIET) X3.1: n.c.
_ﬂ@s _ﬂ@s X1.2: 24 Vour T (ANAEHE G X3.2: n.c.
-, (S 1 X1.3: 0 Voyr 1 G Ik SL 2% ] 4 G ) X3.3: n.c.
X1.d: 24 Voyr 1 GEIT ELZR T 4 G X3.4: n.c.
X1 X3 X1.5: FE X3.5: FE
X2 X4 X2.1: 0 Voyr2 (RREHE D X4.1: n.c.
X2.2: 24 Vour 2 (ANAEHE G X4.2: n.c.
1 oo ’ X2.3: 0 Voyr2 G 3t 2428 AT % 6 17) X4.3: n.c.
(&), (D), |xows 24von2 it ez Xeds nc
J J X2.5: FE X4.5: FE
CPX-AB-8-KL-4POL
X1.0: 0 Vour 1 (RNRE#E ST X5.0: n.c.
- o9 9% X115 0 Voyr 1 (3ot B2 1T 8 17) X5.1: n.c.
% :g :; g X1.2: 24 Voyr T G S ZR T 56 ) X5.2: n.c.
O[]0 001C ] X1.3: FE X5.3: n.c.
XZ% 23 %XG X2.0: n.c. X6.0: n.c.
% .%, %, % X2.1: nc. ) ) X6.1: n.c.
xag 1 1 %x7 X2.2: 24 Vour T (ANAEHE G X6.2: n.c.
B 3 3 ] X2.3: FE X6.3: n.c.
% ::g’ :(1)’ g X3.0: 0 Vour 2 (RAEBE K1) X7.0: n.c.
xé g g Exs X3.1: 0 Voyr 2 Gt 525 ] 4 ¢ ) X7.1: n.c
: : X3.2: 24 Voyr 2 Gt 525 ] 4 ¢ ) X7.2: n.c
X3.3: FE X7.3: n.c.
X4.0: n.c. X8.0: n.c.
X4.1: n.c. X8.1: n.c.
X4.2: 24 Voyr 2 (ASREBE ) X8.2: n.c.
X4.3: FE X8.3: n.c.




R 2% - PROFIsafe S Wbk

H %R PROFIsafe RIS AL &

FH A 23 CPX

EERCR 571 AN PROFIsafe i fH 1
CPX-FVDA-P2
CPX-GE-EV-S 195746 -
CPX-GE-EV-S-VL 8022170 -
CPX-GE-EV-S-7/8-4POL 541248 -
CPX-GE-EV-S-7/8-5POL 541244 -
(CPX-GE-EV-S-7/8-5POL-VL 8022172 -
CPX-M-GE-EV-S-7/8-CIP-4P 568956 -
CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL 550208 -
CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL-VL 8022165 -
CPX-M-GE-EV-S-PP-5POL 563057 -
CPX-GE-EV 195742 -
CPX-M-GE-EV 550206 -
CPX-M-GE-EV-FVO 567806 ]
CPX-GE-EV-Z 195744 -
CPX-GE-EV-Z-VL 8022166 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-4POL 541250 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL 541246 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL 8022173 -
CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL 550210 -
CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL 8022158 -
CPX-M-GE-EV-Z-PP-5POL 563058 -
CPX-GE-EV-V 533577 -
CPX-GE-EV-V-VL 8022171 -
CPX-GE-EV-V-7/8-4POL 541252 -
FEEASH
5 CPX-M-GE-EV-FVO
e TR vD(] 24
A AL AR (R i) (Al 16
B354 . FF 45 EN 60529 T T O
A [°C] -5...+50
MORHE 5 00 RoHS &
kL JEHH
SN EES TN
R JiE [mm] 50
RFWxLxH [mm] 50x107 x35
P g 170
EH s
etk FLIE I3
— 0VValves _ —
—- 24V yaiyes - -
'_I 0V0utput
'_I 24V Output

0VEl./Sen.

24V EL./Sen.

FE




LA & iy CPX

H AR 28 - PROFIsafe & e

ITBERR

| W it | BE
PROFIsafe i Lt
o G JR AL TR 4 A3, M12, 55 549367 | CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
IR EEETANE 20 W e T, 325 195708 | CPX-AB-8-KL-4POL
HL AR PROFINET, PROFIBUS 1971599 | CPX-FVDA-P2
({LAT T CPX-M-GE-EV-FV0)
&)@ HE R 567806 | CPX-M-GE-EV-FVO
({& AT JiIF CPX-FVDA-P2)
B RGE, T 25 AL e /98 Bt o FL A - NEDY-...
- Internet: nedy
Ix ik M12, 451 2x 3 JE, M12, 54| 8005310 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4
fiisk M12, PG7 18666 SEA-GS-7
M12, PG7, 445, I THIZE @ 2.5mm 192008 | SEA-4GS-7-2.5
M12, PG9 18778 SEA-GS-9
M12 for 2 FRHLZE 18779 SEA-GS-11-DUO
M12 for 2 FRHLAG, 5% 192010 | SEA-5GS-11-DUO
M12, 54 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
LA
MG RS, H T I BE e st - NEBU-...
M > Internet: nebu
JH SRS, ]TPROFIsafe S i b (38 8022606 | P.BE-CPX-FVDA-P2-DE
(5% 8022607 | P.BE-CPX-FVDA-P2-EN
PO HESA S 8022608 | P.BE-CPX-FVDA-P2-ES
13 8022609 | P.BE-CPX-FVDA-P2-FR
EONBE 8022610 | P.BE-CPX-FVDA-P2-IT
B 8022611 | P.BE-CPX-FVDA-P2-ZH




HH, S, & g CPX

PRS- v, i ARG IR

it ISALE
Uit B AE) B HAL S CPX (1) e A1 o 24VDCHLUFHIE, HTHSAZL
e Ui CPX H, T o0
PEERE R TR S e 8L« 24VDCHEHIE, HATHA
1) 22 FLAV T 0 M AR o o 24VDCHLJFHIE, HT
ARG IR S AR kS R e 24VDCHLVRHL &, T
I S BT B e T
It .
FEHEARSH
[GEE ik, 761
AT T
CERT BN
I K HLIR [A] 12
7 il LA lg] 145
bt
GRS JERER, R
MORRE & 4 RoHS A L
AR EE 5 1
IAIE | ¢ UL us - Recognized (OL)
EHA 5> e
Pk |t | o
ik, 75+
1 [1] OVHLYR, JHT I
< +
2 2] 24V DC HER AR, T
={(+ 3
<( + 4 13] OV YR, JHTHH
<( + :
5 [4] 24V DC AL, T
—(+ =
(+ - [5] OVHLIE, JHTH T I iE s
(+
6] 24VDC L, M oo R s
7] FE

2020/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 217



FLA 2 i CPX

BARZH - v, i ARG

TR
s RS
’ s, FHT CPX HL A &, WAL 576315 | CPX-EPL-EV-S
ik, 76, HAX L e B 576319 | NECU-L3G7-C1




PRZH - b, g

i ISk
Vi AR B HL Gy CPX ) fie b o RIS AZ i CPX 43 B L A
it BN 5T

PSRN TR a0 TP SRR AR A
(19 22 AL AL T 2 B A -

YRR AR P L L A3 CPX

G U A L A LT S

I ASEAY BT s R

FH A 23 CPX

el
FEHASH
= CPX-EP... CPX-M-EP..
LALTT FEFF EVESTSN
e KLY Al 6 6
R
T4 CPX-EP... CPX-M-EP..
Feik JEHEER . BB JEHR
MERH R S RoHS 4 it RoHS £ Ji
TAEMIPFEE 51
INIE | c UL us - Recognized (OL)




LA & iy CPX

PORZH - b, Al

EHRISRG - Sk, AR

152% EE | S3 L | Hsk
Aisatr CGE—HE) B4 3k, 8%t Femisatr CGE—HE)
M12
1 OVDCHLEILE, T 7ol 1
FMG s
2 0V DC kLR, T 2
3 24V DC TAR LR, T 3
4 24VDCHLEHLE, T Ioi 4
MG A
5 MG 5
6 MG 6
7 YR 7
8 A5 8
S FE RS
TTRBAR
i AN RS
[g]
FAT CPX HL A Ky, YRR H—HE. A 190 576313 | CPX-EPR-EV-X
e, AR 175 576314 | CPX-EPL-EV-X
T CPX A&, B Jm H—HE. A 190 576316 | CPX-M-EPR-EV-X
o HE, Ao 175 576317 | CPX-M-EPL-EV-X
85I 0.25m |47 564189 NEBC-F12G8-KH-0.25-N-S-F12G8
m 0.5m 69 564190 | NEBC-F12G8-KH-0.5-N-S-F12G8
M m 113 564191 | NEBC-F12G8-KH-1-N-5-F12G8
1.5m 154 564192 | NEBC-F12G8-KH-1.5-N-S-F12G8
2m 200 576015 | NEBC-F12G8-KH-2-N-5-F12G8
3m 280 576636 | NEBC-F12G8-KH-3-N-5-F12G8




PORSH - B, if RGHLIR

)il

R BRI A H e CPX iR
k. HIESE B, 4

HE P oIk

PYEE AT PR, T A W) B¢
W D ) £ e R Sl

37 453k

© 24VDCHIJHHLE, I TRAs
Uit ) CPX HL F-J5{F

o 24VDCHLVHL A, M THiA

o 24VDCHLYRHE, HIT I

o 24VDCHLVEHEL ., I Tt

L ity CPX

2020/10 - Subject to change

3 S CPX-M-GE-EV-S-7/8-CIP-4P #1561 75 24
o WAIRUEERE N e v AUAT I 7 55— S AR

o (TR N e 2 1T A 1Y) EL AR R

o TRE4ZHN (FE) AAZ00M AT A (i A 122 42

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

FEEARASH
BE TAEHRIE [vD(] 24
By 4122, F5 4 EN 60529 TR TR RR
B [ql ~5...+50
MOBRE R g RoHS 73 1
MBI i [mm] 50
JUSFWxLxH [mm] 50x 107 x 35
FRSH - MR T R
Eilkes CPX-GE-EV-S
VL -7/8-4POL -7/8-5POL -7/8-5POLVL

[EREAN] M18 M18 7/8", 4%t 7/8", 54t 7/8", 5%t
LN [ L e e (Al %16 %38 % 10 %38 %8

i i LB [Al % 16 %8 %% 10 k%8 %8
ek TIN5 PA
7 L (8] 125
HARSH - &8 LR
T CPX-M-GE-EVS

-7/8-CIP-4P -7/8-5P0OL -7/8-5POL-VL -PP-5POL

Gk 7/8", 4%t 7/8", 541 7/8", 541 AIDA # 2, 54T
[N (LRI T oo [Al % 10 kzs8 %8 %16

1] i1y H Al % 10 k%8 %8 K% 16
R IRLE
7 i [¢] 187 [187 [ 187 [ 279

- -

221



LA & iy CPX

PORS R - B, if RETHLR

EHRIS G - R R

BB 3k, 4%t
° OVvalves 1 24VDCRLILFE, N T Foe o G
® 24V vaives 2 24V DC kLRI, T IR0 4
3 ov
® 0V0utput 4 FE
24V0utput
> 4
® OVgy/sen.
24V g fsen. 7/8"
g A 24VDCHLURHLIE, T TOu R A
o FE B 24V DC LR, T i L
C FE
D ov
[ ]
Mm18 1 2 3 4
7/8" A B D C
24V |24V| OV| FE
BIE 3 3k, 5%t
® 0VValves 1 0V [ 1%
® 24V yalves 2 OV HLFIT AR HIG s
3 FE
)\ OV output 4 24V DCHLRIE, 1 TR T ou A i
s 24V output 5 24V DC AR, T I R L
® :Z‘Ell./Sen.
® EL./Sen.
FE
. 4

7/8 1] 2| 3] 4

OV| 0V| FE|24V

24V




PORS R - BRI, Al RGHLR

EERIS AL - G2 ELE R

FH, S 2 i CPX

12 [t |4
B4k, 5%t
* OVvatves i OV AR ]
® 24V Valves 2 oV %?ﬁ{#*ﬂ{?@%&
3 FE
s OV output 4 24VDCIL IR, T IL 7 eI G R
)| 24V output 5 24V DC kLI LR, T IR 4
® 2‘4’3./5%.
® EL./Sen.
FE
*
| |
7/8" 1] 2| 3] 4] 5
OV| OV| FE|24V|24v
B 6 3k, 4%t
4 O0Vyaives A 24V DCHLJRFHLIE, M TR oo AL By
PY 26V yaves B 24V DC AR AL I, T e R L
C OVDCHLURHLIE, T HL oo Fi s
! OV output D OV DCHARHLIE AL, T IRF
4 24V output : % -
* OVeL/sen. ) R B 0 A 1o 7 AR 2 o
. 4 24V EL./Sen.
FE
| |
7/8" A] B] D] C




FLA 2 i CPX

PORS R - B, if RETHLR

BHRIS G - &2 )R TR

SEFHE = Sk
WL, 754 PROFINET Rt
® OVvalves 1 24VDCHLEHLE 1T HL oo FIL
7S 264V yaves 2 0V HL TGP Bty \
3 24V DC AL IR, T IR A
\ 4 (Z)Z\(’)utput 12345 : I(:)EV i 4 L
4 Output
"
4 0VEl./Sen.
— 2"'VEI./Sen.
9— FE
I~ L1
(PP 1] 2] 3] 4] 5
24V| OV|24V| OV| FE




PORS R - BRI, Al RGHLR

FH, S 2 i CPX

TTBBAR
EAS NS | 15
IR, 7RG
-2 M18 4211, HIRLI A R b s - 195746 | CPX-GE-EV-S
FH T ATEX 24455 8022170 | CPX-GE-EV-S-VL
7/8" I, WLRLWH ERLER I 4El - 541248 | CPX-GE-EV-S-7/8-4POL
Sk - 541244 | CPX-GE-EV-S-7/8-5POL
JHF ATEX 3135 8022172 | CPX-GE-EV-S-7/8-5POL-VL
7/8" ¥, A E R 45 - 568956 CPX-M-GE-EV-S-7/8-CIP-4P
5%t - 550208 CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL
JHF ATEX B85 8022165 | CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL-VL
e Ak (AIDA), 4 T A b 5% - 563057 CPX-M-GE-EV-S-PP-5POL
FEL YR A e SEF 543107 | NECU-G78G5-C2
4t 543108 | NECU-G78G4-C2
ELAR AR, SEF - TT R, 5tk 2m 573855 | NEBU-G78W5-K-2-N-LE5
B AR, R T LEN PGY 18493 NTSD-GD-9
PG13.5 18526 NTSD-GD-13.5
EA A, R T LE PGY 18527 NTSD-WD-9
ELAC AR, R0 T LE PG11 533119 NTSD-WD-11
T, S e B SEF 5195383 | NECU-M-PPG5PP-C1-PN

1 375 5 PP, 755 4 AIDA




FLA 2 i CPX

PORS R - B, if RETHLR

TR

Rl Lirses s

YREIF

M ﬁ/g/ WRZL TR SRR S O BT R A DR R B | AR S AR T R 550218 | CPX-DPT-30X32-S-4X
it I
W22 TR R SR DR A B B | AR R A 550219 | CPX-M-M3x22-4x
B k- BT A A R 550216 | CPX-M-M3x22-S-4x




FARSH - BOERL, ArrHL R

i ISk
BRI A E PRk o Gl HERGS K DR
M. BRI AR, % i)

Hg PR, o SRR T\ L 0 T A
PYEEAT 7R, T A W) B G sl BT R T i L
AT G DX 1 12 S e PV Bl

FH A 23 CPX

FEHASH
5 CPX-GE-EV CPX-M-GE-EV
CEREAN] - -
AE TR [vD(] 24 24
R AR CRE MRS /i) Al 16 16
B4 %4, 54 EN 60529 e TR C B
REEL [°q] —5...+50
MERE R Jrm RoHS A ML
BE} Js 1 PA [
[ ia [mm] 50
JEFWxLxH [mm] 50x107x35
)7k T [¢] 108 [ 169
B s> e
etk fag S3TL

ovValves — _

24V yaives — _

OVOutput

24V Output

0VEl./Sen.

24V EL./Sen.

FE




FLA 2 i CPX

FARSH - BOERL, ArrHL R

TR

E4s N | 75

IR, R

P TR AR 195742 | CPX-GE-EV

S TR 550206 | CPX-M-GE-EV
W22 TR T S B R R % | R A R L 550218 | CPX-DPT-30X32-S-4X
it b
WRZL TR SRR AT e I B Re A G JR R ELE | R R R 550219 | CPX-M-M3x22-4x
Bk b BTN AR O B 550216 | CPX-M-M3x22-S-4x




L ity CPX

FORZH - B, Al RO,

)il 37 453k
HIERYURA T A Y CPX B« 24VDCHLIERLE, A T4k
k. HIESE B, 4

Heg POttt

PYEEAT 7R, T A W) B G

W D ) 2 R R Sl o

FEEARASH
BE TAEHRIE [vD(] 24
By 4122, F5 4 EN 60529 TR TR RR
B [°q] —5...+50
MOBRE R g RoHS 73 1
MBI i [mm] 50
JRFWxLxH [mm] 50x 107 x 35
BARSH - B SRR
Eilkes CPX-GE-EV-Z
VL -7/8-4POL -7/8-5POL -7/8-5POLVL

CEREAN] M18 M18 7/8", 4%t 7/8", 5%t 7/8", 54t
LN s (Al %16 %8 %10 %8 %8
kL TnBET PA
7 il lg] 125
BARSH - &I@ &R
5 CPX-M-GE-EV-Z

-7/8-5POL -7/8-5POLVL -PP-5POL
CEREAN] 7/8", 5%t 7/8", 5%t ADA i 2, 5%
LN it Al %8 ITEA %16
ok JED
7 i l¢] 187 [ 187 [ 279

2020/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 229



HL S 2 diig CPX

FARSH - BOERE, A M I,

-t

B BE - B0 BB
2% | G
B4 3k, 4%t
OVValves 1 n.c.
28V yaves 2 24VDC BRI, T Hth
3 oV
I OVoutput_| OV output 4 &
I
: ° 24V Output | 24V Output
OVEI./Sen.
A n.c.
5 .
Ve /sen B 24VDC AL T IE. i T
FE C FE
J D oV
[ |
M18 1 2 3 4
7/8" A B| D C
n.c./ 24V, O0V| FE
B 3k, 55
OVyaives 1 0 Vi
24V vaes 2 n.c.
3 FE
0V0utput | 0VOutput 4 n.c.
: 24¥0utput 24V output 5 24VDC AR, T4
0VEl./Sen.
24V EL./Sen.
FE
. 4
[ ]
7/8" 1] 2| 3] 4] 5
0V| n.c.| FE|n.c.|24V
230 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/10




BARSH - BRI, A, T

EERIS AL - G2 ELE R

FH A 23 CPX

12 | [t |4
Bk, 55
OVvaives 1 0 Vi
24V yaiyes 2 n.c.
3 FE
°V0utput | OVOutput 4 n.c.
1 24X0utput 24V output 5 24V DC Tk LR EL I, T
I
ovEl./Sen.
2llvEl./Sen.
FE
\ 4
[ ]
7/8" 1] 2] 3] 4] s
0V | n.c.| FE|n.c.|24V
SEHfER R 3k
#3050, 754 PROFINET Bt
OVvalves 1 n.c.
24V yalves 2 n.c.
3 24VDC AR, T
————— OVoutput 12345 4 0 Vi
—e 24V output 5 FE
0VEl./Sen.
2“VEI./Sen.
®— FE
I~ L1
(PP 1 3 4 5
n.c.| n.c.| 24V| 0V| FE




HL 4 CPX

BORZSHC - EEREE, AR,

PN T E
R L CE
TR, AR IR, T
-2 M18 4511, WDRE R b s - 195744 | CPX-GE-EV-Z
M18 4511, BRI T AR | 45 FH T ATEX 2445 8022166 | CPX-GE-EV-Z-VL
7/8" 210, SRPR HERT | 4Ef - 541250 CPX-GE-EV-Z-7/8-4POL
&l - 541246 | CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL
5% FA T ATEX 24485 8022173 | CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL
7/8" $E10, @I A 5% - 550210 CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL
5%t FH T ATEX 2485 8022158 | CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL
i AL (AIDA), 6 Jm ) AR 5% - 563058 CPX-M-GE-EV-Z-PP-5POL
HL YR 4 )42 55 543107 | NECU-G78G5-C2
45 543108 NECU-G78G4-C2
A A, 55 - TFRE, 5 2m 573855 | NEBU-G78W5-K-2-N-LE5
B A, R T 4 PGY 18493 NTSD-GD-9
PG13.5 18526 NTSD-GD-13.5
B, R T 4EF PGY 18527 NTSD-WD-9
IENIEWE e 4 PG11 533119 | NTSD-WD-11
A9 2 P A
\(/‘\\ e A, L S B i 1, 55 5195383 | NECU-M-PPG5PP-C1-PN
i LTS PP, £45 AIDA
LRI
M W W22 TR R T A T L e SR R 550218 | CPX-DPT-30X32-S-4X
LR E R |
W2z TR R T S B e SR MR T B 550219 | CPX-M-M3x22-4x
JE TR b ST A A m b TR 550216 | CPX-M-M3x22-S-4x




PORSH - HERE b,

)il
R (T e PR
k. HIESE B, 4
Heg POttt

PYEEAT 7R, T A W) B G
W D ) 2 R R Sl o

iy BT YR, TR

ISALE
o 24VDCHLYRHE, HIT I

L ity CPX

FEEASH
T CPX-GE-EV-V | CPX-GE-EV-VVL CPX-GE-EV-V-7/8-4POL
CEREAN] M18 7/8", 45t
HiE TAEH & VD] 24
e L AR CREMlas /i) Al 16 E [10
B4 5E 4. 54 EN 60529 Tz O R
BT [°q] —5...+50
MERE R Jrm RoHS A ML
[ s PA
ML JE [mm] 50
JUSFWxLxH [mm] 50x 107 x 35
R lg] 125
EHIS L - BOR EERER
etk | |ﬁﬁﬂ |ﬁm
B4 3k, 4%t
: .ovValves 0VValves 1 n.c.
' 24V yaives | 24V vaes 2 24V DC AR JRHLE, H TR
Y 3 oV
0v0utput 4 FE
24V Output
ov EL./Sen.
24v A n.c.
EL/Sen. B 24VDC R HILIE, T
FE C FE
_J D ov
[ |
M18 1 2 3 4
7/8" A| Bl D| C
n.c.[24V| oV| FE

2020/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

233



LA & iy CPX

FARS R - BOERE, M, AT

PN T E
kel i |
TR, AR, T
-2 M18 4511, WDRE R b s - 533577 | CPX-GE-EV-V
FH T ATEX 34455 8022171 | CPX-GE-EV-V-VL
7/8" 210, SRR HERT | 4Ef - 541252 CPX-GE-EV-V-7/8-4POL
FL YRR A 54 543107 | NECU-G78G5-C2
45t 543108 NECU-G78G4-C2
A, S5 - RS, s 2m 573855 | NEBU-G78W5-K-2-N-LE5
BN A, IR T L PGY 18493 NTSD-GD-9
45 PG13.5 18526 NTSD-GD-13.5
FLA A, R T 4 PGY 18527 NTSD-WD-9
H A, IR T 45 PG11 533119 | NTSD-WD-11
LA
W22 TR SR U TR 2 A ST A A m b R 550218 | CPX-DPT-30X32-S-4X

S

BOUE R F




BARZH - Tshiz T,

iz
ALHHEL] UMPA-FB 15 HL A &3
CPX 111 55 MPA-S 22 [i] ¢t 37 AL FR,
Az

Tk B ) CPX Rl 2K 2
A 5 A i 4 16 & MPASS /(RS
Py oot . TR
PRI £ B 1 R A S AR L T

T 1| 5 MPAS

o7 JFH S48

o I & MPAS

o It% 128 A HL R

o MPAS &) & FL LR Y R itk 2
OV A S Sl v T
IR B IR (Bl
EROMUHE E S T T O

BRI L PR WA T

FH, S 2 i CPX

M i T, TR 84> b
2 o B HL IR A %
AR ERE, B4 MPA REHH T WL oo HU R
SO RE — AR = TR LR, TG (AL R &
R B SRR . S A MPAS [ H, - B
L CPX-GE-EV-V 45 FL SRR 5 11 o 05 MPAS Hi, T~
fi (3t - &K
— [ A 1
- [P K
— RS IR 0
FEHASH
5 VMPA-FB-EPL-G | vmPA-FB-EPLE
Hiiw A HL 2k e 128
SR NG S SN
SR 12/14 - M7
DL G1/4 G1/4
TAER S [bar] 3..8 -0.9...10
ek [bar] 3..8 3..8
HE TAEHL R [vb(] 24
By 2525, 454 EN 60529 1P65
PRg L [°q] —5...+50
PR E S8 PA
Feik R
R lg] 25320




HL S 2 diig CPX

BEPF - CBhE T, T I MPAS
MY -S4 1 VMPA-FB

[1] “Azhi11 VMPA FB
2] P&

B AT A

(4] A HER

[5] #%3k
TTRBE
ey [iT85 % piEs
SENHECT, T CPX SRl R b
BT, s 533370 | VMPA-FB-EPL-G
BT, M 533369 | VMPA-FB-EPL-E
FHOH . N 533372 VMPA-FB-EPL-GU
FHRH R, AN 533371 | VMPA-FB-EPL-EU
EhED, RT CPX 4 Jm ELA R
FHT, s 552286 | VMPA-FB-EPLM-G
BAH, AT 552285 | VMPA-FB-EPLM-E
TROF AR, e 552288 | VMPA-FB-EPLM-GU
AR . A 552287 | VMPA-FB-EPLM-EU
AT CHE, A7 10 mm Bk 533375 VMPA-AP
JHT CHER, 17 QS-3/8 Pk 541629 | VMPA-AP-3/8
PRI P 533374 | VMPA-APU

236 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/10



PRS- AshiEr, T |5 MPA-L

ik o7 JFH 4545

Bl UMPAL 75 HL A it CPX o I & MPA-L

IR 5 MPA-L 2 [H) e 7 AL FE o % 32 MHLRGL B

g, o S Sh I LR B 20 B E

JH T UK Bl L £ e () 5 2 5 A REL T L7 T ) L A
Bl 1 DAY A A e A T R R TR LI, e (s 17

FH A 23 CPX

. MPA-L [1] L T e
WL ZEE S O HAE, S
1 B LR — 2
FEHASH
5 VMPAL-EPL-CPX
B ARG P 32
TR [bar] -0.9..10
ST [bar] 3.8
B TIERIE vbd 24
B4 5E 2. 54 EN 60529 IP67
PRBEIRL A [°q] —5...+50
MOERE R g RoHS %5 41

HEYE - S shE 0 VMPAL

[1] S BhEIT VMPAL

21 %
s e
S, R CPX BB EE R 570783 | VMPAL-EPL-CPX




FL A2 i CPX

PRZH - htErT, T 188 VISA/VTSA-F

Tike

Bl I VTSA £ HL S 201 CPX

TR & VTSA/VTSA-F 2 [a] g <7 ML H,
.

MUk, e st 2%

(FB- 8-Sl - 15 3 -FB) ] I HL

K CPX (W A\ L 122 51 81
W,

A7 P B TRV 43 90 T
Hi o AR 12 07 D) BE 1T Dk 4K
SRR IR, AT B R G R
Jik

o JH) B

o JEARHE 5 VTSA Fl VISA-F

o I 32 MHLR £k

o R A R (D
] F B R DIL T 2664

o MO EMESETIRCE . W
M RS TP, R
&R (BrE)

o STl A I
JHT R TT A F R T 1
14 HL YR

o I P T 2 P e R i
=, N1

FHEHEASH
[ ONLIIA & 16 5 WL I
32 5 LA I
[CEE AN 15 44, VTSA
LK 5 I 1 2%
A iR CPX
LT i) %
ZHEE [EF ST o
R, il 300 1
[ STRERS RN
AP W
LED {0 1 AL
Ji] (1380 TE RS
P22 i) R St ) A 22

P I - R

I T IR

HiE TR VD] 24

AR RS [vD(] 21.6...26.4

BT A LRI 1 18 A e i Fe (IR IREE [mA] HIRIAE 15
7] [mA] HLI{E 50

(¥ STRiER SN R Al 0.2

AR de K AR A HLIL Al 4

s 4P 454 P65

NEMA 4
R R lg] 590




FRSH - s, T )5S VISA/VTSA-F

Zpss

Fiik JE
HT PA
BPRR: R 9 RoHS & #1
TAEMAFBE 51

IRBER [°C] -5...+50
i 1 55 4 CRCY 0

1) S CRCO. FF4y Festo FN 940070 brifE

JEM AL ST o & T /NI MR RO BRAEA, T A0 DAL (e st MOC RSO . RAERCRE, id I TRERAR (T I0f «CRC3) FIi bR .

TR

il i 605 5
JHT SRR B R | 543416 | VABA-S6-1-X1
TG LR P, I 2 550663 | VABA-S6-1-X2

W, i EG R 573613

VABA-S6-1-X2-D

FH A 23 CPX




FLA 2 i CPX

BARZH - Tz,

Tihe

B T VTSA FEFLA 1 CPX

FIIE 5 VTSA-F-CB . ] v ML Ha,

bR

UL, SE# S A%

(FB- - L - 15 34 -FB) mJ I HL

ATy CPX iy ABEHZE $2 51 B
Wi .

7P B ARV 43590 T e
Hh o AR U 32 T Dy B T P 4R
SR IR, AT = RGO R
JiES

T 1 VISA-F-CB

o7 FH 4545

o Ef2I & VTSA-F-CB

o I 24 LR 2k

o SRR RS B
I A b (B
A PR 2 B R A

o SR EMES TR,
P AR TR, L
& IIRA (B4

o SR A B
JHT oo 0 v SR AT T
{14 HL Y5t

o I P TR 25 P it 2 R B
=, T

FHEBASH
B
AT L R 43 X [ WA RS X [ AL ) S LU
[CONCIR 12 5 WL [
24 i UL [
[ AN TH5 44, VTSA
L&) IR
A ik CPX
EERIARE TR ThhE - R E3 T -
FRES - EGiEe -
PEREROR - M12x1, A 4wt , #5465 -
EN 61076-2-101
Y - 5 -
P22, 1 1 FEL U Pk - - -
[ARES - - Tk
ERERA - - 3x M12x1, At i
BB E - - 5
2 B I 2 b 1) T £
I e it
el 2K
SR E [EE STREIE
R 1) 3 1
[EE SRS RN
AT
LED 7w 141127 14112 14127
[CTEERIRAS - [T EERERINAS

3 load HLIE




HARZH - shier, HT -5 VISAF-CB

FH, S 2 i CPX

BARZH - ool
b
AT LR A3 X | WA LR A IX | AL IR S L
HE TAEHL R vD(] 24
AL sy vD(] 21.6...26.4
WIE T AR FLTE IS 4 [ A F e e ol [mA] LRI 11 o BURI(E 45, TR | HRIE 11
Joft, ANAF CPX-FV-
DA-P2
o ULHIfY 110, FHTHL
Foulh, AF CPX-Fv-
DA-P2
fie] [mA] HHI(E 45 o MR 25, TR, | SUFAE 45
Niif? CPX-FVDA-P2
o ML 90, TR,
i CPX-FVDA-P2
[FE ST R NN Al 0.2 0.2 0.2
BRI I K A% A HL I (Al 6 4.5 6
PREZZ A5 (%) RN KT A BR[| RS A R B OR K | AR A S B P R
2 2 2
P 1 T - P A P TS A B L I TSI B
PRI P
PRt
EhHEL
AN LR 43 X W2 A R A IX L IR 1R RS L R
LS S it - T 58
&R PA PA PA
JFE )3 - JERES -
BEF - NBR -
1222 - El -
FENT & RoHS A 1 RoHS 5 ML RoHS 1+ L
RIS 2UT
EhHEL
AN LR 43 X W2 A R A X L IR 1R RS LR
IREEIRL [°C] —5...+50 —5 ... +50 —5 ... +50
AL [°q] -20... +60 -
fi5F 5t 4% CRCY 0 0 0
LT - Porb RIS, -
%2, 54 N 942017-5
FITEN 60068-2-27
b - IS L, e ESE | -
K2, 54 N 942017-4
FITEN 60068-2-6
CEbmid (WATHETER) I - FEATICE EMC $54-2) -
- T4 U RoHS 54 -
R E P65 1P65 P65
NEMA 4 - NEMA 4

1) MRS CRCO, 545 Festo FN 940070 Frifk
TR PEE o 3T T /NI AS IR AR 1, % A B AL SR OGRS . R A, ST IR ERAR R T I0M <CRC3) i BhilK
2) BT RRCIEE FIVE, 3SR Bk www.festo.com/sp = Certificates
WRICAEZ AT IAR . ROV IREES/NE A BRG], 7T RE A 2 BRI — 2B i DA 4
3)  ELA5EIH: www.festo.com/sp = Certificates




LA & iy CPX

HARZH -8, HT IS VISAF-CB

BN RAERER S SN mA s
RNZR AT AP I R AN SahiEn
VABA-...-X1-CB VABA-...-X2-CB VABA-...X2-F1-CB VABA-...X2-F2-CB
CPX-FB13 195740 n n n n
CPX-FB33 548755 n n ™ ™
CPX-M-FB34 548751 [ ] [ ] | n
CPX-M-FB35 548749 [ ] [ ] [ ] [ ]
CPX-FB36 1912451 . n -
TR
‘iﬁ@ﬁiﬂﬂ FE it ‘ﬂ%
[g]
AN, AarHES X
P AT RRPTERT | 560 8082877 | VABA-S6-1-X1-CB
RN T T ) T B 560 8082876 | VABAS6-1X2-CB
AR, WX
T )8 BERL B RE IO IR o Wt 22 = A UESr X | 734 8068240 | VABA-S6-1-X2-F1-CB
T &8 HE R o RN B Z AR IX | 754 8068241 | VABA-S6-1-X2-F2-CB
o AN AL A3 X
TR R B | o B 00 RIS il 2 = ANHUESMIX | 580 8082879 | VABA-S6-1-X1-3V-CB
o SN, T AR X
T )8 BERL o BRI R A R 2 S ANHIESX | 580 8082878 | VABA-S6-1-X2-3V-CB
o SNESHLUE, RS IX




LA & CPX

FARZH

ST - Bk B E R CAD 2 5E > www.festo.com
IR T RN T B
A=)
18 i

107 3
~175

~118

110
1
b
—

55.1
|
o
© |
0
a
| 1
i
I
|
m}
o
|
m}
o
|
i
]
|
m]
o
|
n]
10.8
891
92
F ]

10.8

6.6

1223
1073
7795

65
66 |
Ll

|

107 3

18.85
75

22

(1] Ze0 AR (R] e tAR) [5] % 1A CPX-AB-8-KL-4POL [8] %14k CPX-AB-4-M12x2- n CPX Mg
[2] EZTia [6] 4% IAEL 5POL
[3] &bk CPX-AB-4-M12-8POL CPX-AB-1-SUB-BU-25POL 91 A5 MsAR
[4] 210K CPX-AB-8-M8-3POL [7] $20 B CPX-AB-4-HAR-4POL [10] 223k, T REH et
(B 2. 3 M BB TR 2)

2020/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 243



HHL A & i CPX

FARZH

Rt - &R EERR
i BN R 1 Ak

CAD A %0dE > www.festo.com

B2
L1 %
- 11
£|g mm_ o
<t | O
= ® L”I" o 2
< Bl Bl Bl ©
f B10
B5
B1
L6 E
ARSI 0| &
o il P
o
i L 1 1
o) =
m m
|10 LS
(1] =M s [5] Hzrifibh [8] 145k CPX-AB-4-HAR-4POL [11] fL, M T B2 M2.5
[2] RN CPX-M-AB-4-M12X2-5POL (9] A MsiAR
3] fZEAbk (6] FEIIALR [10] Zedes7 28, M REHE %
CPX-M-AB-8-M12X2-5P0L CPX-AB-1-SUB-BU-25POL %2
[4] Hzrifibe [7] #E1HELe CPX-AB-4-M12-8POL
CPX-M-AB-8-M12X2-5P0L
5 B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 BS B9 B10 B11 B12 B13
CPX-M 199 136 124.9 118.85 108.1 77.95 66.3 65 19.25 20 7.9 6.6 4.4
ULiREs H1 H2 H3 Ha H5 H6
CPX-M 116 109 109.5 55.1 46.55 10.8
- L1 L2 132 L4 L53 L6 L7 L8 L9 L10 111
CPX-M nx50.1+30.4 150.3 125.25 50.1 30.4 6.75 4.5 4 1.5 1 20

1) n=CPXHEE Bt

244

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2020/10



FARZH

R~
LAY SURNIR & VTSA/VTSA-F/VTSA-F-CB

CAD HH2CEHE > www.festo.com

~
I
\iN
Tz ® % B o | N e I
e B[P I -
f e
-
L23
e 11 21 H18 H12
T th,
H 7] e 9 o
A Hig] u
- If\ { ~ @ 4
o 1 < 10 .
= 7an) o| @ 1
@ o WA °_° ]
faa) & - m g 5 u
T TR P @y ;
n| 5 e} J —
I=E @ o L17 b Eﬁ
H - 22 i m
[1] FEfAIE, 58 18 mm [10] HAY h et [20] 4k 4 HE M12x1 n02 EEHUICPEEL L 38 mm
[2] FLIE . 5 26 mm [11] %%l [21] HLJEHZEN 175301-803, T n01 “EEHUICEEL L 54 mm
3] R, HFE 42 mm [12] BffinZesee s 208 i C nl ARG HEECR 43 mm
[4] T T/ FHEEE [13] PR&ES7 2L [22] B e 3 48 n2 ARG HEECR 59 mm
[5] WAL G1/2 [14] “BhHET CPX (23] fL. HITMINZEs, B n UM R (A T ot
(6] MRS G3/8 [15] % 12 6.4 2x SRR T OC 1 i AR
[7] WRZUHET G1/4 [16] CPX ABible/ i 2575 i [24] HAfERE, [&%E 52 mm m  CPX MiHg i
(8] WAL G1/8 [17] 90°- 3424 43 mm, G3/8 [25] AR
[9] HAELFHL [18] 90°- A [26] ¥ JHBhiE
54 mm, G1/4
[19] HzITL 5 M12x1
NI B1 B2 | B3 | B4 | B5 | B6 | B7 | B8 | B9 | B10 | B11 | B12 | B13 | B14 | B16 | B18 | B19 | B20 | B21 | B22 | B23 | B24
mm] | 107.3 | 142 | 121 | 57 | 46 | 33 | 18 | 48 | 26 | 78 | 66 | 12 [ 29.6 | 23 | 195|105 6.6 | 45 | 65 | 189 | 7.5 | 4.4
JGF | 2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 | 112 | L13 | L14 | L15 | L17 | L18 | L19 | 120 | L21 | L22
[mm] | 92.4 | 50 | n2x59 | n01x54 | 54 | n1x43 | 43 | mx50.1 | n02x38 | nx38 | 38 | 37.3 | 1 205 | 22 | 22 | 63 | 55 3 2
JoF | 23 | L4 [ L2s | Hi H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8 | H9 | H10 | H11 | H12 | H13 | H14 | H15 | H16 | H17 | H18 | H19
[mm] | 30.4 | 23.7 | 1.5 | 143.9 | 133.3 | 125 | 121.3 | 118.2 | 103 | 106.8 | 87 | 90.3| 92.9 | 551 | 65 | 258|257 |245| 12 | 6 | 3.5 [10.8
i) 5 L1
18 mm 30.4 +mx50.1+50+n02x 38 +nx38+37.3
26 mm 30.4 + mx50.1+ 50 +n01x 54 +nx 38 + 37.3
42 mm 30.4+mx50.1+50+n1x43+nx38+37.3
52 mm 30.4+mx50.1+50+n2x59+nx38+37.3
IRA 2% 18 mm, 26 mm, 42 mm £l 52 mm 30.4+mx50.1+50+n02x38+n01x54+n1x43+n2x59+nx38+37.3

2020/10 - Subject to change

RGO WA A 150 1179-1 F11S0 228-1 Fiif o

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

245



HHL A & i CPX

FARZH

R~
T ENZR T RN 55 MPAS

CAD A %0dE > www.festo.com

20

2 3 4 5
lc _ -
NP oy Q| B PR +
BRE Ol E D *# QE -
L25 L29 [ ar mT
L24 [ 28]l EIEE
__lzzfiz3| | |27 Bl
L26|
L12 H2
] L13 H3
o> |17 | 18 3 ';L:‘ L14 H4
L10 10 B o ® |0 | 5 ]
— :B ] S H— g q
— T T
D1 GB ?@»;ggﬁ @O0 0 Ie) o o o_m QP4 .| |.1.]1. %'\ D
<D =558 00,0 0 8 e || ‘ OE P
L _| I | % ﬁf %
o ﬁ @ .
= o @ [ -
}ﬁ o 1689 ® @] ° 4 @
7@ QP ﬁ o
,LET T @ == | AN (8] |
] T 0 T
D2 T
|
L16
L1 L8 L5 !
L31 L1 L2 L3 L4 L4 L5 L6 L7 | H5
' ' H1
[1] FEfiE, #5810 mm 6] TAESH [13] HLIAR n o JIRBERR : 4 MPAT, 4 MPA14
[2] FOfiE, [RS8 20 mm (7] HAEISH [14] JE 1% 154 5 2 MPA2 {5
3] HLREIR, FRE 14 mm (8] HI SN2t [15] BT 39 15 e m U CPX R
(4] FHEE 9] %%l [19] HE H & Ml MPA1
[5] WL AHESE [10] A Bh#2 11 VMPA-FB [20] HEF &M MPA2
[11] CPX ALk
[12] fzthistz2
5 B1 B2 B3 B5S B6 B7 B8 B9 B11 B12 B13 B14 | B15 B16 B17 |D1 D2
MPAS 107.3 | 178 149.2 | 129 66.4 [33.5 |65 235 |66 4.4 11 6.6 18 1 6.6 M6 M4
- H1 H2 H3 H4 H5 H7 H8 H9 H10 |H11 |H12 |H13 |[H14 |[H15 |H16 |H17 |H18 |[H19 |[H20
MPAS 132.3 [60.5 [59.1 |56 849 (239 [231 [108 [9.8 [45.1 [23.9 [221 [203 [9.8 [87 [82 [22.6 229 |99
- L1 L2 132 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 112 113 L14 L15 L16
MPAS mx50.1 [51.3 |nx42 32 0x655 |17.9 |20 30 7.9 6.8 8.5 9 145 [1.5 13.5 |1
iRz L17 L18 L19 120 121 122 123 124 125 126 27 128 129 130 L31 132
MPAS 21 21 5.3 10.5 119 [16.6 |18 18 7.6 126|148 [148 |9 158 [30.4 |42
1) m=CPX Bt
) n=F 4R (R FE 10 mm) =k 2 AN (5 20 mm) 11 5 R
3) o= 4 AL (1R FE 14 mm) ) JEC AR HCRE
246 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/10




FARZH

R~
ISR T R I ) MPA-L

CAD HH2CEHE > www.festo.com

2 4
— [amin} inur : =
~ [m] [m] 2
z =] : 1
‘ ‘ )\ [/ fa) m
68 B U 3888 =4 o Tol2|”
T o —|I %
- - Cee &/ |
L12 |13 L14
L1
L8 L2 L3 L4 L9
= = - L7
° iml | ["L18
(leawyn ]
T ILIL .I..' JLEL u
® |@@|@ © @lelel® :% =8
ool (@
® —1, 1 [L20
@ 0
L19®
0828889999 D 9 T
cley 3
® | &) _
ol b B FoT
i L20 o~ L ~N 4~
L16 @ ] 3
é . L17
LU 7m§ = x -=" }
L12 L13
|14
[1] i VMPAL [5] PRI 9] AL [11] CPX itk
[2] FEfEHE VMPAL4 [6] TAEAI [10] shdz, HATKIRCPX [12] #zHhi 22
(3] FEfE VMPA2 [7] HES8
4] FHEE [8] HAEFHLZEE(T
T L19 20 30 L4Y L5 L6 L7 L8 L9
MPA-L 170.65+12+ 13+ L4 mx10.7 nx14.9 0x21.2 142 50 40.1 21.2 28.8
T L10 L11 L12 113 L14 L15 L16 117 L18 L19 120
MPA-L 24 30 10.7 14.9 21.2 8.5 6.75 5.55 6.5 1.5 1
T B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 BS B9 B10 B11 B12 B13
MPA-L 175.1 147.8 124 107.3 66.3 65 33.5 23.45 15 12.95 7.5 5.25 5.5
RS D1 D2 D3 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8
MPA-L 6.6 4.4 7 138.7 92.6 65.7 52 39.8 28.5 25.8 8.5

1) m,n,o0=JiE/E /IR ECR (m= &% 10 mm, n = & 95 14 mm, o = [& 5% 20 mm)

2020/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

247



HL 4 CPX

FiH#F

TTBRBARE - B
Kl it e
Fe AN
Sub-D {fisk, FH T INTERBUS i 532218 | FBS-SUB-9-BU-IB-B
K 532217 | FBS-SUB-9-GS-IB-B
Sub-D4fizk, HI T DeviceNet/CANopen 532219 FBS-SUB-9-BU-2x5POL-B
Sub-D 3%, JHT PROFIBUS DP 532216 | FBS-SUB-9-GS-DP-B
Sub-DAfisk, HITF CCLink 532220 FBS-SUB-9-GS-2x4POL-B
Sub-D i 3k 534497 | FBS-SUB-9-GS-1x9POL-B
MR M12 B3 (B4wAY . JT1-T PROFIBUS DP 533118 | FBA-2-M12-5POL-RK
PR 242 11, 2xM12, JH T DeviceNet/CANopen 525632 FBA-2-M12-5POL
FAFROEET, M12 T 18324 FBSD-GD-9-5PO0L
ik 175380 | FBS-M12-5GS-PG9
M12x1 2R $501 . 4% (04miS). I TDARM 543109 | NECU-M-S-D12G4-C2-ET
JHF FBA-2-M12-5POL-RK Il CPX-AB-2-M12-RK-DP, M12x1, 541, H41xl | fi s 1067905 | NECU-M-B12G5-C2-PB
fiisk 1066354 | NECU-M-S-B12G5-C2-PB
sk M12x1, 4kl BA | B LRSHEk $E LR 0.25 ... 0.5 mm? 525928 | SEA-GS-HAR-4POL
3, At (PO = FE TR 0.14 ... 0.5 mm? 192008 | SEA-4GS-7-2.5
VEHHSE @ 4 ... 6 mm 18666 SEA-GS-7
VIS 26...8 mm 18778 SEA-GS-9
FECIREERL, 9% Sub-D 4%, 541 7/8" ffisk, HIT DeviceNet 571052 CPX-AB-1-7/8-DN
T REER M12 B3k (BZihD) JHi-F PROFIBUS DP 541519 | CPX-AB-2-M12-RK-DP
JHF INTERBUS 534505 | CPX-AB-2-M12-RK-IB
TS, T setuiTHE, T DeviceNet/CANopen 525634 | FBA-1-SL-5POL
wi FHE, TG UE et T, 55 525635 | FBSD-KL-2x5POL
S 1 JiE U e B v T 565712 NECU-L3G8-C1
[P 565710 | NECU-L3G8-C2
R45/4i 534494 FBS-R)45-8-GS
R4S 4 3k, 851, 552000 | FBS-RJ45-PP-GS
{3 SCRY, 21, #EHEC, HIT CPX-M-FB35 571017 FBS-SCRJ-PP-GS
ik, JAT CAN Bgkfzr, HEL 533783 | FBS-SUB-9-WS-CO-K
Sub-D, 9%t A HLEL
Sub-D e,y 2wty FELBEURN A A 422 11 JH-F CANopen 574588 | NECU-S1W9-C2-ACO
Sub-D A sk, B AN, &t B BRI g AR 2 11 JH-F PROFIBUS 574589 | NECU-S1W9-C2-APB




¥k

FEL A 23 CPX

BB - Bk
E | i85 5
YL
M R GE, T4 JIG Ik 3 0K Sl it 43 T 2 - NEDY-...
- Internet: nedy
TIEPUi ek 1x 3k M8, 44T 2x 1 J4E M8, 3%t 8005312 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M8G4
xSk M12, 4%F 2 i PE M8, 3% 8005311 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M12G4
2 fFiE, M12, 5% 8005310 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4
P
MLl 240, TRt g - NEBU-...
W - Internet: nebu
/ 4 EL 4G MB-M8, 0.5m 541346 NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3
B Sk H A A A 1.0m 541347 NEBU-M8G3-K-1-M8G3
2.5m 541348 | NEBU-M8G3-K-2.5-M8G3
5.0m 541349 | NEBU-M8G3-K-5-M8G3
FEREHLAE M12-M12, 5%, 1.5m 529044 | KV-M12-M12-1.5
BN AT/ B 2 A 3.5m 530901 KV-M12-M12-3.5
FEREHLES for CPX-CTEL, M12-M12, 5%f, FLAIC IS/ B A0 e [ 5m 574321 NEBU-M12G5-E-5-Q8N-M12G5
7.5m 574322 | NEBU-M12G5-E-7.5-Q8N-M12G5
10m 574323 | NEBU-M12G5-E-10-Q8N-M12G5
TR M12-M12, 841, 2.0m 525617 | KM12-8GD8GS-2-PU
A A B A
e MO, 55, B AE LTS 3% 2m 563711 NEBC-M9W5-K-2-N-LE3
@ 5m 563712 | NEBC-M9W5-K-5-N-LE3
FEEHLEE MY, 0.25m 540327 KVI-CP-3-WS-WD-0.25
A S B A A 0.5m 540328 | KVI-CP-3-WS-WD-0.5
2m 540329 | KVI-CP-3-WS-WD-2
5m 540330 | KVI-CP-3-WS-WD-5
8m 540331 | KVI-CP-3-WS-WD-8
LA MY, 2m 540332 | KVI-CP-3-GS-GD-2
w FLFI A S/ A 5m 540333 | KVI-CP-3-GS-GD-5
M 8m 540334 | KVI-CP-3-GS-GD-8
AR, HA A HE, M12x1, 0.5m 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-S-D12G4-ET
W FLA Ak, M12x1, 4%, DZWEY | 4%F, D4RAD im 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-S-D12G4-ET
M 3m 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-S-D12G4-ET
5m 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-S-D12G4-ET
10m 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-S-D12G4-ET
ELHN A ATHE, RI45, 85 im 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-S-R3G4-ET
3m 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
5m 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-S-R3G4-ET
10m 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-S-R3G4-ET
TFHGR, des 5m 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
PR, AT HE, RI45, 8% 1m 8040455 | NEBC-R3G4-ES-1-S-R3G4-ET
% B, R4S, 85




HL 4 CPX

FiH#F

TTBRBRE - B
E4S e | 75
SRR - A I
S AT RE T E LR M18, FLAIAC JHT 1.5 mm? 18493 NTSD-GD-9
18526 NTSD-GD-13.5
G
/f
e
AR, T R IR M18, LA AT 1.5mm? 18527 NTSD-WD-9
JHF 2.5 mm?2 533119 NTSD-WD-11
FL U A e, B85 7/8" 4501, SE 543107 | NECU-G78G5-C2
7/8" fEI, 4k 543108 NECU-G78G4-C2
7/8" HL U A g, 5%, B AR TG, Sih 2m 573855 NEBU-G78WS5-K-2-N-LE5
A ACHL U e 4 S PP, 437 45 AIDA 54 5195383 | NECU-M-PPG5PP-C1-PN
HAN AT, S R T AR, A R | 75 576319 | NECU-L3G7-C1
ALY, TR A 1000 mm 572256 | CAFC-X1-S
LR, T CPX A 572257 CAFC-X1-BE
PRAFET B, BT CPXHL AL, B &eelt, T | 200 mm 572258 | CAFC-X1-GAL-200
AR Y B 300 mm 572259 | CAFC-X1-GAL-300
2
G
2
1222
M W W22 TR SR S DR 2 A AT SR R B 550218 | CPX-DPT-30X32-S-4X
IR R |
W22 TR T o L B A 4 SR R R 550219 | CPX-M-M3x22-4x
JE T G R b SR AR R 550216 | CPX-M-M3x22-S-4x
7 WL TR R B R A 124 550222 | CPX-M-M2.5X8-12X

(CPX-FB33, CPX-M-FB34, CPX-M-FB35)




FH A 23 CPX

Fi P

TIBRBAR - PR
ES [iT8e% Kk
AT BEFE e T RAC IR 8, 10 1) JHT P e (1 R A 7 529040 | CPX-BG-RW-10x
AT REFE2e%e, T 68 AR 3 2ANRER, 4 N2 550217 | CPX-M-BG-RW-2X
IR, 2 IR 2721419 | CPX-M-BG-VT-2X
1. JHT CPX-AB-8-KL-4POL (IP65, IP67) 538219 | AK-8KL
o 8 iKkAEIT M9
o 1k, AT 4Gk
R 538220 | VG-K-M9
PRI, JHT M12 #2100 526184 CPX-AB-S-4-M12
M TTIE 5 AR, 0T A2 AR 538892 CPX-EPFE-EV
(R} TR
[ L] 533334 AK-SUB-9/15-B
<
<@
E B, HT DILFCREfE 548757 | CPX-AK-P
E 1 W AT DILTFERIE g 548754 | CPX-M-AK-M
s
4 Wil T ERE CPX-M-FB21 B DIL JT6 572818 | CPX-M-FB21-IB-RL
Z
@i, T R4S 0 534496 AK-RJ45
i T, T R4S U0 548753 CPX-M-AK-C
i TR 2873540 | CPX-M-AK-D
@ w5, TSR (10 1) T M8 1 177672 | ISK-M8
JAF M12 2100 165592 ISK-M12
af oo, T LA G i 4 )48 NECU-L3G8 (% Al 4 A DG HCZRAS | T NECU-L3GS 565713 | CPX-P-KDS-AB-2XKL
% 2 LB CPX-P-AB-2XKL (51 96)




LA & iy CPX

FiH#F

TTBRBARE - B
ST RE | 75
IhREAL
1ifi, T PROFINET Sh2k 15 5 4798288 | CPX-SK-3
(CPX-FB33, CPX-M-FB34, CPX-M-FB35), 2 MB
2 HLBH, M12, B4, T PROFIBUS 1072128 | CACRS-B12G5-220-PB
PT1000 Wil (% 18R . AT 553596 | CPX-W-PT1000
S M12 % mini USB 4 J35 35 L i F1 7 1l 2 4 1 547432 NEFC-M12G5-0.3-U1G5
FR2E 6x10 mm, 64 1, — 18576 IBS-6x10
PR SOR, T HEr B 536593 | CPX-ST-1
Sub-D #fi 3k, 15%t 8x 1ffi JiE M8, 3%t 177669 MPV-E/A08-M8
12x ffi FE M8, 3%F 177670 MPV-E/A12-M8
i3k M12, 8 & 4 I JHE M8, 3ET 574586 NEDU-L4R1-M8G3L-M12G8
6x i L, M8, 3% 574587 | NEDU-L6R1-M8G3L-M12G8
FEREAE, T 28GR
Sub-D i, 15%t 5m 177673 | KMPV-SUB-D-15-5
TR, 15088 10m 177674 | KMPV-SUB-D-15-10
X, M12, 8%, KJ¥:2m 542256 | NEBU-M12W8-K-2-N-LE8
T, 8tk K g 5m 542257 | NEBU-M12W8-K-5-N-LE8
/ KJE:10m 570007 | NEBU-M12W8-K-10-N-LES
HA i, M12, 8%, KJ#:2m 525616 | SIM-M12-8GD-2-PU
T, 8tk KE:5m 525618 | SIM-M12-8GD-5-PU
KJE:10m 570008 SIM-M12-8GD-10-PU




	模块化电气终端 CPX
	主要特性
	外围元件一览
	主要特性 – 电气元件
	主要特性 – 安装
	主要特性 – 电源
	主要特性 – 诊断
	主要特性 – 参数设置
	主要特性 – 编址
	电气终端 CPX
	技术参数
	技术参数 – CPX 维护工具
	技术参数 – CPX-IOT 网关
	技术参数 – CODESYS 控制器
	技术参数 – INTERBUS 总线节点
	技术参数 – DeviceNet 总线节点
	技术参数 – PROFIBUS 总线节点
	技术参数 – CANopen 总线节点
	技术参数 – INTERBUS 总线节点
	技术参数 – CC-Link 总线节点
	技术参数 – PROFINET 总线节点, M12, D编码
	技术参数 – PROFINET 总线节点，推挽式 RJ45
	技术参数 – PROFINET 总线节点，推挽式 SCRJ
	技术参数 – EtherNet/IP 总线节点
	技术参数 – EtherCAT 总线节点
	技术参数 – Sercos III 总线节点
	技术参数 – POWERLINK 总线节点
	技术参数 – 接口，用于 CPI 系统
	技术参数 – I-Port 接口
	技术参数 – IO-Link 接口
	技术参数 – 伺服控制器，用于控制最多四条电缸
	技术参数 – 伺服控制器，用于控制一条电缸
	技术参数 – 伺服控制器
	技术参数 – 测量模块，用于位移编码器
	技术参数 – 输入模块，数字量
	技术参数 – 输入模块，数字量，NAMUR
	技术参数 – 输入模块，数字量，PROFIsafe
	技术参数 – 输入模块，数字量，16 个输入
	技术参数 – 输出模块，数字量
	技术参数 – 计数模块，数字量
	HART 输入/输出模块
	输入模块，模拟量
	技术参数 – 输入模块，模拟量，带 压力传感器
	技术参数 – 输入模块，模拟量，用于温度输入
	技术参数 – 输入模块，模拟量，用于热耦合
	技术参数 – 输出模块，模拟量
	技术参数 – PROFIsafe 关断模块
	技术参数 – 端板，带系统电源
	技术参数 – 端板，带扩展
	技术参数 – 互连模块，带系统电源
	技术参数 – 互连模块，不带电源
	技术参数 – 互连模块，带附加电源，用于输出
	技术参数 – 互连模块，带附加电源，用于阀
	技术参数 – 气动接口，用于 阀岛 MPA-S
	技术参数 – 气动接口，用于 阀岛 MPA-L
	技术参数 – 气动接口，用于 阀岛 VTSA/VTSA-F
	技术参数 – 气动接口，用于 阀岛 VTSA-F-CB
	附件



